pieffeci,

Catalogo
Catalogue
Catalogo

Collari per tubazioni
Pipe clamps

Abrazaderas para tuberia



Catalogo collari per tubazioni
Pipe clamps catalogue

Catalogo de abrazaderas para tuberia

pieffeci



eeeeeee

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11




preffeci

Indice Index Indice

Collari Serie Standard

L/ N\
/ Standard Series Clamps pag. 6

Abrazaderas Serie Standard

—— Collari Serie Pesante

] Heavy Series Clamps ag. 48
Abrazaderas Serie Pesada bag

—— Collari Serie Doppia

Y Twin Series Clamps aqg. 70
Abrazaderas Serie Doble bag

—<  Collari Serie Speciale

] Special Series Clamps pag. 90

Abrazaderas Series Especiales

Collari Serie Pesante Doppia
Twin Heavy Series Clamps pag. 100
Abrazaderas Serie Doble Pesada

Collari Serie Leggera
Light Series Clamps pag. 112
Abrazaderas Serie Ligera

Collari Serie Multipla

Multi Series Clamps pag. 134
Abrazaderas Serie MUltiple

Collari Serie Super Pesante
Super Heavyweight Series Clamps pag. 150
Abrazaderas Serie Super Pesada

Cavallotti
U-Bolts pag. 156

Abarcones

Fascette Metalliche DIN

Metal Pipe Clamps pag. 172
Abrazaderas Metélicas DIN

S}

Appendice Tecnica
Technical Appendix pag. 182
Apéndice Técnico




Modalita di ordinazione  How to order =~ Métodos de pedido pieffeci

How to order
Métodos de pedido

In questo catalogo sono inseriti i codici standard di Pi.Effe.Ci., per altri materiali e trattamenti consultare I'inizio di ogni serie.
This catalogue contains the standard Pi.Effe.Ci. codes, for other materials and treatments see the beginning of each series.
Este catalogo se incluyen los codigos Pi.Effe.Ci. estandar, para otros materiales y tratamientos véase el principio de cada serie.

Clamps
Abrazaderas
Linea prodotto Diametro Materiale
Product group Diameter Material
Gama de productos Didmetro Material
Controllare i materiali disponibili Check the materials available at the Consulte los materiales disponibles al
all’inizio di ogni serie. beginning of each series. principio de cada serie.
Codifica materiali: Material coding: Codificacién de materiales:
PP = Polipropilene PP = Polypropylene PP = Polipropileno
PA = Poliammide PA = Polyamide PA = Poliamida
PA6 = Poliammide PA6 PA6 = Polyamide PA6 PAG = Poliamida PA6
GM = Gomma elastomero GM = Rubber elastomer GM = Caucho elastémero
PPSE = Polipropilene autoestinguente PPSE = Self-extinguishing polypropylene PPSE = Polipropileno auto extinguible
AL = Alluminio AL = Aluminium AL = Aluminio

. Colore standard del polipropilene: BLU
Altri colori di poliproliene disponibili su richiesta, aggiungere
alla fine del codice la sigla del colore richiesto.

Codifica colori
GN = Verde, BK = Nero, RD = Rosso

Standard polypropylene colour: BLUE
Other polypropylene colours available on request, please
add the required colour code to the end of the product code.

Color codes
GN = Green, BK = Black, RD = Red

Color estandar del polipropileno: AZUL
Otros colores de polipropileno disponibles bajo pedido;
afiada el cédigo del color deseado al final del cédigo del producto.

Codigos de color
GN = Verde, BK = Negro, RD = Rojo




Modalita di ordinazione = How to order =~ Métodos de pedido pieffeci

Components and metal accessories

Componentes y accesorios metalicos

Articoli senza filettatura o con filettatura metrica standard.
Items without threads or with standard metric threads.
Articulos sin rosca o con rosca métrica estandar.

o TP2-MB3

Linea prodotto Materiale / trattamento
Product group Material / treatment
Gama de productos Material / tratamiento

Articoli con filettatura.
Items with threads.
Articulos con rosca.

Linea prodotto Filettatura Materiale / trattamento

Product group Thread Material / treatment

Gama de productos Rosca Material / tratamiento
Controllare i materiali disponibili all’inizio Check the materials available at the Consulte los materiales disponibles al
di ogni serie. beginning of each series. principio de cada serie.
Codifica materiale / trattamento: Material coding / treatment: Codificacion del material / tratamiento:
M1 = acciaio al carbonio grezzo M1 = raw carbon steel M1 = acero al carbono en bruto
M2 = acciaio al carbonio fosfatato M2 = phosphated carbon steel M2 = acero al carbono fosfatado
M3 = acciaio al carbonio zincato M3 = galvanised carbon steel M3 = acero al carbono galvanizado
M4 = acciaio al carbonio zinco-nichelato M4 = zinc-nickel plated carbon steel M4 = acero al carbono zincado-niquelado
M5 = acciaio inox AISI 304L M5 = stainless steel AISI 304L M5 = acero inoxidable AISI 304L
M6 = acciaio inox AISI 316L M6 = stainless steel AISI 316L M6 = acero inoxidable AISI 316L

Codifica filettatura:
M = filettatura metrica, seguita sempre dalle misure
UNC = filettatura UNC

Thread coding:
M = metric thread, always followed by measures
UNC = UNC thread

Codificacion de roscas:
M = rosca métrica, siempre seguida de las medidas
UNC = rosca UNC




Collari
Serie Standard 01

DIN 3015-1

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard




preffeci

Materiali

Materiali standard del corpo collare

« Polipropilene (PP): Blu

 Poliammide (PA): Nero

+ Gomma Elastomero (GM): Nero

« Polipropilene autoestinguente (PPSE): Bianco
+ Alluminio (AL): Naturale (C1 + C7)

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Superficie interna corpo collare:

- zigrinata (C1 + C7)

- con scanalature (C8 +~ C9, C1-**-AL =+ C7-**-AL, C6Q, C7C,
CATG = C6TG)

«liscia (C1L+C9L)

Materials Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

+ Acciaio S 235 JR grezzo (M1)

« Acciaio S 235 JR fosfatato (M2)

+ Acciaio S 235 JR zincato (M3)

+ Acciaio S 235 JR zinco-nichelato (M4)
+ Acciaio Inox AISI 316L (M6)

Filettatura Metrica: codice M.
Filettatura UNC: codice UNC.

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

Clamp body standard materials

* Polypropylene (PP): Blue

* Polyamide (PA): Black

* Rubber Elastomer (GM): Black

« Self-extinguishing Polypropylene (PPSE): White
* Aluminium (AL): Natural (C1 + C7)

Different diameters and materials available on request.

Clamp body internal surface:

* knurled (C1 + C7)

- profiled (C8 + C9, C1-**-AL + C7-"*-AL, C6Q, C7C,
C4TG + C6TG)

»smooth (C1 L+ C9L)

Components and accessories standard materials

+ Steel S 235 JR raw (M1)

» Steel S 235 JR phosphated (M2)

» Steel S 235 JR galvanised (M3)

- Steel S 235 JR zinc-nickel plated (M4)
» Stainless steel AlISI 316L (M6)

Metric thread: code M.
UNC thread: code UNC.

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del cuerpo de la abrazadera

* Polipropileno (PP): Azul

+ Poliamida (PA): Negro

- Caucho elastomero (GM): Negro

+ Polipropileno auto extinguible (PPSE): Blanco
+ Aluminio (AL): Natural (C1 + C7)

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Superficie interna del cuerpo de la abrazadera:

» moleteado (C1 + C7)

« rayado (C8 + C9, C1-**-AL + C7-**-AL, C6Q, C7C,
C4TG =+ C6TG)

+liso (C1L+C9OL)

Materiales estandar de componentes y accesorios

» Acero S 235 JR en bruto (M1)

» Acero S 235 JR fosfatado (M2)

» Acero S 235 JR galvanizado (M3)

» Acero S 235 JR zincado-niquelado (M4)
 Acero inoxidable AISI 316L (M6)

Rosca métrica: codigo M.
Rosca UNC: cédigo UNC.

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.




Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

@, L1
C Clamp Body |
C Cuerpo de Abrazadera H
10(.39) 12
Coppia di semicollari
Two clamps halves 2,

Parejas de medias abrazaderas

U
Code Outside diameter @D1 Nominal bore pipe L1 L2 H s Width

() i) ) (") (") (") (") (")

C1-006-PP 6 R ﬁ%") (.2'75") ( .2076”) (.%26") ( i%")
€1-006.4-PP 6.4 4 R .21%") (.2'75") 5 .202") (.gf") ( i%")
C1-008-PP 8 516" R .21%”) (.3'75") 5 %76”) (.gf") ( i%”)
€1-009.5-PP 9.5 s/ R .21%”) (.2'75") R .2076”) (.gf") ( i%”)
C1-010-pP 10 /8" R .21%") (.2’75") R .2076") (.gf") ( .?;(:3")
C1-012-PP 12 R i%”) (.if”) R %76”) (.gf’*) ( .?;%")
C1-012.7-PP 12,7 1727 p _21%,,) (_2‘75,,) p _2076,,) (.gf,,) (1 i%,,)
E20tChE ® R .?:176") (.38") R .2076") (4?)'26") @ i%")
E2uSi G Lo (1.3:12") (.33«') (1.2076") (.gf") (1.3;%")
E205RE & S @ .3476") (.gg") “ .2076") (.%26") a .e;%")
SRR 22 o' (1.:2176”) (_33’) (1.2076”) (.gf") (1.31%")
E2uIChE L e { i76”) (.33") ( %Zs") (.%z?") R .?;%")
E2lzER L2 { .?fs") (.53") ( .2076") (.(())’26") R i%")
g2l AR 2 vz 5 .:ZS") (.gg") R %76") (.%26") R i%")
€3-012.7-PP 12,7 1728 . _‘225,,) ; %62,,) ; _3330,,) (_8’38,,) p _31%,,)
€3-013.5-PP 135 va ( .‘:325") ( .2062”) ( %%") (.358") R .31%”)
C3-014-PP 14 a %25") ( .2062") ( %%") (.(c))’:;s") R i%")
C3-015-PP 15 { %2;3'*) ( 262") ( .3330”) (.?)'38") R .31%")
C3-016-pP 16 58 R .‘:325") a %62") ( 3330) (.%38") ( .31%")
€3-017.2-PP 17,2 s/ R .‘:325") a .2062") ( .33%") (.%38") ( .?;%")
C3-018-PP 18 R 1325") { %62") ( .3330”) (.(())'38") ( i%")
SO ® & R .%07") a .3330") a .?fz") (.?)'3?") ( i%")
Eila020 2y R .?7") a .3330") 5 .3462") (.g'e?") { i%")
[SHHEALEHA? 28 L8 (1.5907") (1.33%") (1.3462") (.g':i) (1.3;%")




Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Code Outside diameter OD1 Nominal bore pipe L1 L2 H s Width

(mm) (in) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)

SR 2 e it .%07") @ .3330") @ .?fz") (.%38") ( i%")
S 2 R .?7") a .3330") a i62") (.?)g") { .?;%")
B2k 2 R .%07") It .33%") a .3;162") (.g'e?") { .2;%")
[SHEEHA? el L R .%07") (1 .3330") (1 .?:162") (.g':g') @ i%")
5-026.9-PP 26,9 3/ (2_5274,,) p _‘;07,,) p 2%,,) (.014,,) ; i%,,)
C5-028-PP 28 (2.5274") R ?7") R 1325") (.014") ( .?;%")
C5-029-PP 29 (2.5274") 5 ?7”) @ 2325”) (.014") It i%”)
C€5-030-PP 30 (2.5274") R 107") R .‘:525") (.014") 5 i%”)
C5-032-PP 82 1174 (221") (1.4507") (1.‘:3%3") (.014") R i%")
CBERA? e Ll (2.7810") (2.%25") (2.52?3") (.2)’54") (1.3;%")
(SO 2 ¥ @ .7310") (2.%25") (2.5288”) (.2)’54") 5 i%”)
ST & @ .7810") (2.%25") (2.52%") (.:)’:") (1 i%")
SO & e (2.7810”) (2%25") (2.5288”) (.é’é‘n) (1.31%")
(ESEIBA? X @ .7810”) @ f)%") (2.52%") (.2)';") ( .31%")
©6-042.4-PP 424 1.4/47 o _7810,,) o _5(’)25,,) o _52%,,) (_:)':,,) " _3;%,,)
[SHEHA? 8 @ .7810") @ .?)25") @ 288") (.2)’3") R .3;%")
C7-044.5-PP 445 1.3/4” e z%,,) o %%,,) o %%,,) (.2)’5?") p i%,,)
C7-045-PP 45 @ %%") @ .%%") @ .%%”) (.2)';") R .?;%")
C7-048.3-PP 483 14/2" (323») (2%%”) (2.%%”) (.2)?") ( .31%")
C€7-050-pP 50 @ ig") @ .%%”) @ %%") (.EJ’E:‘") ( i%")
C€7-050.8-PP 508 2 @ .85%") @ .%%") @ %60”) (.:)54") ( .?;%")
C7-053-PP 53 @ %%") @ %%") @ .%%") (.EJ';") ( i%”)
C7-054-pP 54 1.8/47 (3.83%") @ .?360") @ .%%”) (.2)';") ( i%")
C8-057.2-PP 57,2 2.1/47 ( 41_3;,,) (3%‘:),,) (3%36,,) (.023") r _3;%,,)
ES0CuShE oS & (41.3{:13") (3.97‘:)") (3%%") (.028”) a .?;%")
C8-063.5-PP 635 2.1/27 ' 41_%,,) (3_97‘:),,) (3%%,,) (_028,,) . i%,,)
S e (41.%") (3%") (3%%") (.02;3") a ﬁ%“)
EeCiOhE W B (41.%") (3?7‘:)") (3.%%") (.o%") (1.31%")
EErShE = (41.%") (3%") (3.%%") (.028") a i%“)
©8-076.1-PP 76,1 3 2.1/2" ( 41_%,,) (3%,,) (3%%,,) 1 028,,) " i%,,)
€9-083.5-PP 835 (51%") (41.520*» (41.;3’) ( 13") R ﬁ%”)
€9-088.9-PP 88,9 82 s (51.;1;") (41.52") (41.1132") (.?") R i%")
C9-102-PP 102 4 sz (51.%”) (41.53") (41.232") (.13 ) R i%”)




preffeci

Collari Serie Standard Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard

\4QQ

C L Clamp Body
C L Cuerpo de Abrazadera

10 112
9 (39")

Collare con superficie interna liscia senza tiraggio
Coppia di semicollari

Adatto per il fissaggio di tubi flessibili o cavi

Clamp smooth inside surface without tension clearance
Two clamp halves
Suitable for the installation of hoses or cables

Abrazadera con superficie interna lisa sin dibujo

Parejas de medias abrazaderas

Adecuado para la fijaciéon de mangueras o cables caLcoL L2
1

Code Outside diameter @D1 Nominal bore pipe L1 L2 H Width

(mm) ) i) (™) (") (") (™)
28 95 2 30

C1L-006-PP 6 (1107 (37" (1.02%) (1.18”)
. 28 95 26 30

C1L-006.4-PP 6,4 1/4 o (a 1029 1189
, 28 95 2 30

C1L-008-PP 8 5/16 (1.107) (37) (1.027) (1.18%)
, 28 95 26 30

C1L-009.5-PP 95 3/8 (1.107) (37%) (1.02%) (1.18")
. 28 95 26 30

C1L-010-PP 10 18 (1.107) (37%) (1.02%) (1.18%)
28 95 2 30

C1L-012-PP 12 (1107 (377) (1.027) (1.18")
, 28 95 26 30

C1L-012.7-PP 12,7 172 e (3 (1 om e
37 20 26 30

[ CALEHA? @ (1.46”) (79”) (1.027) (1.18”)
) a7 20 26 30

AL G W (1.46”) (797) (1.02") (1.18”)
) 37 20 26 30

E2EUUSEE g 24 (1.467) (79”) (1.027) (1.18”)
) 37 20 2 30

C2L-009.5-PP 95 3/ (1.467) (79”) (1.02%) (1.187)
, a7 20 26 30

C2L-010-PP 10 18 e e 102" 118
37 20 26 30

E2EUlZEE 12 (1.46”) (79”) (1.02%) (1.18%)
) 37 20 26 30

C2L-012.7-PP 12,7 172 T o o) )
, 42 26 32 30

C3L-012.7-PP 12,7 172 g (o (126 e
, 42 26 32 30

C3L-013.5-PP 135 1/4 ipes tom (1269 e
42 26 32 30

C3L-014-PP 14 (1.65”) (1.02%) (1.26”) (1.187)
42 26 32 30

C3L-015-PP 15 (1,657 (1027 (1.26) (118
, 42 26 32 30

C3L-016-PP 16 5/8 (1.65") (1.02%) (1.26%) (1.18%)
, 42 26 32 30

C3L-017.2-PP 17,2 3/8 e (1 om (126 v
42 26 32 30

C3L-018-PP 18 (1.65”) (1.02%) (1.26) (.18
) 50 33 35 30

BECER i & (1.97%) (1.30%) (1.38) (1.18)
50 33 35 30

L0200 2y (1.97%) (1.30”) (1.38”) (1.187)
. 50 33 35 30

C4L-021.3-PP 213 1/ 1.97) (1.30%) (1.38%) (1.187)

10




Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Code Outside diameter @D1 Nominal bore pipe L1 L2 H Width

(mm) i) i) (") (") (") (")
, 50 33 35 30

CA4L-022-PP 22 7/ A6 e (1.387) (118"
50 33 35 30

LA &3 (1.97%) (1.30%) (1.38%) (1.18”)
50 33 35 30

CA4L-025-PP 25 e T (1.387) 118
, 50 33 35 30

CA4L-025.4-PP 25,4 1 W65 e e e
, 57 40 41 30

C5L-026.9-PP 26,9 3/4 o (187 e 118
57 40 41 30

C5L-028-PP 28 (.247) (1.57%) (1.6”) (1.18%)
57 40 41 30

C5L-029-PP 29 2.24”) (1.57%) (1.6") (1.18”)
57 40 41 30

C5L-030-PP 30 (2.247) (1.57%) (1.6”) (1.18”)
) 57 40 41 30

C5L-032-PP 82 1.1/ (2.247) (1.57%) (1.6”) (1.18%)
) 71 52 56,5 30

EcliS2nE E2 Teil 2.807) (2.057) (2.227) (118
) 71 52 56,5 30

SRR g i 2.80") (2.05") (2.22") (1.18”)
71 52 56,5 30

GOLI035BR & (2.80") (2.05") (2.22%) (1.187)
) 71 52 56,5 30

C6L-038-PP 38 1.4/ aen e (225") (118"
71 52 56,5 30

ESE R 49 2.80") (2.05") (2.22") (1.18”)
: 71 52 56,5 30

C6L-042.4-PP 42,4 1.1/4 N Bty e )
71 52 56,5 30

C6L-045-PP 45 @) e (222) (118"
) 86 66 64,5 30

C7L-044.5-PP 445 1.3/4 a0 Py 251 (1987
86 66 64,5 30

C7L-045-PP 45 (3.39”) (2.60%) (2.54%) (1.18”)
, 86 66 64,5 30

C7L-048.3-PP 483 1.4/ (3.39") (2.60") (2.547) (1.187)
86 66 64,5 30

C7L-050-PP 50 (3.39”) (2.60%) (2.547) (1.18%)
i 86 66 64,5 30

C7L-050.8-PP 50,8 2 (3.39”) (2.60”) (2.547) (1.18%)
86 66 64,5 30

C7L-053-PP 53 (3.39%) (2.60%) (2.54”) (1.18”)
, 86 66 64,5 30

C7L-054-PP 54 1.8/4 (3.39”) (2.60%) (2.547) (1.18%)
) 121 94 91 30

C8L-057.2-PP 57,2 2.1/4 e ae e ot
’ 121 94 91 30

[ SELEENERAY 50 2 (4.76") (3.70%) (3.58) (1.18”)
. 121 94 91 30

C8L-063.5-PP 63,5 2.1/2 T wn At o
121 94 91 30

C8L-066-PP 66 e R (358) 118
) 121 94 91 30

EELUICER 70 A 4.767) (3.707) (3.58”) (118
121 94 91 30

[ CALATAHA 79 (4.76") (3.70%) (3.58%) (1.18”)
, ) 121 94 91 30

C8L-076.1-PP 76,1 3 2172 s i A e
147 120 115 30

COL-083.5-PP 83,5 (5.79”) (4.72%) (4.53") (1.18%)
. . 147 120 115 30

C9L-088.9-PP 88,9 3.1/ 3 579% P ona e
, , 147 120 118 30

CoL-102-PP 102 4 8.12 (6.797) @.72) (4.65) (1.18)

11




Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

CB Clamp Body

CB Cuerpo de Abrazadera
+ =
Con bussola in gomma
Coppia di semicollari 5
With rubber bushing 11
Two clamp halves
Con casquillo de goma
Parejas de medias abrazaderas
Code ) ) ) )
CBS-PP (2.5274") R .4507") ( 225") R i%”)
EEZEE (3.%%") (2.%%") @ .%?)”) 5 .31'%")
BG Rubber bushing
BG Casquillo de goma
Code Outside diameter @D1 Nominal bore pipe oD1 Width
(mm) (in) (in) (") (")
BG-06-CB5/CP2B 6 (_gg,) “ ﬁ%,,)
BG-08-CB5/CP2B 8 516" (_Sg,) " ﬁ%,,)
BG-10-CB5/CP2B 10 1/8” (.Sg") “ _3;%,,)
BG-12-CB5/CP2B 12 (_Sg’,,) “ ﬁ%,,)
BG-12.7-CB5/CP2B 12,7 1727 (.Sg") “ i%,,)
BG-14-CB5/CP2B 14 (_Sg,) » _31%,,)
BG-15-CB5/CP2B 15 (lgg,) " ﬁ%,,)
BG-16-CB5/CP2B 16 5/8” (_gg,,) “ i%,,)
BG-17.2-CB5/CP2B 17,2 3/8” (_Sg’,,) (1 i%,,)
BG-18-CB5/CP2B 18 (_Sg,) ; i%,,)
BG-19-CB5/CP2B 19 3/4” (_Sg,) » 31%)
BG-20-CB7/CP3B 20 “ _35%,,) “ _3;%,,)
BG-21.3-CB7/CP3B 21,3 1/27 (1 _‘;%,,) (1 i%,,)
BG-22-CB7/CP3B 22 7/8” e _35%,,) “ _‘";%,,)
BG-25-CB7/CP3B 25 “ _3;3%,,) “ ﬁ%,,)
BG-26.9-CB7/CP3B 26,9 3/ " %8(),,) . _3;%,,)
BG-28-CB7/CP3B 28 " %%,,) " _?;%,,)
BG-30-CB7/CP3B 30 " %%,,) . i%,,)
BG-32-CB7/CP3B 32 1.1/4 “ %%,,) “ ﬁ%,,)

12



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

C TG Clamp Body
C TG Cuerpo de Abrazadera

Per tubi gemellari
Coppia di semicollari

T
1
e
—

12
L1

For twin pipes
Two clamp halves

Para tubos gemelos
Parejas de medias abrazaderas

Code Outside diameter @D1 L1 L2 L3 H s Width

(mm) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)

C4TG-010-PP 10-10 397-.39” p _%07,,) p %30,,) (.J‘g,,) " 3162") ('gf,,) ; i%,,)
C4TG-012-PP 12-12 4747 p 207,,) p %%,,) (.15,,) r 362") (_g'??,) ; ﬂ%,,)
C5TG-014-PP 14-14 55"-.55” (221,,) " gg,,) " ;g,,) " _‘g%,,) (_014,,) " i%,,)
ESICRIGER =11 B (2.5274") ( ?7") (.ég") a .‘2325") (.014") 5 .::%")
C6TG-020-PP 20-20 79779 o 1310") (2%25,,) (.fg,,) e 2%,,) (.2]'54,,) » _?;%,,)

C6 Q Proximity switches rectangular type

_Ls

C6 Q Sensores inductivos y de proximidad

12
L1

Code LxL L1 L2 H s Width
(™™/i) (™) (™) (") (™) )
40 x 40 71 52 58 1,4 30

C6Q40-040-PP (1.57” x 1.567”) (2.8”) (2.057) (2.28”) (.057) (1.18”)
40 x 36 7 52 58 1,4 30

C6Q40-036-PP (1.57” x 1.42”) (2.87) (2.057) (2.287) (.057) (1.187)

13



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

C7 C Clamp Body
C7 C Cuerpo de Abrazadera f
£ g
==y ==
Collare a foro ovale per cavi elettrici
Coppia di semicollari o
Clamps with oval hole for fixing electric cables ] l+l
Two clamp halves
Abrazaderas con orificios ovalados para cables eléctricos
Parejas de medias abrazaderas
Code Outside diameter @D L1 L2 H min H max Width
(™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)
20-50 86 66 64 94 30
€7C-020/050-PP (79" -1.97") (3.39") (2.60") (2.527) (3.707) (1.187)
@ oD oD
. = TIPO 1 py—
P Single weld plate \/ F@ - m ﬂfm?:

P Placa para soldar simple L2, Thed L2 Thead

TIPO 2-9

Code Thread D (ol (e o) (mms/m) ) ("?/)in)
pi-M2 (17420 UNO) (5 (39" (138 (12) (25 )
p2-m2 (14-20 UNG) (1427 (79 (118 12 (26 e
po-mz (1420 UNG) (.66 102 o7 () (26 g
i (1420 UNG) 17 (1307 (138 (2 (26 e
Po-M2 (1 /47%6UNC) @ g%") (1 207”) ( .31?3") (.132”) (.g'g") (.E”)
S (14-20 UNG) 280 205 (138 (12) (26 (@)
pr-m2 (1420 INO) o) 60" (138 (12) (2 s
ZHLR (1/4-;?)6UNC) (41.23") (3%") & .31%") (.250") (.2'65") (.E")
Po-mM2 (1 /4—;')6UNC) (51.31;8:") (41.55") (1 .3108") (.2%") (gg') (415")

14



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

PL Elongated plate i} S o

PL Placa extendida simple Thread
Con viti S
With screws =
Con tornillos
L1 L2 L3 B S H D1 D2
Cod Thread D
ode rea (™) (") (™) (™™/i) (™) (™) (™) ("™ i)
M6 58 245 a4 30 3 65 12 7
PL1-M3 (1/4-20 UNC) (2.28") (967) (1.73) (1.18) (127) (267) (47 (47
M6 64 20 50 30 3 6.5 12 7
AL (1/4-20 UNG) (2.527) (79" (1.97") (1.18) (12) (26") (47) (477)
M6 70 26 56 30 3 6,5 12 7
PL3-M3 (1/4-20 UNC) (2.76") (1.027) (2.20) (1.18) (12%) (26") (47) (47
M6 78 33 64 30 3 6,5 12 7
Rl (1/4-20 UNC) (3.07) (1.30) (2.527) (1.187) (127) (267) (47) (477)
M6 87 40 73 30 3 65 12 7
PLS-M3 (1/4-20 UNC) (3.43") (1.57) (2.87) (1.18”) (127) (.26”) (47") (47")
M6 100 52 86 30 3 6,5 12 7
RESNE (1/4-20 UNC) (3.947) (2.05%) (3.39”) (1.187) (127) (267) (477) (477)
M6 115 66 100 30 3 65 12 7
PL7-M3 (1/4-20 UNC) (.53 (2.60) (3.947) (1.187) (127) (26") (47 (47
M6 150 94 136 30 5 6.5 12 7
I (1/4-20 UNC) (5.91") (38.70") (5.35") (1.18") (207) (26") (47") (47)
M6 178 120 162 30 5 6.5 12 7
PL9-M3 (1/4-20 UNC) (7.017) @.72%) (6.38") (1.187) (207) (26”) (477) (477)
PD Double weld plate o 5
° e R S B
PD Placa para soldar doble ol B e g Tad
D
I Teole] oloe|e®
Per 2 collari 5% 5 5
For 2 clamps 1 (93") u
Para 2 abrazaderas TIPO 2.7
L1 L2 L3 B s H oD
Cod Thread D
ode rea (") (") (") (") (™) (™) (™)
M6 87 40 40 30 3 65 12
PD1-M2 (1/4-20 UNC) (3.43") (1577 (1577 (1.187) (127) (26") (47)
M6 76 20 38 30 3 6,5 12
oMz (1/4-20 UNC) @) (797) (1.49") (1.18") (127 (267) (47
M6 88 26 44 30 3 6,5 12
PD3-M2 (1/4-20 UNC) (3.46") (1.02") (1.78") (1.18") (12) (-26") (47)
M6 102 33 51 30 3 6.5 12
L (1/4-20 UNC) 4.027) (1.307) @) (1.18) (12) 3 iy
M6 120 40 60 30 3 6,5 12
PD5-M2 (1/4-20 UNC) @.727) (157) (2.367) (1.18") (12 (267) (47
M6 150 52 75 30 3 6.5 12
ppe-M2 (1/4-20 UNC) (5.90") (2.08) (295 (1.18) (127) (267) )
M6 180 66 90 30 3 6.5 12
PD7-M2 (1/4-20 UNC) (7.08") (2.60") (3.54”) (1.18") (127) (26”) (477)

15



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

PM Multiple weld plate

oo g
ol ‘

PM Placa para soldar multiple

Thread
D
4o | 0® | &
L2 L2
L1

L1 L2 L3 B s H oD

Code Thread D N.ofClamps (o) (™) (™) (™) (™) (™) (™)
M6 310 31 31 30 4 65 12

PM1-M2 (1/4-20 UNG) 10 (12.28”) (1.227) (1.227) (1.18”) (.167) (:267) (47")
M6 380 20 38 30 4 65 12

PM2-M2 (1/4-20 UNC) 10 (14.96”) (.79”) (1.49”) (1.18”) (-167) (267 (.477)
M6 440 26 44 30 4 65 12

PM3-M2 (1/4-20 UNG) 10 (17.32) (1.027) (1.737) (1.18”) (16”) (26") (477)
M6 520 33 52 30 4 65 12

PM4-M2 (1/4-20 UNG) 10 (20.477) (1.307) (2.05”) (1.187) (167) (-267) (47%)
M6 300 40 60 30 4 65 12

PMS-M2 (1/4-20 UNC) 5 (11.817) (1.57%) (2.36”) (118" (16”) (26”) (477)
M6 a75 52 75 30 4 65 12

AL (1/4-20 UNO) S (14.76") (2.05") (2.95") (1.18”) (167 (26") (47)
M6 450 66 9 30 4 65 12

PM7-M2 (1/4-20 UNC) 5 (17.72") (2.60") (3.54”) (1.18”) (167) (267 (477)

/)]
PM C 1P Single spaced plate Thread U sji

PM C 1P Placa espaciada simple TIPO 2.7 1P

el
©

-

Code Thread D ('“I'-“}in) (mlr:i") (m,:'/i") (ml::;in) (""“B/in) (’"'“S/in) ("?“/Din)
PMC2-1P-M3 It /4,2’\?JGUNC) @ .6393") (.gg") (_g‘é—fv) (_fgu) a i%”) (_132,,) (_E,,)
PMC3-1P-M3 (1/4-%GUNC) (2.66%") “ .2062") (.gg") (?s(a)") ( i(z)s") (.132") (_4115")
PMC4-1P-M3 (1/4-%GUNC) (2.?7”) ( .%%") (.gg*) (.58") ( .?;%") (.1:;”) (.4113")
PMC5-1P-M3 (1/4-2'\/(|,GUNC) (3i(')5") ( ?7") (.265") (.gg") (1 .?;%") (,132") (_15")
PMC6-1P-M3 ( /4-%6UNC) (3_%22") (2.5025”) (gg) (.38”) ( .31(:3") (.12") (.15“)
PMC7-1P-M3 ( /4-3?)6UNC) (31.g2”) (2%%") (.gg’") (.38“) (1 .3;%") (.1:;") (_E")

16



Abrazaderas Serie Standard preffeci

Collari Serie Standard  Standard Series Clamps

PM C 2P Multiple spaced plate
PM C 2P Placa espaciada muiltiple

©

Per 2 collari T 73
For 2 clamps u
Para 2 abrazaderas
L1 L2 L3 H H1 B S @D
Cod Thread D
ode rea (™) (™™/in) ("™/in) /i) ("™/in) ("™/in) (™™/i) ("™/in)
M6 98 20 38 65 20 30 3 12
PMC2-2P-M3 (4/4-20 UNG) (3.86") (26" (1.507) (267) (79" (1.18") (127 (477)
M6 110 26 44 6,5 20 30 3 12
LSS (1/4-20 UNC) (4.33") (1.02%) (1.73") (267) (79”) (1.187) (127) (477)
M6 124 33 51 65 20 30 3 12
PMC4-2P-M3 (1/4-20 UNC) (4.88") (1.30") @) (:26”) (79) (1.18”) (127 (477)
M6 140 40 60 6,5 20 30 3 12
BMES2EEMS (1/4-20 UNC) (5.517) (1.577) 2.36") (26”) (79”) (1.18") (127) (47)
M6 166 52 75 6,5 20 30 3 12
PMC6-2P-M3 4/4-20 UNC) (6.53") (2.05") (2.95") (26 (79" (1.18") (127) (47"
M6 195 66 90 65 20 30 3 12
PMC7-2P-M3 1,450 UNC) (7.68") (2.60") (3.54) (26") (79) (1.18") (12) (47)
oD
PM C 4P Multiple spaced plate [ H oo oo oo o
. . Thread 13 13 13 s 1
PM C 4P Placa espaciada muiltiple ’ e
Per 4 collari ‘ [ | |l H\ e | [ |
For 4 clamps
Para 4 abrazaderas
L1 L2 L3 H H1 B S @D
Cod Thread D
ode rea ("™/in) ("™/in) (™) ("™/i) (™) (™) (™) (™)
M6 98 20 38 6,5 20 30 3 12
PMC4-4P-M3 (1/4-20 UNG) (3.86) (26) (1.50°) (26" (79”) (1.187) (127) (47%)

17



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

TIPO 1

\\- /, %L‘ﬁt T - T I

PS Upper plate

PS Placa superior

TIPO 2-9

Code L1 L2 B s oD
("™/in) (™/in) ("™/in) ("™/in) (™/in)
PS1-M3 (12.3)’85") (.3%") ( .31%”) (.132") (.278”)
FEEHIE (13.2’65") (.?g") ( .31?3") (.132") (.278”)
pS3-M3 (1o (102 e (127 287
AR . i i e -
PSs-M3 oo (.87 (118 (129 (28
s e ooy ey iz o
PS7-M3 oo o) e 12 (28
REHE dioes e e (20) (287
PS9-M3 (51.2;1") (41. 53) R .31%”) (.250") (.278”)

TE Hexagon head bolt
TE Tornillo de cabeza hexagonal

ISO 4014/4017

Da utilizzare con piastra superiore PS
To be used with upper plate PS

Para uso con la placa superior PS

Code Clamp reference Thread D x L
TE-M6X30-M3 8; i 8;t ( /4-20%%(3;31 A747)
TE-M6X35-M3 C3-C3L @ /4.20'\116&%?(1 .3/8")
TE-M6X40-M3 C4 - CAL - C4TG ( /4.20'\116;1%31 /27)
TE-M6X45-M3 C5 - CSL - CBS - C5TG a /4»20%61\)1(40?(1 7/8")
TE-M6X60-M3 C6 - CeL - C6TG - C6Q ( /4-20%6131(832.3/8")
TE-M6X70-M3 C7-C7L-CB7 - C7C @ /4.20%63(7332.3/4")
TE-M6X100-M3 C8 - C8L (1/4_r\2/|g )SNOgM”)
TE-M6X125-M3 C9-CoL Mox125

(1/4-20 UNCx4.7/8”)

18



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

TCEI Socket cap screw
TCEI Tornillo de cabeza cilindrica

ISO 4762

Con esagono incassato

With inner hexagon socket

Con hexagono interior agujereado

Code Clamp reference Thread D x L
C1-CiL M6x20
TCEI-M6X20-M3 C2-C2L (1/4-20 UNCx1.1/4")
M6x25
TCEI-M6X25-M3 C3-C3L (1/4-20 UNCx1")
TCEI-M6X30-M3 C4 - C4AL - C4TG M6x30

(1/4-20 UNCx1.1/8”)

TCEI-M6X35-M3

C5 - C5L - CB5 - C5TG

M6x35
(1/4-20 UNCx1.3/8")

TCEI-M6X50-M3

C6 - C6L - C6TG - C6Q

M6x50
(1/4-20 UNCx2")

TCEI-M6X60-M3

C7-C7L-CB7-C7C

M6x60
(1/4-20 UNCx2.1/2”)

M6x90
TOEHMoXa0-MS ©8-C8L (1/4-20 UNCx3.3/8")
TCEI-M6X110-M3 C9-CoL M6x110

(1/4-20 UNCx4.3/8")

TEB Hexagon head bolt
TEB Tornillo de cabeza hexagonal
Da utilizzare con boccola B

To be used with bushing B
Para ser utilizado con buje B

Code Clamp reference Thread D x L
TE-M6X27-M3 8; ) S;t ( 1420 N A/87)
TE-M6X32-M3 G3-CaL (1/4-20Nl|J6n)1(?:i1 3/8")
TE-M6X35-M3 C4-CAL-C4TG ( /4-20%613(?; 3/8")
TE-M6X42-M3 G5 - C5L - GBS - C5TG ( /4-20'{16134;1 5/87)
TE-M6X57-M3 C6 - C6L - C6TG - C6Q ( /4720Nl|J61il<C5)Z<2.3/8”)
= e C7-C7L-CB7-C7C Moxgs

(1/4-20 UNCx2.3/4”)

19




Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

RP Flat washer
RP Arandela plana

Da utilizzare con vite TCEI / VA
To be used with screw TCEI / VA
Para ser utilizado con tornillo TCEI / VA

v

oD 2D1 s

Cod
oae (™™in) (") (")
11,5 6,3 0,8
RP-M3 (457) (257 (03

RS / RSL Safety washer
RS / RSL Arandela de seguridad

Da utilizzare con vite a testa esagonale TE / TEB

B Bushing
B Buje

Da utilizzare con vite a testa esagonale TEB
(senza piastra superiore)

To be used with hexagon head bolt TEB

(no upper plate)

Para usar con tornillo de cabeza hexagonal TEB
(sin placa superior)

D1 D2 H
d
Code ) (") (™)
11,5 6,5 8
BLA-M3 (45" (26") (317)
() RS/XRS
DIN 93

® RSL/XRSL

To be used with hexagon head bolt TE / TEB DIN 463 B
Para usar con tornillo de cabeza hexagonal TE / TEB
Code oD1 B oD2 D3 L L1 R S
(™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)
RS-M3 6,4 7 19 12 18 9 4 0,5
RSL-M3 (:25%) (:28") (757 (477) (717) (.357) (.167) (.027)

20



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Thread D CH

VA High hexagon head bolt
VA Tornillo de cabeza hexagonal alto

L1

Per collari sovrapposti
For stacked clamps
Para abrazaderas superpuestas

RN
L2

Code Thread D (ml,',,}i") (’“tin) (ml;.in) (.ﬁ;l“)
VA1/VA2-M3 R /4-2’\€I)6UNC) 5 .33‘11") (.?g”) (.;g"> (.21;")
NS a /4-2?)6UNC) a isga") (.gg") (.;g") (.411;")
VA4-M3 ( /4-2’\?)6UNC) ( .4730") ( ii") (.;g") (.411;")
VA5-M3 a /4—22)6UNC) 5 293") a .3358") (.;g”) (.l;”)
VAG-M3 ( /4-2’\il)6UNC) @ %42") (1 .%07") (.;g") (-411;”)
VAZNS a /4—%6UNC) @ .7837") (2.53%") (.;g") (.411:13")
VA8-M3 5 /4-2?)6UNC) (3.%90") @ .8355") (.gg") (-411;”)
LR a /4-%GUNC) (41.53") (41.312") (.;g") (.411;")

. N
\ I
PB Locking plate qu o B2

PB Placa de bloqueo [ - N

B2
B1

(B

B1

Per collari sovrapposti
For stacked clamps TIPO 29
Para abrazaderas superpuestas

Code - (mh (ol i
PB-M3 (_;;,,) R .3226") Eiﬁ) (.014”)
PB2-M3 “ %30:,) R _21%11) (Eig) (.014")
PB3-M3 “ %%1") (1 i%,,) (1:2,%) (.014")
PB4-M3 (_g;,) R ,21%'*) S}ﬁ) (.014")
PB5-M3 (2_51‘12") R i%,,) (7225) (.014")
PB6-M3 (2%%") a ,21%’:) Siﬁ) (.014")
PB7-M3 (3?. ?’;-) (1 ﬁ%n) (Eﬁ) (.014")
PB8-M3 (41_;17 ” (1 _2;%") (1:55) (.014")
PB9-M3 (51_23,) (1 ﬁ%,,) (Eﬁ) (.014")

21



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

BB Mounting rail -
BB Carril B2

81 B1 e
52 B2
Altezza disponibile 11 / 14 / 30mm "

Lunghezza disponibile 2mt < Q; Q;, 8830
Available heights 11 /14 / 30mm - -
Available length 2mt

Altura disponible 11 /14 / 30mm
Largo disponible 2mt

30
{1187

Code (m?‘;in) (m?,i") (mf/in)
BB-28X11-2MT-M3 R '21%"> (,J;;") (.028”)
BB-28X14-2MT-M3 a i%,,) (_411:13") (.028”)
BB-28X30-2MT-M3 ( _21%") (.411;") (.028”)

DF Rail nut

DF Tuerca de carril 0 i)

=Sl N
N _ -
o~ T ~ T
I' ==

L ‘ L

Filettatura D Filettatura D
=

(E)E

DFMO06 dado con anello in gomma
DFMO06C dado con cappuccio in gomma
DFMO06 nut with rubber ring

DFMO06C nut with rubber cap

DFMO06 tuerca con anillo de goma
DFMO6C tuerca con tapén de goma

DFM06C

L B H1 H2 @D AG
Code Thread D
("™in) ™™/ (™) (™™) (™) ("™/u)
M6 25,5 10,4 14,5 55 118 10x2,2
DFMO6-M3 (1/4-20 UNC) (1) (417) (577) (22) (:46") (:39"x.08")
M6 25,5 10,4 14,5 55 11,8
REMOSCSMS (1/4-20 UNC) ) (417 (577) 27 (467)

Su richiesta, il codice DFMO06 ¢ fornibile senza anello in gomma
On request, part number DFM06 can be supplied without rubber ring
Bajo pedido, la referencia DFM06 puede suministrarse sin anillo de goma

22



Collari Serie Standard Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard

preffeci

B1

BB P Heavy rail
B2
BB P Carril pesado
Lunghezza disponibile 1mt / 2mt
Available length 1mt / 2mt
Largo disponible 1mt / 2mt
B1 B2 H S
Code (") (/i) (") (")
40 13 22 5
BB-40X22-1MT-M3 (1.577) (517 (.86”) (197)
40 13 22 5
EEgtoA22.2MENS (1.577) (:517) (.86”) (197
DFP Rail nut
DFP Tuerca de carril
Per binario pesante
For heav;_/ rail Thread D
Para carril pesado
aD1 D2 H1 H2 H3 AG
Code (™) (™) ) ) ) Thread D ("™/4)
11,8 20 17 6 56 M6 10x2,2
DFPMOG-M3 (.467) (79") (677) (247) 22" (1/4-20 UNC) (:397x.08")

Anello in gomma AG non compreso, ordinabile a parte
AG rubber ring not included, can be ordered separately
Anillo de goma AG no incluido, se puede pedir por separado

23



Collari Serie Standard Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 1
Ejemplo de montaje 1

Collare completo C1 in polipropilene
per tubo con diametro esterno 12mm
con piastra a saldare singola e rondella
piana.

Complete C1 polypropylene clamp for
pipe with outside diameter 12mm with
single weld plate and flat washer.

Abrazadera completa C1 de polipropileno
para tuberia con didmetro exterior 12mm
con placa para soldar simple y arandela
plana

{ I T N.1 TCEI-M6X20-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

T T 2 =20 Y, < TR Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon Steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR
N.1 C1-012-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)

NoA PAoM2 - cvverreeneeneot e in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado




Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 2
Ejemplo de montaje 2

Collare completo C1 in alluminio per
tubo con diametro esterno 12mm con
piastra prolungata con fori di fissaggio e
piastra superiore.

Complete C1 aluminium clamp for
pipe with outside diameter 12mm with
elongated plate with fixing holes and
upper plate.

Abrazadera completa C1 de aluminio
para tuberia con didmetro exterior 12mm
con placa extendida con agujeros de
fijacion y placa superior.

......................... N1 TE_M6X30_M3
Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

NLT PSToIMIB v v emereermneteeite ettt ettt eaaeeaas .\ )
-/

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale Zincatura bianca

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

Upper plate in carbon steel S 235 JR

Surface finishing white zinc-plating N.1 C1-012-AL

Placa superior de acero S 235 JR

. S Corpo collare (coppia di semicollari)
Tratamiento de superficie zinc blanco

in alluminio

Clamp body (two clamps halves)
in alluminium

N.T PLT-IM3 cccvvereemmiiiiiiiiiiiiii e Cuerpo de la abrazadera (parejas

de medias abrazaderas) de aluminio

Piastra prolungata in acciaio S 235 JR con fori di fissagg
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Elongated plate with fixing holes in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Placa extendida de acero S 235 JR con agujeros de fijacion
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

25



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 3
Ejemplo de montaje 3

Collari completi affiancati C1 in
polipropilene per tubo con diametro
esterno 12mm con piastra a saldare
doppia, piastra superiore e rondella
piana.

N.1 TCEI-MBX20-M3 -+ cccovvereeeennnneeeens

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

NARP-M3 -cccoveeeeeeiiiiiiiiiiiiieee

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR

N.2 C1-012-PP ++--ccevvvveermmreiiinieiiinienn.

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Complete side by side C1 polypropylene
clamps for pipe with outside diameter
12mm with double weld plate, upper
plate and safety washer.

Abrazaderas lado a lado completas
C1 de polipropileno para tuberia con
didmetro exterior 12mm con placa para
soldar doble, placa superior y arandela
plana.

N.1 TE-M6X30-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

N.1 PS1-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon Steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 PD1-M2

Piastra a saldare doppia in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Double weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar doble de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

26



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Mounting example 4
Ejemplo de montaje 4

Collare completo C5 in polipropilene Complete C5 polypropylene clamp for Abrazadera completa C5 de polipropileno
per tubo con diametro esterno 30mm pipe with outside diameter 30mm with para tuberia con didmetro exterior 30mm
con piastra a saldare singola e rondella single weld plate and safety washer. con placa para soldar simple y arandela
piana. plana.

N.2 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8
N_2 RP_M3 ........................................................

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR N.1 C5-030-PP

Arandela plana de acero S 235 JR Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de

N PBaIM2 - vccevereeermmntetiiieiiiiiiiiii e, medias abrazaderas) de polipropileno

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

27



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Mounting example 5
Ejemplo de montaje 5

Collari completi sovrapposti C1 in Complete stacked C1 rubber clamps for Abrazaderas superpuestas completas
gomma per tubo con diametro esterno pipe with outside diameter 12mm with C1 de goma para tuberia con didametro
12mm con piastra prolungata con fori di elongated plate with fixing holes and exterior 12mm con placa extendida con
fissaggio e piastra superiore. upper plate. agujeros de fijacion y placa superior.

“ tectecctessretseresarenne N.1 TE-M6X30-M3
Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

NoA PST-M3 ccveerereeeiiiiiiiiiiiiiiiii e Tornillo de cabeza hexagona| de acero 8.8

Piastra superiore in acciaio S 235 JR Rosca metrica

Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

N.1 C1-012-GM

Corpo collare (coppia di semicollari)

Placa superior de acero S 235 JR in gomma

Tratamiento de superficie zinc blanco

Clamp body (two clamps halves)

in rubber
N_1 PB1 _M3 ....................................................... )

Cuerpo de la abrazadera (parejas

Piastra di bloccaggio in acciaio S 235 JR de medias abrazaderas) de goma

Trattamento superficiale zincatura bianca

. . N.1 VA1/VA2-M3
Locking plate in carbon steel S 235 JR

Surface finishing white zinc-plating Vite a testa esagonale alta in acciaio S 235 J

Filettatura metrica

Placa de bloqueo de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Stacking bolt in carbon steel S 235 JR
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal alto
de acero S 235 JR
Rosca métrica

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR N.1 C1-012-GM

Corpo collare (coppia di semicollari)
in gomma

Clamp body (two clamps halves)
in rubber

IR I 2 R T Y < R P
Cuerpo de la abrazadera (parejas

de medias abrazaderas) de goma

Piastra prolungata con fori di fissaggio in acciaio S 235
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Elongated plate with fixing holes in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Placa extendida con agujeros de fijacion de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

28



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 6
Ejemplo de montaje 6

Collari completi sovrapposti C5 in
polipropilene per tubo con diametro
esterno 30mm con piastra a saldare
singola e piastra superiore.

N.APSS5-IM3 +ccccvevreeeeernniiiniiiiiiainn.

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 PB5_M3 ....................................

Piastra di bloccaggio in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Locking plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa de bloqueo de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR

N P5-M2 -cccvceeeeerrernriiiiiiiiiieienen,

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

Complete stacked C5 polypropylene
clamps for pipe with outside diameter
30mm with single weld plate and upper
plate.

Abrazaderas superpuestas completas
C5 de polipropileno para tuberia con
didmetro exterior 30mm con placa para

soldar simple y placa superior.

N.2 TE-M6X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica
N.1 C5-030-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.2 VA5-M3

Vite a testa esagonale alta in acciaio S 235 J

Filettatura metrica

Stacking bolt in carbon steel S 235 JR
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal alto
de acero S 235 JR
Rosca métrica

N.1 C5-030-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

29



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Mounting example 7
Ejemplo de montaje 7

Collare completo C5 in polipropilene per Complete C5 polypropylene clamp for Abrazadera completa C5 de polipropileno
tubo con diametro esterno 30mm con pipe with outside diameter of 30mm with para tuberia con didmetro exterior 30mm
piastra prolungata con fori di fissaggio e elongated plate with fixing holes and con placa extendida con agujeros de
piastra superiore. upper plate. fijacion y placa superior.

N.2 TE-M6X45-M6

Vite a testa esagonale in AISI 316L
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in AISI 316L
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de AISI 316L
Rosca métrica

N.1 PS5-M6

Piastra superiore in AlSI 316L

Upper plate in AISI 316L

N.1 C5-030-PP
Placa superior de AISI 316L

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.1 PL5-M6

Piastra allungata con fori di fissaggio in AISI 316L
Filettatura metrica

Elongated plate with fixing holes in AISI 316L
Metric thread

Placa alargada con agujeros de fijacion de AISI 316L
Rosca métrica

30



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 8
Ejemplo de montaje 8

Collare completo C5 in alluminio per
tubo con diametro esterno 30mm con
piastra prolungata con fori di fissaggio,
piastra superiore e rondella di sicurtezza.

Complete C5 aluminium clamp for pipe
with outside diameter of 30mm with
elongated plate with fixing holes, upper
plate and safety washer.

Abrazadera completa C5 de aluminio
para tuberia con didmetro exterior 30mm
con placa extendida con agujeros de
fijacion, placa superior y arandela de

seguridad.

.................... N.2 TE-M6X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

Rondella di sicurezza in acciaio S 235 JR
N.1 PS5-M3

Safety washer in carbon steel S 235 JR

Piastra superiore in acciaio S 235 JR

Arandela de seguridad de acero S 235 JR Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating
N.1 C5-030-AL «:crrrrrrrrerrrrsieiiiiiiiiiiiiiie,

Placa superior de acero S 235 JR
Corpo collare (coppia di semicollari) Tratamiento de superficie zinc blanco

in alluminio

Clamp body (two clamps halves)
in alluminium

Cuerpo de la abrazadera (parejas

de medias abrazaderas) de aluminio Xy~ 7 N.1 PL5-M3

Piastra prolungata con fori di fissaggio in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Elongated plate with fixing holes in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Placa extendida con agujeros de fijacion de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

31



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Mounting example 9
Ejemplo de montaje 9

Collari completi affiancati C5 in Complete side by side C5 polypropylene Abrazaderas lado a lado completas
polipropilene per tubo con diametro clamps for pipe with outside diameter C5 de polipropileno para tuberia con
esterno 30mm con piastra a saldare 30mm with double weld plate and flat didmetro externo 30mm con placa para
doppia e rondella piana. washer. soldar doble y arandela plana.

N.4 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

-+ N.2 C5-030-PP

N.G RP-IMI3 - cvvevrrrormnraneneananantateieataieaneanas ; Corpo collare (coppia di semicollari)
4 in polipropilene

Rondella pi i jaio S 235 JR
ondeta piana In accialo Clamp body (two clamps halves)

in polypropylene

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Arandela plana de acero S 235 JR

N.A PD5-M2 - - vveevvrrenneeeanneeneeanineeaiieeanns

Piastra a saldare doppia in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld double plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar doble de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

32



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 10
Ejemplo de montaje 10

Collare completo C5 in gomma per tubo
con diametro esterno 30mm con piastra
a saldare singola e boccole.

N2 BLA-M3 -+ vvevverrreenmenneenneennenneenne.

Boccola in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Bushing in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Buje de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

Complete C5 rubber clamp for pipe with
outside diameter 30mm with single weld
plate and bushing.

Abrazadera competa C5 de goma
para tuberia con un diametro exterior
30mm con placa para soldar simple y
casquillos.

N.2 TE-M6X42-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

N.1 C5-030-GM

Corpo collare (coppia di semicollari)
in gomma

Clamp body (two clamps halves)
in rubber

Cuerpo de la abrazadera (parejas
de medias abrazaderas) de goma

33




Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Mounting example 11
Ejemplo de montaje 11

Collare completo C5 in polipropilene per Complete C5 polypropylene clamp for Abrazadera completa C5 de polipropileno
tubo con diametro esterno 30mm su pipe with outside diameter 30mm on para tuberia con didmetro exterior 30mm
binario 28x11mm e rondella piana. mounting rail 28x11mm and flat washer. en carril 28x11mm y arandela plana.

N.2 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

N.2 RP_M3 ........................................................

Rondella piana in acciaio S 235 JR N.1 C5-030-PP

Flat washer in carbon steel S 235 JR - . .
Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Arandela plana de acero S 235 JR

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N_2 DFMOG_Ms .................................................

Dado in acciaio C20
Filettatura metrica

Trattamento superficiale zincatura bianca
BB-28X11-2MT-M3

Rail nut in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Binario in acciaio DX 51D
Trattamento superficiale zincatura bianca

Dado en acero C20 Rail in steel DX 51D

Rosca métrica Surface finishing white zinc-plating
Tratamiento de superficie zinc blanco

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

34



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 12
Ejemplo de montaje 12

Sensori induttivi di prossimita tipo
rettangolare. Fissaggio con collare
C6Q e accessori della serie standard.
Si consiglia I'utilizzo del binario per
facilitare I’aggiustamento del sensore in
senso assiale e trasversale.

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR

N.2 DEMOG-M3 «--vvevvnnnst

Dado in acciaio C20
Filettatura metrica

Trattamento superficiale zincatura bianca

Proximity switches rectangular type.

Mounting C6Q clamp and standard
series accessories. The use of the rail
is recommended to facilitate axial and
horizzontal position adjustment.

Sensores de proximidad inductivos de
tipo rectangular. Fijacion con abrazadera
C6Q y accesorios de serie standard. Se
recomienda el uso del carril para facilitar
el ajuste del sensor en direccion axial y

Rail nut in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Dado en acero C20
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

transversal.

N.2 TCEI-M6X50-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

N.1 C6Q40-040-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

BB-28X11-2MT-M3

Binario in acciaio DX 51D
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail in steel DX 51D
Surface finishing white zinc-plating

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

35



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Mounting example 13
Ejemplo de montaje 13

Collare C7 C con foro ovale per il fissggio C7 C clamp with oval hole for fixing Abrazadera C7 C con agujero ovalado
di cavi elettrici con diametri esterni da electric cables with outside diameters para la fijacion de cables eléctricos con
25mm a 50mm. from 25mm to 50mm. didmetros exterior de 25mm a 50mm.

Hexagon head bolt steel 8.8

O, N.2 TE-M6X70-M3
Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

N.1 PS7-M3

N.1 C7C-020/050-PP
Piastra superiore in acciaio S 235 JR

Trattamento superficiale zincatura bianca Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco Cuerpo de la abrazadera (parejas de

medias abrazaderas) de polipropileno

36



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Mounting example 14
Ejemplo de montaje 14

Collare completo C5 in polipropilene per Complete C5 polypropylene clamp for Abrazadera completa C5 de polipropileno
tubo con diametro esterno 30mm con pipe with outside diameter 30mm with para tuberia con didmetro exterior 30mm
piastra distanziata singola e rondella single spaced plate and flat washer. con placa espaciada simple y arandela
piana. plana.

N.2 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

I =] = 2 Y (
N.1 C5-030-PP
Rondella piana in acciaio S 235 JR

Corpo collare (coppia di semicollari)

Flat washer in carbon steel S 235 JR in polipropilene

Arandela plana de acero S 235 JR Clamp body (two clamps halves)

in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.1 PMC5S-1P-M3 - +-cccveerreereriinniiiiiiiine.

Piastra distanziata singola in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Single spaced plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Placa espaciada en Acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

37



Collari Serie Standard Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 15
Ejemplo de montaje 15

Collari completi C5 in polipropilene
per tubo con diametro esterno 30mm
con piastra distanziata multipla a due
posizioni e rondella piana.

Complete C5 polypropylene clamps for
pipe with outside diameter 30mm with
multiple spaced plate with two positions
and flat washer.

Abrazaderas completas C5 de polipropileno
para tuberia con didmetro exterior 30mm
con placa espaciada multiple de dos
posiciones y arandela plana.

N.4 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

N.2 C5-030-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Clamp body (two clamps halves)

Arandela plana de acero S 235 JR in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N1 PMGC5-2P-M3 - -+ cvvrerrrernrreaneeaieennns

Piastra distanziata multipla in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Multiple spaced plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Placa espaciada multiple en Acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

38



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

Mounting example 16
Ejemplo de montaje 16

Collari completi C4 in polipropilene per Complete C4 polypropylene clamps for Abrazaderas completas C4 de polipropileno
tubo con diametro esterno 20 mm con pipe with outside diameter 20mm with para tuberia con didmetro exterior 20mm
piastra superiore e piastra distanziata upper plate and multiple spaced plate con placa superior y placa espaciada
multipla a quattro posizioni. with four positions. multiple de cuatro posiciones.

""" N.8 TE-M6X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

"W BRI N.4 C4-020-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)

N.4 PS4-IM3 - c-cocvreeerereneiiieiieieiens in polipropilene

Piastra superiore in acciaio S 235 JR

Clamp body (two clamps halves)
Trattamento superficiale zincatura bianca

in polypropylene

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 PMC4_4P_M3 B

Piastra distanziata multipla in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Multiple spaced plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Placa espaciada multiple en Acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

39



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 17
Ejemplo de montaje 17

Collare completo C5 in polipropilene
per tubo con diametro esterno 30mm
su binario pesante 40x22mm, con dado
speciale e rondella piana.

[ I =] =20 Y < TR

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR

Anello in gomma
Rubber ring

Anillo de goma

BB-40X22-2MT-M3 « -+ -ccvvereeeennenuennens

Binario pesante in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Heavy rail in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Carril pesado en acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Complete C5 polypropylene clamp for
pipe with outside diameter 30mm on
heavy rail 40x22mm, with special nut
and flat washer.

Abrazadera completa C5 de polipropileno
para tuberia con didmetro exterior 30mm
en carril pesado 40x22mm, con tuerca
especial y arandela plana.

N.2 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

N.1 C5-030-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.2 DFPM06-M3

Dado in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail nut in steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Dado en acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

40



Collari Serie Standard Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 18
Ejemplo de montaje 18

Collare completo CB5 in polipropilene
con bussola in gomma per tubo con
diametro esterno 18mm, piastra a
saldare singola e rondella piana.

Complete CB5 polypropylene clamp
with rubber bushing for pipe with outside
diameter 18mm, single weld plate and
flat washer.

Abrazadera completa CB5 de
polipropileno con casquillo interior de
goma para tuberia con diametro exterior
18mm, placa para soldar simple y

arandela plana.

N.2 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

Rondella piana in acciaio S 235 JR

N.1 CB5-PP
Flat washer in carbon steel S 235 JR

Corpo collare (coppia di semicollari)

Arandela plana de acero S 235 JR in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de

N.1 BG-18-CB5/CP2B medias abrazaderas) de polipropileno

Bussola in gomma

Rubber bushing

Caquillo de goma

N.1 P5-M2

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

41



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 19
Ejemplo de montaje 19

Collare completo CB5 in polipropilene
con bussola in gomma per tubo con
diametro esterno 18mm, piastra a
saldare singola e piastra superiore.

N1 PSB-M3 - ccvvverrreeneemnenineenueeneanns

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 BG-18-CB5/CP2B

Bussola in gomma

Rubber bushing

Caquillo de goma

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

Complete CB5 polypropylene clamp
with rubber bushing for pipe with outside
diameter 18mm, single weld plate and
upper plate.

QU

Abrazadera completa CB5 de polipropileno
con casquillo interior de goma para tubo
con diametro exterior 18mm, placa para
soldar simple y placa superior.

N.2 TE-M6X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CB5-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

42



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 20
Ejemplo de montaje 20

Collare completo CB5 in polipropilene
con bussola in gomma per tubo con
diametro esterno 18mm su binario
28x11mm e rondella piana.

Complete CB5 polypropylene clamp
with rubber bushing for pipe with
outside diameter 18mm on mounting rail
28x11mm and flat washer.

Abrazadera completa CB5 de polipropileno
con casquillo interior de goma para tubo
con diametro exterior 18mm en carril
28x11mm y arandela plana.

N.2 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

N.1 CB5-PP
Rondella piana in acciaio S 235 JR

Corpo collare (coppia di semicollari)

Flat washer in carbon steel S 235 JR in polipropilene

Arandela plana de acero S 235 JR Clamp body (two clamps halves)

in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.1 BG-18-CB5/CP2B

Bussola in gomma

Rubber bushing

Caquillo de goma

N.2DFMOGB-IM3 - cccccvvreeeetreeeetiitiiiiiiiiitatanannes

Dado in acciaio C20
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail nut in steel C20 BB-28X11-2MT-M3

Metric thread

Surface finishing white zinc-plating Binario in acciaio DX 51D

Trattamento superficiale zincatura bianca

Dado en acero C20
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

Rail in steel DX 51D
Surface finishing white zinc-plating

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

43



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 21
Ejemplo de montaje 21

Collare completo C5 in polipropilene per
tubo con diametro esterno 30 mm su
binario 28x11mm, con dado speciale e
rondella piana.

N2RP-IM3 +ccccverreeeerieiiiiiiiiiiiiiiiinnes

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR

N.2 DFMOGBC-M3 - -c-ccvevreeeeeienecneeieiennn

Dado con cappuccio in gomma in acciaio C20
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail nut with rubber cap in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Dado con tap6n de goma en acero C20
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

Complete C5 polypropylene clamp for
pipe with outside diameter 30mm on
mounting rail 28x11mm, with special nut
and flat washer.

Abrazadera completa C5 de polipropileno
para tuberia con didmetro exterior 30mm
en carril 28x11mm, con tuerca especial y
arandela plana.

N.2 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

N.1 C5-030-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

BB-28X11-2MT-M3

Binario in acciaio DX 51D
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail in steel DX 51D
Surface finishing white zinc-plating

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

44



Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 22
Ejemplo de montaje 22

Collare completo C5 in polipropilene per
tubo con diametro esterno 30 mm su
binario 28x11mm, con dado speciale e
piastra superiore.

N PS5-M3 - cvvevrernreaneeaneenneinieanneenn..

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.2 DFMOBC-M3 --:cccevrrerenrnnrennnininenns

Dado con cappuccio in gomma in acciaio C20

Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail nut with rubber cap in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Dado con tapén de goma en acero C20
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

Complete C5 polypropylene clamp for
pipe with outside diameter 30mm on
mounting rail 28x11mm, with special nut
and upper plate.

QU

Abrazadera completa C5 de polipropileno
para tuberia con didmetro exterior 30mm
en carril 28x11mm, with tuerca especial
y placa superior.

N.2 TE-M6X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

N.1 C5-030-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

BB-28X11-2MT-M3

Binario in acciaio DX 51D
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail in steel DX 51D
Surface finishing white zinc-plating

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

45




Collari Serie Standard

Standard Series Clamps

Abrazaderas Serie Standard

preffeci

Mounting example 23
Ejemplo de montaje 23

Collari completi affiancati C5 in
polipropilene per tubo con diametro
esterno 30 mm con piastra a saldare
multipla, piastra superiore e rondella
piana.

N.6 TCEI-M6X35-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Complete side by side C5 polypropylene
clamps for pipe with outside diameter
30mm with multiple weld plate, upper
plate and flat washer.

N.4 TE-M6X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Abrazaderas lado a lado completas
C5 de polipropileno para tuberia con
didmetro externo 30mm con placa para
soldar multiple, placa superior y arandela
plana.

N.2 PS5-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

Hexagon head bolt steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de acero 8.8
Rosca métrica

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de supe(ficie zinc blanco

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR

N‘1 PM5_M2...........E

Piastra a saldare multipla in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Multiple eld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar multipla de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

N.5 C5-030-PP -

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

46



Collari Serie Standard  Standard Series Clamps  Abrazaderas Serie Standard pieffeci

47



Collari
Serie Pesante 02

DIN 3015-2

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

LA
]




preffeci

Materiali Materials

Materiali standard del corpo collare

« Polipropilene (PP): Blu

 Poliammide (PA): Nero

+ Gomma Elastomero (GM): Nero (solo per CP1 + CP7)
« Polipropilene autoestinguente (PPSE): Bianco

+ Alluminio (AL): Naturale

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Superficie interna corpo collare:
- liscia (CP1L + CP4L)
 con scanalature (CP1 + CP10)

Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

+ Acciaio S 275 JR grezzo (M1)

« Acciaio S 275 JR fosfatato (M2)

+ Acciaio S 275 JR zincato (M3)

+ Acciaio S 275 JR zinco-nichelato (M4)
+ Acciaio Inox AISI 316L (M6)

Filettatura Metrica: codice M.
Filettatura UNC: codice UNC.

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

Clamp body standard materials

* Polypropylene (PP): Blue

* Polyamide (PA): Black

* Rubber Elastomer (GM): Black (only for CP1 + CP7)
« Self-extinguishing Polypropylene (PPSE): White

* Aluminium (AL): Natural

Different diameters and materials available on request.

Clamp body internal surface:
» smooth (CP1L + CP4L)
- profiled (CP1 + CP10)

Components and accessories standard materials

+ Steel S 275 JR raw (M1)

» Steel S 275 JR phosphated (M2)

» Steel S 275 JR galvanised (M3)

» Steel S 275 JR zinc-nickel plated (M4)
« Stainless steel AISI 316L (M6)

Metric thread: code M.
UNC thread: code UNC.

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del cuerpo de la abrazadera

* Polipropileno (PP): Azul

+ Poliamida (PA): Negro

- Caucho elastomero (GM): Negro (solo para CP1 + CP7)
+ Polipropileno auto extinguible (PPSE): Blanco

» Aluminio (AL): Natural

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Superficie interna del cuerpo de la abrazadera:
« liso (CP1L + CPA4L)
« rayado (CP1 = CP10)

Materiales estandar de componentes y accesorios

» Acero S 275 JR en bruto (M1)

» Acero S 275 JR fosfatado (M2)

» Acero S 275 JR galvanizado (M3)

» Acero S 275 JR zincado-niquelado (M4)
 Acero inoxidable AISI 316L (M6)

Rosca métrica: codigo M.
Rosca UNC: cédigo UNC.

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.

49



Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada pieffeci

CP Clamp Body
CP Cuerpo de Abrazadera

Coppia di semicollari
Two clamps halves
Parejas de medias abrazaderas

Code Outside diameter @D1 Nominal bore pipe L1 L2 H s Width

(mm) (in) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)

CP1-006-PP 6 (22%") (1 .:?330") ( .33%") (.014") ( i%")
CP1-006.4-PP 6.4 4 (2.52%") R %%”) a %%") (.014") ( i%")
CP1-008-PP 8 (2.52%”) R %30") it 3330) (.014") ( 31%)
CP1-009.5-PP 9.5 s/ (2.52%”) R .33?)") (1 .3330") (.014") ( i%”)
CP1-010-PP 10 /8" (2.52%") R .33%”) (1 %%") (.014") ( i%")
CP1-012-PP 12 (2.52%") R .3330”) R .3330") (.014") ( .?;%")
CP1-012.7-PP 12,7 1727 (2_52%,,) P _33%,,) P _3330,,) (.014") " i%,,)
CP1-013.5-PP 135 14 (22%,,) p Z%,,) p %%,,) (.014") r i%,,)
CP1-014-PP 14 (2.52?)") R ?s%”) R .33?)”) (.014") { ﬁ%”)
CP1-015-PP 15 (2.52%") R %%") R 2%") (.014") R i%")
CP1-016-PP 16 58" (2.52?)") ( .33?)") R .3330”) (.014”) R i%")
CP1-017.2-PP 17,2 3/8" (2_52%”) R ?3%”) R ?330") (.014”) (1.31%”)
CP1-018-PP 18 (2.52%") ( .%?)") ( z%") (.014”) R .31'%")
CP1-019-PP 19 s/ @ .Eé%") ( .3330") ( %?)”) (.014") R i%“)
CP1-020-PP 20 @ .52%") ( 33%) ( ?3?6") (.014") R .31%”)
ERziesnh % SAF @ .77(()5”) a .4757") ( .A:a%") (.014") R i%")
ER2020 80 2y @ .77%") a .4757") ( .‘1)93") (.014") R .3;%")
CP2-021.3-PP 213 1/2° . '77%,,) . '4;57”) . f;%,,) (_014,,) @ ﬁ%,,)
AP 2 255 (2.77%") a .4757") a .293") (.014") ( i%")
ER2nesi 2 (2.77%") @ .4757") { 293") (.014") ( i%")
ERZ2= L RE 2 i (2.77%") a .‘1'757") a .‘;gs") (.014") @ .?;%")
CP2-026.9-PP 26,9 3/ (2_7706,,) . f4757,,) . 293,,) (_014,,) . i%,,)
ER2028 28 (2.77%") 5 §57") a .A;%") (.014") { .?;%")
ERZUSCER 0 (2.77%") 5 257") @ :ags") (.014") @ i%")

50



Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

Outside diameter D1 Nominal bore pipe L1 L2 H s )
Code Width
(mm) (in) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)

CP3-030-PP 80 @ %55") @ g(e)s") @ g%") ( :)'52") @ i%")
CP3-032-PP 32 1.1/47 (3%55,,) e _63%”) e .63%”) ( 2)‘52”) ’ ﬁ%n)
CP3-033.7-PP 837 v (3%55”) @ .63%") e goe") (.2)%%) R 31%)
CP3-035-PP % (32%") @ g%") @ g%”) (.21'52") a i%")
CPa-036-PP % (3%55”) (2.63%”) @ .63%") (.2)52") a .31%")
CP3-038-PP 38 T2 (3255”) (2.%%”) @ g%") <.EJ'52") ( i%")
CP3-040-PP 40 (3255") (2.%%“) (2.%%”) (.:Jg") a .2;%")
CP3-042.4-PP 42,4 1.1/47 (3?3%»3 (2.63?5”) (2.%%”) (.:J%wz") a i%”)
CP3-043-PP 43 (3255") (2.%%") (2.63%”) (.2)?") { i%”)
CP3-044.5-PP 448 (3%55") (2.%%“) (2.%%") (.2)52'*) ( i%")
CP3-045-PP % (3%55") (2.%%") (2.%%") (42)'55’) a i%")
. 22 & (41.;:53") (3%?1") (33%") (.o%") ( 257")
. % e (41.512") (3?531") (3333") (.028") { $57")
. 40 (41.;2") (3%3") (3%") (.028”) ( i57")
. 424 253 (41.22") (s%a") (3335") (.028") ( 257")
CP4-044.5-PP 445 1.3/4” ( 41_;3,) (3_95(31,,) (3_‘333 ) (_028 ) ; 4757 )
. 45 (41.;2*) (3%(31") (3i8€3”) (.028”) { .4757")
CP4-048.3-PP 483 14727 ’ 41';2,,) (3%(21") (3333 ) (_028 ) ; .4757")
. <X (41.;66") (3.95(31") (3%”) (.023") { .4757")
. Sz & (41.;2") (3%21") (Si%”) (.028") a .4757")
. 3 (41.;2") @ %(:1") (3335") (.028”) @ .4757")
. >4 eF (41.5132") @ ?5(31") (3%") (.028") @ .4757")
R % (41;2") (3.953") (3.?33") (.02;3") a .4757")
R 56 (41;2") (3.%(:1") @ ise") (.02;3") { .4757")
CP4-057.2-PP 57,2 2.1/47 ( 41_;3,) (3%3,,) (3% ) (_028") " 4757 )
B o 2 (41.;2') (3.953") (3.%33") (.028") a .4757")
R 635 22 (41.;2") (3.95(:1") (351%") (.028") { .4757")
B o (41.;2') (3%?1") (3.84%") (.028") a .4;57")
. & BRIF (41.;2") (32391") (si%") (.o%") a .4357")

51




Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada pieffeci

2,

AR
TR

CP Clamp Body
CP Cuerpo de Abrazadera

Coppia di semicollari
Two clamps halves
Parejas de medias abrazaderas

Code Outside diameter @D1 Nominal bore pipe L1 L2 H s Width

(mm) i) (in) (") (") (™) (™) (™)
) 155 122 118 2 60

CP5-060.3-PP 60,3 2 6.10”) (4.80") (4.65%) (08”) (2.367)
155 122 118 2 60

CP5-065-PP 65 6.10”) (4.80") (4.65”) (.08") (2.36")
, 155 122 118 2 60

CP5-066-PP 66 274 (6.10%) 4.80%) (4.657) (08”) (2.36")
, 155 122 118 2 60

CP5-070-PP 70 2.3/4 (6.10%) (4.80") (4.65”) (08”) (2.36%)
155 122 118 2 60

CP5-073-PP 73 6.10") (4.80") (4.65”) (.08") (2.36")
, . 155 122 118 2 60

CP5-076.1-PP 76,1 3 2.1/2 6.10%) (4.80") (4.65”) (.087) (2.367)
155 122 118 2 60

CP5-080-PP 80 (6.10%) (4.80%) (4.65”) (.08”) 2.36”)
, 155 122 118 2 60

CP5-082.5-PP 82,5 3.1/4 oo o o5 (08 (56
155 122 118 2 60

CP5-085-PP 85 (6.10%) (4.80%) (4.65%) (.08”) (2.36")
. , 155 122 118 2 60

CP5-088.9-PP 88,9 3.1/2 3 oo o oo (08 2367
155 122 118 2 60

CP5-090-PP 90 6.107) (4.807) (4.65”) (.08”) (2.36”)
. . 206 168 165 3 80

CP6-088.9-PP 88,9 3.1/2 3 o Ght e s o
206 168 165 3 80

ERSEO0 R ey (8117) (6.617) (6.50%) (127) 3.15%)
. 206 168 165 3 80

ERSULE RS e 4 8.117) (6.617) (6.507) (127) (3157
, 206 168 165 3 80

CP6-102-PP 102 3.4/2 Gie s = i e
5 206 168 165 3 80

SRR 3 s 8417 6.617) (6.50%) (127) (31457
206 168 165 3 80

ERSglieEE 1o 8117 6.617) (6.507) (127) (3457)
. . 206 168 165 3 80

CP6-114.3-PP 114,3 4472 4 G e e W G
206 168 165 3 80

ERSgl2bhE el 8117 6.617) (6.50”) (127) (3157
) 206 168 165 3 80

ERGgieCains e a2 @8.117) 6.61") (6.50") (127) (3.15")
, 206 168 165 3 80

eI 2 2 8.117) (6.61%) (6.50") (127) (315"
: 206 168 165 3 80

ERS=S 128 &L 8417 6.617) (6.50%) (127) (3.157)

52



Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

Outside diameter @D1 Nominal bore pipe
Code L1 L2 H S Width
(mm) (in) (in) ("™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)

CP7-127-PP 127 5 a 3.50521") (82.8?") (72.29") (.113") (3.%(21")
CP7-133-PP 183 s/ a 3.%54”) (828?") (72.23") ( 113") (3.%?1”)
CP7-140-PP 140 5 (1(2)33531") (82.(())3”) (72.23") (.146") (3.%21")
CP7-146-PP 146 (15.5(21") (82.(??”) (72.23") (.113") (3.%(21")
CP7-150-PP 150 (1008 07 87 (16 a54)
CP7-152-PP 182 & (15%54") (82.83”) (72.33") (.1‘:5") (3%(21")
CP7-154-PP 154 a g.%i") (82.(())?”) (72.23") (.1%”) (3.95(31")
CP7-159-PP 159 6.1/47 a cz).%i") (sz.g;’) (72.33”) (.1%") (3.95(21")
CP7-165-PP 165 6.172" a 3.5:4") (82.8?”) (72.2(7)”) ( 1‘33") & .95(31")
CP7-168-PP 168 6" a 5.5654") (82.8?”) (72.23") ( 1‘:3") (3%(31")
. 168 c3 ( 5 is%") R gi%") ( (2).76%”) ( 1‘1;") (41.33")
. i 3 @ g is?)") { gi%") { (2).7;3") ( 1%") (41.53")
. 193,7 LK a gis%") a giss") a 3.76%") (.146") (41.33")
. 202 & « gis%") a gi%") a g.is%”) (.1‘:3") (41.32")
. 218 il a g is%") @ gi%") @ 513%") (.1‘:3") (41.53")
. 212 & « g i;%") a 5.6453") a 5.76%") (.113") (41.33")
CPo-219-PP 219 & (1850 (1555 (1614 (0" 63)
CP9-273-PP 273 10 (132%”) a 29555) a 2.11?1") (.4118") (gg(')')
CP9-324-pPP 824 12 ( g .75%") a g .9555") a 2.1 1(31") (.18") (;g?,)
. 328 ¥ (222%") (215.%42") (25.%07") (.33") (71.33")
. 406 e (222%“) (2?%42") (28%07") (.53") (71.32")

53




Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada pieffeci

CP L Clamp Body
CP L Cuerpo de Abrazadera

N

Collare con superficie interna liscia senza tiraggio
Coppia di semicollari
Adatto per il fissaggio di tubi flessibili o cavi

Clamp smooth inside surface without tension clearance
Two clamp halves
Suitable for the installation of hoses or cables

Abrazadera con superficie interna lisa sin dibujo
Parejas de medias abrazaderas
Adecuado para la fijacion de mangueras o cables

Code Outside diameter @D1 Nominal bore pipe L1 L2 H Width

(mm) (i) i) (") (") (™) (")
56 33 32 30

CP1L-006-PP 6 (2.20%) (1.30%) (1.267) (1.18")
, 56 33 32 30

CP1L-006.4-PP 6,4 1/4 (2.207) (1.30%) (1.26%) (1.18")
56 33 32 30

CP1L-008-PP 8 (2.20%) (1.30%) (1.26”) (1.18%)
, 56 33 32 30

CP1L-009.5-PP 9.5 3/8 2.20%) (1.30%) (1.26”) (1.187)
, 56 33 32 30

CP1L-010-PP 10 18 2.207) (1.30%) (1.267) (1.18”)
56 33 32 30

CP1L-012-PP 12 (2.20%) (1.30%) (1.26”) (1.18%)
) 56 33 32 30

CP1L-012.7-PP 12,7 1/ oo (130 (1269 s
, 56 33 32 30

CP1L-013.5-PP 135 1/4 o0 (120 (136 e
56 33 32 30

CP1L-014-PP 14 (2.20%) (1.30%) (1.26”) (1.18%)
56 33 32 30

CP1L-015-PP 15 2.20") (1.30") (1.26") (1.18”)
) 56 33 32 30

CP1L-016-PP 16 5/8 2.20%) (1.30%) (1.26”) (1.18%)
, 56 33 32 30

CP1L-017.2-PP 17,2 3/8 o (1301 (126 s
56 33 32 30

CP1L-018-PP 18 2207 (1307 (1267) (1187
) 56 33 32 30

CP1L-019-PP 19 3//4 2.207) (1.30%) (1.26%) (1.18”)
56 33 32 30

CP1L-020-PP 20 2.20”) (1.30%) (1.26”) (118"
, 70 45 48 30

CP2L-019-PP 19 3/4 are e (1.587) 1187
70 45 48 30

ER2E20EE Ay 2.76") 1.77%) (1.89%) (1.18%)
, 70 45 48 30

ER2EI2ESRE 2l W 2.76") 1.777) (1.897) (1.187)
) 70 45 48 30

CP2L-022-PP 22 7/8 A A (1.887) 1.18)
70 45 48 30

AL & 2.76") 1.77%) (1.89%) (1.18%)
, 70 45 48 30

EReEi2= S HE A U 2.76") .77 (1.89”) (1.187)
, 70 45 48 30

CP2L-026.9-PP 26,9 3/4 —— e " e
70 45 48 30

EReE2EhE = 2.76") 1.77%) (1.89%) (1.18%)
70 45 48 30

CP2L-030-PP 30 ) i 1.89) 1.18)

54



Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

pieffeci

Outside diameter @D1

Nominal bore pipe L1 L2 H Width
Code

(mm) (in) (in) (") ("™/i) (") ("1

CP3L-030-PP % (3.83%") (2.?3%") (25.3'18") ( i%")
CP3L-032-PP 32 1.1/47 (3255,,) (22%") ( 25%18") " f:%")
CP3L-033.7-PP 33,7 17 (3_%55”) (2_%%") (25.%18") ( .31%”)
CP3L-035-PP % (3.83%") (2%%") (25.2'18") ( i%")
CP3L-036-PP % (3.%55") (2.63%") (25.3'18") 5 .?;(z)s")
CP3L-038-PP 38 1.1/27 (3_%55,,) (2_%%,,) ( 25%18") " ﬁ%ﬂ)
CP3L-040-PP 4 (32%") (2.%%") (25.2'18") ( i%")
CP3L-042.4-PP 424 1.4/47 (3_8355,,) (2_%%") ( 25%18") " _?;% )
CPaL-043-PP 43 (3.?355") (2%%") (25.3'18") 5 ﬁ%”)
CP3L-044.5-PP 445 (3?355") (2.%%") (25.3'1%') ( .31%")
CP3L-045-PP * (3.%55”) (2%%") (25.3'18") ( ﬁ%”)

55




Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada pieffeci

CP B Clamp Body
CP B Cuerpo de Abrazadera

Con bussola in gomma
Coppia di semicollari

With rubber bushing
Two clamp halves

Con casquillo de goma
Parejas de medias abrazaderas

Code L1 L2 H Width

(™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)

CP2B-PP (2.77%") R .4757") ( .‘5?3”) R .31%”)
EBSEHE (sg%") (2.63%") @ g%") 5 .31'%")
CP4B-PP (41.;2”) @ 2321") (3i%") 5 f4757”)
EBOEEE (61.15 g") (41.53") (41.:32") (2.63%")
CP6B-PP (82.$ ? ") (61.2 ?") (61.23") @ .81%")
(SFAHAP ( g%i”) (82.85") (72.33") (3.9521")

BG Rubber bushing
BG Casquillo de goma

Code Outside diameter @D1 Nominal bore pipe oD1 Width

(mm) (in) (in) (") (™™/in)

BG-06-CB5/CP2B 6 (_gg,,) " i%,,)
BG-08-CB5/CP2B 8 516" (_gg’,,) . ﬁ%,,)
BG-10-CB5/CP2B 10 18 (_Sg’,,) ; i%,,)
BG-12-CB5/CP2B 12 (_gg,) » i%,,)
BG-12.7-CB5/CP2B 12,7 122 . gg,) ; i%,,)
BG-14-CB5/CP2B 14 (_Sg,) » _?;%,,)
BG-15-CB5/CP2B 15 (_Sg,,) . i%,,)
BG-16-CB5/CP2B 16 5/8” (_gg,) ; i%,,)
BG-17.2-CB5/CP2B 17,2 38 (_Sg‘,,) ; ﬁ%,,)
BG-18-CB5/CP2B 18 (.Sg") . i%,,)
BG-19-CB5/CP2B 19 3147 (_Sg,) ; 3;%)
BG-20-CB7/CP3B 20 " _35%,,) . _‘";%,,)
BG-21.3-CB7/CP3B 213 1722 p _35%,,) p ﬁ%,,)
BG-22-CB7/CP3B 22 7/8" p _3580,,) . _3;%,,)
BG-25-CB7/CP3B 25 " %%,,) " _?;%,,)
BG-26.9-CB7/CP3B 26,9 3/ p %%,,) . _3;%,,)
BG-28-CB7/CP3B 28 " %%,,) . ﬁ%,,)

56



Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

Outside diameter @D1

Nominal bore pipe

Code 2D1 Width
(mm) (in) (in) (™™/in) (™™/in)

BG-30-CB7/CP3B 30 38 30
(1.507) (1.18”)

BG-32-CB7/CP3B 32 1.1/4” 38 30
(1.50%) (1.18”)

BG-28-CP4B 28 64 45
(2.52”) (1.777)

BG-30-CP4B 30 64 45
(2.52”) (1.777)

BG-32-CP4B 32 1.1/4” 64 45
(2.52”) (1.77%)

BG-33.7-CP4B 33,7 17 64 45
(2.52”) (1.77%)

BG-35-CP4B 35 64 45
(2.527) (1.777)

BG-38.7-CP4B 38,7 1.1/2 64 45
(2.527) (1.777)

BG-40-CP4B 40 64 45
(2.52”) (1.77%)

BG-42.4-CP4B 42,4 1.1/4” 64 45
(2.52”) (1.77%)

BG-45.5-CP4B 45,5 64 45
(2.52”) (1.77")

BG-48.3-CP4B 48,3 1.1/2” 64 45
(2.52”) (1.777)

BG-49-CP4B 49 64 45
(2.52”) (1.777)

BG-51-CP4B 51 on 64 45
(2.52”) (1.777)

BG-53.4-CP4B 53,4 64 45
(2.52”) (1.77")

BG-56.4-CP4B 56,4 64 45
(2.527) (1.777)

BG-50-CP5B 50 88 60
(3.56”) (2.36")

BG-55-CP5B 55 88 60
(3.56”) (2.36%)

BG-57.2-CP5B 57,2 2.1/4” 88 60
(3.56”) (2.367)

BG-58-CP5B 58 88 60
(3.56”) (2.36”)

BG-60.3-CP5B 60,3 o7 88 60
(3.56") (2.36”)

BG-63.5-CP5B 63,5 2.1/2” 88 60
(3.56”) 2.36")

BG-65-CP5B 65 88 60
(3.56”) (2.36”)

BG-70-CP5B 70 2.3/4” 88 60
(3.56”) (2.36”)

BG-72-CP5B 72 88 60
(3.56”) (2.36”)

BG-73-CP5B 73 88 60
(3.56”) (2.36")

BG-75-CP5B 75 88 60
(3.56”) (2.36”)

BG-76.1-CP5B 76,1 32 2.1/2” 88 60
(3.56”) (2.367)

BG-75-CP6B 75 114 80
(4.49") (3.15”)

BG-80-CP6B 80 114 80
(4.497) (3.15”)

BG-85-CP6B 85 114 80
(4.49") (3.15”)

BG-90-CP6B % - 114 20
(4.49”) (3.15")

BG-100-CP6B 100 114 80
(4.497) (3.15”)

BG-102-CP6B 102 3.1/2” 114 80
(4.49") (3.15”)

BG-103-CP6B 103 114 50
(4.497) (3.157)

BG-114.3-CP7B 114,3 4.1/2” 4 150 90
(5.917) (3.54”)

BG-133-CP7B 133 5.1/4” 150 90
(5.917) (3.54”)

BG-140-CP7B 140 5" 150 90
(5.91”) (3.54”)




Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

S
P CP Single weld plate
P CP Placa para soldar simple ‘,

N

L1

Thread D

L2

I —

©

® |-

Code e e ol ol ol Thread D ol
PINFCP1-M2 (2.7s; ” ( 33%) R i%") (.si ) (.32 ) (S/B—I;A(;(EJNC) (.;i*)
RIECE2M2 (3%%") R f1757") a .31%") (.; ) (.si ) (3/8—’;/2 (L)JNC) (.;:3")
PINFCP3-M2 (31.&?") (2.63%”) a ﬁ%‘*) (.; " (.si " (3/8—’:/161 (LJJNC) (.;?")
RINECRLMZ (51.g$ ) (3%21") a .4757") (.:133") (.si ) @ 2 112UNC) (.?g")
PINFCPS-M2 (71.38") (41.5(21") @ %(e]s") (.;,g") (.13“) (5/z3-’¥|11 GL;JNC) (.gj")
GINECEGSM2 (sz.gg") (61.218”) (3.?23") (.;g") (.;;") (3/4-’:/'5 CL)JNC) a i%")
PINFCP7-M2 R 3.76%”) (82.83") @ .?5(31") (.;g") (.gg”) (7/8%'23 NC) ( 33%)
RINECHEM2 ( gé%") R gi%") (41.32") (.gg") (.5;") (1.1 /QE’?JNC) ( .4757")
PINFCP9-M2 (23.24%") ( g%%) (61.(?8”) { ﬁ%’*) R .35%”) (14 /QI-I%NC) ( .%%”)
RINECEIGGMZ (2%%") (215 %42") (71.38") a .31%") R .35%") ( .1/2??JNC) ( .%O?")

CDP CP Twin weld plate
CDP CP Placa para soldar doble

Code L1 L2 B1 B2 s H Thread D oD1
) ) ) ) "™/ ™) ") )

CDPINFCP1-M2 (2.1; ) a %%”) (22%“) a 3212) (.381 ) (.381 ”) (3/8—’;A(S1(EJNC) (.;$ )
EERINECEZN 2 (3?5%") a .4757") (2.%%“) R a;2) (.3&: ) (.381 ) (3/8—';/2 (l)JNC) (.;f")
CDPINFCP3-M2 (31.32”) @ .63%") (2%%”) R 3212) (.381 ) (.;i ) (3/8-’;/2 (EJNC) (.;f")
EERINECELM2 (51.2?") (3.95(31") (3.%%") ( o ) (.:133") (.ai ’) @ SmZUNC) (.?g")
CDPINFCPS-M2 (71.38") (41.55") (41.52 ) (2.%“) (.;g") (.E“) (5/8—';/'11 (lsJNC) (.szaj")
EDRINECREM2 (82.58”) (61.218”) (61.3? ") (3.8119") (.;g") (.;;") (3/4»';/'5 cL)JNC) 5 i%”)
CDPINFCP7-M2 ( 5.76%”) (82.(())5”) (71.85?") (3?8”) (.;g”) (.ezs;") (7/8[%923 NC) a 3358)
E2RIBECEESH2 a gg%") a gisa") (92.22") (41.%") (.gg") (.2;") (1.1 /Qfg‘bm) a .4757")
CDPINFCP9-M2 (232407") a 29555) a 226%) (61.24?") a .31%") 8 .35%”) 8 .1/¥$OUNC) (1 207")
EERINECRICM2 (2?.81%") e f%ﬂ'z") ( 2.6107") (71.22") R ﬁ%") ( .35%") (11 /E’X;OUNC) 5 .59(;")

58



Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

oD1 Thiead D @D2
. - \
PL CP Elongated single plate t) " e — W:
. . u
PL CP Placa extendida simple S 3
() L2
Con vit 5@ ©o-
With screws
Con tornillos
Code L1 L2 L3 B S H Thread D oD1 oD2
(") ) ) ) ) (™) (™) ) (")
113 33 85 30 8 8 M10 18 13
PLINFCP1-M3 (4.45%) (1.30%) (3.35%) (1.18%) (317) (317) (3/8-16 UNC) (71%) (517)
125 45 97 30 8 8 M10 18 13
RENECEZMS (4.92") (1.777) (3.827) (1.18”) (317) (317 (3/8-16 UNC) (717) (517)
140 60 112 30 8 8 M10 18 13
PLINFCP3-M3 (5.51") (2.36") (4.417) (1.18”) (317) (317) (3/8-16 UNC) (717 (517
187 20 155 45 10 8 M12 20 16
BEINECES NI (7.36") (3.547) (6.107) .77 (39”) (317) (7/16-14 UNC) (78”) (63")
238 122 198 60 10 12 M16 24 21
PLINFCP5-M3 (.37 (4.80") (7.80") (2.36") (39") (477 (5/8-11 UNC) (947) (83")
309 168 259 80 15 17 M20 30 26
REINECRGEMS (12.17%) (6.61%) (10.207) 3.15%) (59”) (67”) (3/4-10 UNC) (1.18%) (1.02%)
370 205 310 90 15 21 M24 35 31
PLINFCP7-M3 (14.57%) (8.07%) (12.207) (3.54”) (59”) (83”) (7/8-9 UNC) (1.38”) (1.227)
440 265 380 120 25 21 M30 45 31
BENECEENS (17.327) (10.43”) (14.967) @.727) (98”) (83”) (1.1/8-7 UNC) .77 (1.227)
590 395 530 160 30 38 M30 50 31
PLINFCP9-M3 (23.23") (15.55") (20.87") (6.30%) (1.18”) (1.50%) (1.1/8-7 UNC) (1.97%) (1.227)
750 534 690 180 30 38 M30 50 31
BEINECEICGMGE (29.53”) (21.027) ©7.47) (7.09") (1.187) (1.50%) (1.1/8-7 UNC) 1.977) (1.227)
CDPL CP Elongated double plate
CDPL CP Placa extendida doble e MR I o e P .
R F
Con viti 3 B
With screws @ @ e @ @ e
Con tornillos D Ol o= s
©®© © 0® @o
Code L1 L2 L3 B1 B2 s H Thread D oD1 oD2
(") (") (") (") (") ) (") (") (™) (")
113 33 85 60 31 8 8 M10 18 13
CDPLINFCP1-M3 5, (1.30") (3.35") 2.36") (1.22%) (317 (317) (3/8-16 UNC) (717) (517
125 45 97 60 31 8 8 M10 18 13
ERREINECEZ. NS Raiass) (1.7 (3.827) 2.36%) (1.22) (317) (317) (3/8-16 UNC) (717 (517)
140 60 112 60 31 8 8 M10 18 13
CDPLINFCP3-M3 5 1) (2.367) (4.41%) (2.36%) (1.22%) (317) (317) (3/8-16 UNC) (717) (517)
187 %0 155 %0 46 10 8 M12 20 16
EEEENECE N (3.547) (6.107) (3.547) (1.817) (39”) (31)  (7H16-14UNC)  (787) (63")
238 122 198 120 61 10 12 M16 24 21
CDPLINFCPS-M3 g 57 (4.80%) (7.80%) (@.72%) (2.40%) (39”) (47%) (5/8-11 UNC) (94%) (83”)
309 168 259 160 81 15 17 M20 30 26
ERRLINECEG NS RiSE) (6.617) (10.20%) (6.617) 3.197) (59”) (677) (3/4-10 UNC) (1.187) (1.027)
370 205 310 180 91 15 21 M24 35 31
CDPLINFCP7-M3 14 577) (8.07%) (12.20%) (7.09%) (3.58") (59”) (83") (7/8-9 UNC) (1.38%) (1.22%)
440 265 380 240 121 25 21 M30 45 31
CDPLINFCPE-M3 17 35 (10.43") (14.96") (9.457) @4.78”) (98") (83") (14/87UNC)  (1.77") (1.227)
590 395 530 320 166 30 38 M30 50 31
CDPLINFCPO-M3 3 53, (15.557) (20.87”) (12.607) (6.54”) (1.18%) (150"  (1.1/87UNC)  (1.97") (1.227)
750 534 690 360 186 30 38 M30 50 31
BEELINECEIOMIREoeas ©1.02) (27.177) (14.177) (7.32”) (1.187) (150"  (1.1/87UNC)  (1.97%) (1.227)

59




Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada pieffeci

PS CP Upper plate
PS CP Placa superior

Code el ot (omhe ol i
PSUPCP1-M3 (2_52%") " %30”) ’ i% \ (.331 ; . Z ; ,
PSUPCP2-M3 (2_77%”) " “ ) . i% , (.331 : (_ : ;")
PSUPCP3-M3 (3%% ) (22% ) ; i% ) (.si , . l ; ,
PSUPCP4-M3 ( ! gg) (3?5(1“) ‘ i ) . ! 8") . . g")
PSUPCPS-M3 (51.35”) (41.53") (2.%%”) (.;g”) (.;?")
PSUPCP6-M3 (82_851’) (sTgf") (s.i%") (.;g") (.53”)
PSUPCP7-M3 ( 92_2;,,) (8?85”) (3?5(2") . ; gﬂ) ) %e; ,
i (12,607 6.4 e (oo (1o
PSUPCP10-M3 ( 223%%”) (;%“2 . (71. gg") ’ gl . p = ,

CDPS CP Double upper plate o
CDPS CP Placa superior doble Dﬂ'?[:ﬂﬁ
L2

B2
B1

oo ‘ml;}‘") ‘mti") (""E;in) (m?in) ('"'“S/in) (ﬁl/)in)
corstRerTNS ez0) (1207 2% (172 @1 (439
nshianiiiots e7e) a7 2% 172 (o (43
CDPSUPCP3-M3 03%) 238 236" (1227 (o1 (da
CDPSUPCP4-M3 (41_;2") (3%21") (3.95(31") @ p 7 (.;g") (.;g")
CDPSUPCP5-M3 (51.35") (41.53") (41. o ) @ .To") (.;8") (.;f ")
CDPSUPCP6-M3 607) 661 661 @197 e =
CDPSUPCP7-M3 (92_;13") (82.(??”) (71.38”) (3%18") (.;g") a .2062")
CDPSUPCP9-M3 R 2.75%") ( : .9555") ( 2_"‘6%71) (61_24?”) (1 ﬁ%,,) p 2 )
CDPSUPCP10-M3 (22%%,,) (;%42 ) ‘ 2ﬁ°7“) (71.32") p o ) y 3 ;

60



Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

TE CP Hexagon head bolt

TE CP Tornillo de cabeza hexagonal

ISO 4014/4017

Da utilizzare con piastra superiore PS CP

To be used with upper plate PS CP
Para uso con la placa superior PS CP

Code

0o

Clamp reference

Thread D x L

TE-M10X45-M3

CP1-CP1L

M10x45
(8/8-16 UNCx1.3/4”)

TE-M10X60-M3

CP2 - CP2L - CP2B

M10x60
(3/8-16 UNCx2.1/4”)

TE-M10X70-M3

CP3 - CP3L - CP3B

M10x70
(3/8-16 UNCx2.3/4”)

TE-M12X100-M3

CP4 - CP4L - CP4B

M12x100
(7/16-14 UNCx4”)

TCEI CP Socket cap screw
TCEI CP Tornillo de cabeza cilindrica

ISO 4762

Con esagono incassato
With inner hexagon socket

Con hexagono interior agujereado

Code

Clamp reference

Thread D x L

TCEI-M10X30-M3

CP1-CP1L

M10x30
(8/8-16 UNCx1”)

TCEI-M10X40-M3

CP2 - CP2L - CP2B

M10x40
(3/8-16 UNCx1.3/4”)

TCEI-M10X50-M3

CP3 - CP3L - CP3B

M10x50
(3/8-16 UNCx2”)

TCEI-M12X80-M3

CP4 - CP4L - CP4B

M12x80
(7/16-14 UNCx3.1/4”)

TE-M16X130-M3 CP5 - CP5B & /8_1"1"L6,3“éi(5’_1 1
TE-M20X190-M3 CP6 - CP6B @ o0 =
TE-M24X220-M3 CP7 - CP7B (7 /s_gﬂﬁﬁ"czfg .
TE-M30X300-M3 cP8 1 /g’_'goéﬁ%% )
TE-M30X450-M3 CP9 (1.1 /4-?3?\?3??7. 1/27)
TE-M30X560-M3 CP10 WIS

(1.1/4-7 UNCx22”)

RS CP / RSL CP Safety washer
RS CP / RSL CP Arandela de seguridad

Da utilizzare con vite a testa esagonale TE CP
To be used with hexagon head bolt TE CP
Para usar con tornillo de cabeza hexagonal TE CP

\/
Code oD1 B oD2 oD3 L L1 R S
(™) (™) (™) (™) ("™/in) (") ("™/in) (™)
RSM10-M3 10,5 10 26 21 22 13 4 1
RSLM10-M3 (417 (:39”) (1.027) (83" (87”) (517) (167) (.04”)
RSM12-M3 13 12 30 24 28 15 6 1
RSLM12-M3 (517) (477) 1.187) (947) 1.107) (59”) (247) (.047)
RSM16-M3 17 15 36 30 32 18 6 1
RSLM16-M3 (877 (59”) (1.427) (1.187) (1.267) (717) (247) (.047)
RSM20-M3 21 18 42 37 36 21 6 1
RSLM20-M3 (.83”) (717) (1.65%) (1.46”) (1.427) (837 (247) (.04”)
RSM24-M3 25 20 50 44 42 25 6 1
RSLM24-M3 (.98”) (797) (1.977) (1.737) (1.657) (.987) (247) (.047)
RSM30-M3 31 26 63 56 52 32 10 1,6
RSLM30-M3 (1.227) (1.027) (2.48") @207 2.057) (1.267) (397) (.08”)

61



Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada pieffeci

Thread D CH

VA CP High hexagon head bolt

VA CP Tornillo de cabeza hexagonal alto

L1

Per collari sovrapposti
For stacked clamps
Para abrazaderas superpuestas

RN
L2

Code Thread D (ml,',,}i") (’“tin) (ml;.in) (.ﬁ;l“)
VACP1-M3 (3/8—’;/'61 (EJNC) ( 293”) (.gg’) (.;f ") (.;g")
[AEEHIE (3/8-':/2 (l)JNC) (22%") ( ?7") (.;$ ") (.;g")
VACP3-M3 (3/8—’;/2 EJNC) @ .7073") (2%11 ) (9? ) (.;g")
VACP4-M3 (7/16’—V1I:12UNC) (41.;5") (3.8223") (.SS”) (.g”)
VACPS5-M3 (5/8-';/'1161\10) (51.23") (41;2") (.Sg’) (.gg")
VACRG:M3 (3/4-';/'5 (EJNC) (72.33") (51.3? ” a .?7") @ .2076”)
VACP7-M3 (7/8’—\;'23 NC) (92.32") (71.38") ( .?7") ( .31%”)
atREME R .1/¥$%NC) { 2%13) (92.2;‘ ) (2%%") R .4757")
PB CP Locking plate p TI
PB CP Placa de bloqueo )

B1

Per collari sovrapposti (_) ;ﬁg

For stacked clamps
Para abrazaderas superpuestas

Code L1 L2 B1 B2 S

(™/in) ("™/in) ("™/in) (™/in) (™™/in)
PBCP1-M3 @ -521”) (.;13”) g .31%”) (.6132") (.381 ”)
it 2o 102 01e) (63 ()
PBCP3-M3 (3.83%") R .4507") ( .e;%”) (.:32") (.si )
A (41.4113") @ %%”) a é57") (.;f") (.;g")
PBCPS-M3 (51-3411”) (3.975:1”) (2.6395”) (.53") (_;g")
2 = 2, 2, (_;sn>
PECPT-M3 054" 054 547 (1229 (59)
2o (:_;su) =

62



Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

BB P Heavy rail
B2
BB P Carril pesado T T
Lunghezza disponibile 1mt / 2mt
Available length 1mt / 2mt
Largo disponible 1mt / 2mt
B1 B2 H ]
Code (") ) (") )
40 13 22 5
BB-40X22-1MT-M3 (1.57”) (517) (.86”) (197)
40 13 22 5
EES0X222MENS (1.57”) (:517) (-.86”) (197)
© &
DF Rail nut with rubber ring - =
DF Tuerca de carril con anillo de goma ‘, op2_|2
g Thread D
Per binario pesante &)
For heavy rail v
Para carril pesado —
oD1 oD2 H1 H2 H3 AG CP
Th D
Code (") (") (") (") (") read (™)
17,7 22 21 6,6 74 M10 15x2,62
DFM10-M3 (70" (87%) (83") (26”) (29") (3/8-16 UNC) (59°x.10%)
18,8 26 23 7 8 M12 15x2,62
RENMI2ZNS (747) (1.027) (90”) (277) (357) (7/16-14 UNC) (59°x.107)

Anello in gomma AG CP non compreso, ordinabile a parte
AG CP rubber ring not included, can be ordered separately
Anillo de goma AG CP no incluido, se puede pedir por separado

63



Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada pieffeci

Mounting example 1
Ejemplo de montaje 1

Collare completo CP3 in polipropilene Complete CP3 polypropylene clamp for Abrazadera  completa CP3  de
per tubo con diametro esterno 40mm pipe with outside diameter of 40mm with polipropileno para tuberia con didmetro
con piastra a saldare singola e piastra single weld plate and upper plate. exterior 40mm con placa para soldar y
superiore. placa superior.

.................. N.2 TE-M10X70-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 PSUPCP3-M3

Piastra superiore in acciaio S 275 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

N.1 CP3-040-PP
Upper plate in carbon steel S 275 JR

Surface finishing white zinc-plating Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Placa superior de acero S 275 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno
N.1 plNFCPs_Mz .........................................

Piastra a saldare in acciaio S 275 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 275 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 275 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado




Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

Mounting example 2
Ejemplo de montaje 2

Collari completi sovrapposti CP3 in
polipropilene per tubo con diametro
esterno 40 mm con piastra a saldare
singola e piastra superiore.

N.1 PSUPCP3-M3

Piastra superiore in acciaio S 275 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 275 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 275 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N PBB5-IMS3 - ccvvverereenneennnennuennneanneans

Piastra di bloccaggio in acciaio S 275 JR

Locking plate in carbon steel S 275 JR

Placa de bloqueo de acero S 275 JR

N.1 CP3=040-PP -« - cvcvvviuiniiiiiniiiiinns

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Complete stacked CP3 polypropylene
clamps for pipe with outside diameter
40mm with single weld plate and upper
plate.

Abrazaderas superpuestas completas
CP3 de polipropileno para tuberia con
didmetro exterior 40mm con placa para
soldar y placa superior.

N.2 TE-M10X70-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CP3-040-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.2 VACP3-M3

Vite a testa esagonale alta in acciaio inox
S 235 JR

Stacking bolt in stainless steel S 235 JR

Tornillo de cabeza hexagonal alta de
acero inoxidable S 235 JR

N.1 PINFCP3-M2

Piastra a saldare in acciaio S 275 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 275 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 275 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

65



Collari Serie Pesante Heavy Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Pesada pieffeci

Mounting example 3
Ejemplo de montaje 3

Collare completo CP3 in polipropilene Complete CP3 polypropylene clamp for Abrazadera completa CP3 de

per tubo con diametro esterno 40mm pipe with outside diameter 40mm with polipropileno para tuberia con diametro

con piastra a saldare singola. single weld plate. exterior 40mm con placa para soldar
simple.

N.2 TCEI-M10X50-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

N.1 CP3-040-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves) N1 PINFCP3-M2

in polypropylene Piastra a saldare in acciaio S 275 JR

Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Weld plate in carbon steel S 275 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 275 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado




Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

Mounting example 4
Ejemplo de montaje 4

Collari completi CP3 in polipropilene
per tubo con diametro esterno 40mm
con piastra a saldare doppia e piastra

Complete CP3 polypropylene clamps
for pipe with outside diameter 40mm
with double weld plate and double upper

Abrazaderas completas CP3 de
polipropileno para tuberia con diametro
exterior 40mm con placa para soldar

superiore doppia. plate. doble y placa superior doble.

................. N.4 TE-M10X70-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CDPSUPCP3-M3 - :-crorrrrrrrererrecitiniie.

Piastra superiore doppia in acciaio S 275 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

N.2 CP3-040-PP
Double upper plate in carbon steel S 275 JR

Surface finishing white zinc-plating Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Placa superior doble de acero S 275 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.1 CDPINFCP3-M2 « -:cccvevereeeereceieceiiiiinnnns

Piastra a saldare doppia in acciaio S 275 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Double weld plate in carbon steel S 275 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar doble de acero S 275 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

67



Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

Mounting example 5
Ejemplo de montaje 5

Collare completo CP3 in alluminio per
tubo con diametro esterno 40mm su
binario 40x22mm, piastra superiore e
rondella di sicurezza.

Safety washer in AISI 316L

Arandela de seguridad de AISI 316L

N.1 CP3-040-AL -+ cvvvrrrerermannaneaneanens

Corpo collare (coppia di semicollari)
in alluminio

Clamp body (two clamps halves)
in aluminium

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de aluminio

N.2 DFPMOG-IM3 -+ vrrrerrrrrrrnreeeneeeannes

Dado in AISI 316L
Filettatura metrica

Rail nut in AISI 316L
Metric thread

Dado en acero AISI 316L
Rosca métrica

Complete CP3 aluminium clamp for
pipe with outside diameter 40mm on
mounting rail 40x22mm, upper plate and
safety washer.

Abrazadera completa CP3 de aluminio
para tuberia con didmetro exterior 40mm
en carril 40x22mm, placa superior y
arandela de seguridad.

N.2 TE-M10X70-M6

Vite a testa esagonale in AISI 316L
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in AISI 316L
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de AISI 316L
Rosca métrica

N.1 PSUPCP3-M6

Piastra superiore in AISI 316L

Upper plate in AISI 316L

Placa superior de AISI 316L

N.2 AGCP

Anello in gomma
Rubber ring

Anillo de goma

BB-40X22-2MT-M6

Binario pesante in AISI 316L

Heavy rail in AISI 316L

Carril pesado en AISI 316L

68



Collari Serie Pesante

Heavy Series Clamps

Abrazaderas Serie Pesada

preffeci

Mounting example 6
Ejemplo de montaje 6

Collare completo CP3B in polipropilene
con bussola in gomma per tubo con
diametro esterno 25mm, piastra a
saldare singola e piastra superiore.

N.1 PSUPCP3-M3 :-cvcrerrrrrerecencnacieene.

Piastra superiore in acciaio S 275 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 275 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 275 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 BG-25-CB7/CP3B -+ +verevereeenueenns

Bussola in gomma

Rubber bushing

Caquillo de goma

N.1 PINFCP3-IM2 - --cvoveerereesureaeaainnnnn

Piastra a saldare in acciaio S 275 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 275 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 275 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

Complete CP3B polypropylene clamp
with rubber bushing for pipe with outside
diameter 25mm, single weld plate and
upper plate.

Abrazaderacompleta CP3B de polipropileno
con casquillo interior de goma para tubo
con diametro exterior 25mm, placa para
soldar simple y placa superior.

N.2 TE-M10X70-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CP3B-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazadergs) de polipropileno

69




Collari
Serie Doppia 03
DIN 3015-3

Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble




preffeci

Materiali

Materiali standard del corpo collare

« Polipropilene (PP): Blu

 Poliammide (PA): Nero

+ Gomma Elastomero (GM): Nero

« Polipropilene autoestinguente (PPSE): Bianco
+ Alluminio (AL): Naturale (solo per AL CF)

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Superficie interna corpo collare:
- liscia (CF1 L + CF5 L, AL CF)
- zigrinato (CF1 + CF5)

Materials Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

+ Acciaio S 235 JR grezzo (M1)

« Acciaio S 235 JR fosfatato (M2)

+ Acciaio S 235 JR zincato (M3)

» Acciaio S 235 JR zinco-nichelato (M4)
+ Acciaio Inox AISI 316L (M6)

Filettatura Metrica: codice M.
Filettatura UNC: codice UNC.

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

Clamp body standard materials

* Polypropylene (PP): Blue

* Polyamide (PA): Black

* Rubber Elastomer (GM): Black

« Self-extinguishing Polypropylene (PPSE): White
 Aluminium (AL): Natural (only for AL CF)

Different diameters and materials available on request.

Clamp body internal surface:
» smooth (CF1 L + CF5 L, AL CF)
* knurled (CF1 + CF5)

Components and accessories standard materials

- Steel S 235 JR raw (M1)

- Steel S 235 JR phosphated (M2)

- Steel S 235 JR galvanised (M3)

- Steel S 235 JR zinc-nickel plated (M4)
- Stainless steel AlISI 316L (M6)

Metric thread: code M.
UNC thread: code UNC.

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del cuerpo de la abrazadera

* Polipropileno (PP): Azul

+ Poliamida (PA): Negro

- Caucho elastomero (GM): Negro

+ Polipropileno auto extinguible (PPSE): Blanco
» Aluminio (AL): Natural (solo para AL CF)

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Superficie interna del cuerpo de la abrazadera:
« liso (CF1 L + CF5 L, AL CF)
* moleteado (CF1 = CF5)

Materiales estandar de componentes y accesorios

» Acero S 235 JR en bruto (M1)

» Acero S 235 JR fosfatado (M2)

» Acero S 235 JR galvanizado (M3)

» Acero S 235 JR zincado-niquelado (M4)
+ Acero inoxidable AISI 316L (M6)

Rosca métrica: codigo M.
Rosca UNC: cédigo UNC.

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.

71



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

CF Clamp Body

CF Cuerpo de Abrazadera

Coppia di semicollari

N &,
Two clamps halves ® ?
Parejas de medias abrazaderas
Code Outside diameter @D1/0D2 Nominal bore pipe L1 L2 H s Width
(mm) (in) (i) (™) (™) (™) (™) (™)
36 20 27 06 30
CF1-006/006-PP 6 (1.42%) (79”) (1.06”) (02?) (1.187)
, 36 20 27 06 30
CF1-006.4/006.4-PP 6.4 1/4 (1o (5o (106 (059 e
, 36 20 27 06 30
CF1-008/008-PP 8 516 (1.427) (79%) (1.06”) (02”) (118"
, 36 20 27 06 30
CF1-009.5/009.5-PP 95 3/8 (1 (o (108 (02" 1187
) 36 20 27 06 30
CF1-010/010-PP 10 1/ (1.42%) (79”) (1.06%) (027) (1.18”)
36 20 27 06 30
CF1-012/012-PP 12 (1.42”) (.79”) (1.06”) (.027) (1.18”)
., 36 20 27 06 30
CF1-012.7/012.7-PP 12,7 12 e (o (108 (027 (1189
53 29 27 08 30
B2l OiERE 2 (2.09”) (1.147) (1.06”) (03”) (1.187)
. 53 29 27 08 30
CF2-012.7/012.7-PP 12,7 1/2 2.09") (1.147) (1.067) (03”) (1.187)
) 53 29 27 08 30
CF2-013.5/013.5-PP 135 1/4 BhEn i - i )
53 29 27 08 30
EE2O O RE W (2.09”) (1.147) (1.06”) (03”) (1.187)
53 29 27 08 30
CF2-015/015-PP 15 B e A (03" 1187
) 53 29 27 08 30
Eu2icDICIER i e (2.09%) (1447 (1.067) (03") (1.18”)
, 53 29 27 08 30
CF2-017.2/017.2-PP 17,2 3/8 ey i 7e e e )
53 29 27 08 30
CF2-018/018-PP 18 B i) i) (03" 1.18)
, 67 36 37 1 30
CF3-019/019-PP 19 3/ (2.64”) (1.42%) (1.46”) (04 (1.18”)
67 36 37 1 30
CF3-020/020-PP 20 (2.64%) (1.42%) (1.467) (.04%) (118"
, 67 36 37 1 30
CF3-021.3/021.3-PP 21,3 172 oo (1 (118 . s
., 67 36 37 1 30
CF3-022/022-PP 22 /8 (2.64”) (1.42%) (1.46”) (047 (1.18”)
67 36 37 1 30
CF3-023/023-PP 28 (2.64%) (1.42%) (1.467) (04%) (1.18%)
67 36 37 1 30
CF3-024/024-PP 24 (2.647) (1.42%) (1.46%) (047) (1.18%)
67 36 37 1 30
CF3-025/025-PP 25 2647 42 (1,467 (04" (118
. 67 36 37 1 30
CF3-025.4/025.4-PP 254 1 oo (1 (169 (o) e
81 45 42 1 30
EiaU2El02EeRE 28 (3.197) [.777) (1.65”) (04?) (1.187)
) 81 45 42 1 30
CF4-026.9/026.9-PP 26,9 3/4 . " e e )
81 45 42 1 30
ERai2El2Enh A3 (3197 .77 (1.657) (04”) (118
81 45 42 1 30
S HEEI ORI &0 (3.197) 1.777) (1.65%) (04%) (1.18%)
, 106 56 53 1,2 30
CF5-032/032-PP 32 1.1/4 e 220" e e s
. 106 56 53 1,2 30
CF5-033.7/033.7-PP 33,7 1 @A7") (2.20%) (2.09%) (.05%) (1.18%)
106 56 53 1,2 30
CF5-035/035-PP 35 @17”) (2.20%) (2.09%) (.05”) (1.18%)
. 106 56 53 1,2 30
CF5-038/038-PP 38 1472 o o0 Py (059 e,
106 56 53 12 30
CF5-040/040-PP 40 @177 2207 2097 (05" 118
, 106 56 53 1,2 30
CF5-042.4/042.4-PP 424 1.1/4 @A77 2.207) (2.09%) (.05%) (1.187)

72



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

CF L Clamp Body
CF L Cuerpo de Abrazadera

Collare con superficie interna liscia senza tiraggio
Coppia di semicollari
Adatto per il fissaggio di tubi flessibili o cavi

Clamp smooth inside surface without tension clearance

& )
Two clamp halves M <
Suitable for the installation of hoses or cables
Abrazadera con superficie interna lisa sin dibujo
Parejas de medias abrazaderas
Adecuado para la fijacion de mangueras o cables
Code Outside diameter @D1/@D2 Nominal bore pipe L1 L2 H Width
(mm) (i) (i) (") (") (") (")
36 20 26,5 30
CF1L-006/006-PP 6 (1.42%) (79”) (1.04%) (1.18")
. 36 20 26,5 30
CF1L-006.4/006.4-PP 6.4 1/4 (1 (79 (o (e
, 36 20 26,5 30
CF1L-008/008-PP 8 5/16 (1 (7o) (.04 s
. 36 20 26,5 30
CF1L-009.5/009.5-PP 95 3/8 (o (70" (o e
) 36 20 26,5 30
CF1L-010/010-PP 10 1/8 ez Lo (.09 1187
36 20 26,5 30
CF1L-012/012-PP 12 (1.42%) (79”) (1.04%) (1.18%)
. 36 20 26,5 30
CF1L-012.7/012.7-PP 12,7 172 (14 (709 o s
53 29 26,2 30
EROI20IZ s 2 2.09”) (1.147) (1.08”) (1.18”)
, 53 29 26,2 30
CF2L-012.7/012.7-PP 12,7 1/ i i e A
, 53 29 26,2 30
CF2L-013.5/013.5-PP 13,5 1/ o) e fioe i)
53 29 26,2 30
EE2LOI DT EER w 2.09”) (1.147) (1.03") (1.18”)
53 29 26,2 30
CF2L-015/015-PP 15 B0 1.14) 1.08) 1.18)
) 53 29 26,2 30
CF2L-016/016-PP 16 5/8 e v fii) i)
) 53 29 26,2 30
CF2L-017.2/017.2-PP 17,2 3/ ae dig it e
53 29 26,2 30
CF2L-018/018-PP 18 ey 114) (1.09° (1.18)
, 67 36 36 30
CF3L-019/019-PP 19 3/4 Py (1429 (1429 e
67 36 36 30
CF3L-020/020-PP 20 2647 (142" (142" 1.18)
., 67 36 36 30
CF3L-021.3/021.3-PP 213 172 2647 (1429 (1429 e
, 67 36 36 30
CF3L-022/022-PP 22 7/ (oo (142 (1) e
67 36 36 30
CF3L-023/023-PP 23 . ez (1429 e
67 36 36 30
CF3L-024/024-PP 24 2.64”) (1.42%) (1.42%) (1.187)
67 36 36 30
CF3L-025/025-PP 25 2.647 (142" (142" (1.18)
. 67 36 36 30
CF3L-025.4/025.4-PP 25,4 1 Py (1w (1429 e
81 45 41 30
Egliecizehy 25 319" .77 (1.60%) (1.18”)
) 81 45 41 30
CFA4L-026.9/026.9-PP 26,9 3/ @ " 1T e
81 45 41 30
SR 2 3497 (1.777) (1.60) (1.18”)
81 45 41 30
CFAL-030/030-PP 30 Gt a7 1.60) 1.187
, 106 56 51,8 30
CF5L-032/032-PP 32 1.1/4 o 20 2047 18
. 106 56 51,8 30
CF5L-033.7/033.7-PP 33,7 1 et 220 oo (a8
106 56 51,8 30
CF5L-035/035-PP 35 @17") (2.20”) (2.047) (1.18")
, 106 56 51,8 30
CF5L-038/038-PP 38 1.4/ 447" (2.207) (2.047) (1.18)
106 56 51,8 30
CF5L.-040/040-PP 40 @17 (2.20%) (2.047) (1.18")
) 106 56 51,8 30
CF5L-042.4/042.4-PP 42,4 1.1/4 @17 209 2049 (1187

73



Collari Serie Doppia

Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble

preffeci

P CF Single weld plate

P CF Placa para soldar simple

m:ﬁhz_‘lﬁii

e
o O

L B S H oD
Code (™™/in) (™™/i) (M™/in) (™™/in) (™™/ir) Thread D
37 30 3 6,5 12 M6
PINFCF1-M2 (1.46") (1.18”) (127) (.26 (477) (1/4-20 UNC)
55 30 5 6 14 M8
RIECE2.M2 @177 (1.18") (:207) (:247) (.557) (5/16-18 UNC)
70 30 5 6 14 M8
PINFCF3-M2 2.76") (1.187) (207) (247) (.557) (5/16-18 UNC)
85 30 5 6 14 M8
PINFCF4-M2 (3.35") (1.187) (:207) (:24) (.55”) (6/16-18 UNC)
110 30 5 6 14 M8
PINFCF5-M2 (4.33") (1.18%) (:207) (:247) (.55”) (5/16-18 UNC)
Disponibile su richiesta la versione precedente senza bugnatura antirotazione
Previous version without anti-rotation embossing available on request
Version anterior sin relieve antirrotacion disponible bajo pedido
i)
'71_1 | l_ligx
PM CF Multiple weld plate o Thread D
-

PM CF Placa para soldar multiple

L1

L2

Code N. of Clamps ™™/, ™™/, ™™/ ™) ™) ™™/, ™™/ Thread D
PMCF1-M3 5 (72.33") R ?7") (.?g”) R i%") (.132") (.2’65") (.E”) (1/4-%6UNC)
RUCESNE 2 ( 12%2") (2.52%") ( .21%") a i%") (.250") (.23") (.;g") 5/ e-vs UNC)
PMCF3-M3 5 ( 2.%%") (2.7823") R 3357) R i(z)a") (.2%") (.2?") (.;g") 6/ 615 UNC)
RMCEiGMS S R ;ﬁs") (3%91") 5 .‘2325") @ ﬁ%“) (.2%") (.2(31") (.;g") 6/ s UNC)
PMCF5-M3 5 (.2:3 .5987") (41.41112 ) (2.5156") a i%") (.250") (.2?1”) (.;g”) 6/ 615 UNC)

74



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

PM CF 1P Single spaced plate

() Thread
PM CF 1P Placa de un solo espacio \ 4 "

@\ o =

1T
® |-
L H H1 oD
Code (") (") ) (") Thread D
53 6,5 20 12 M6
PMCF1-1P-M3 (2.08") (26" (79") (477 (1/4-20 UNC)
oD T
. o T
PM CF 3P Multiple spaced plate H j}
. s Thread D 3
PM CF 3P Placa espaciada multiple i i
Per 3 collari u@ T T @ @ 3
For 3 clamps i
Para 3 abrazaderas
L1 L2 L3 H H1 oD
Code ("™/in) (™™/in) (™™/in) ("™/in) ("™/:n) ™) Thread D
98 20 38 65 20 12 M6
PMCF1-3P-M3 (3.86") (.267) (1.50”) (.26”) (.79”) (.477) (1/4-20 UNC)
oD ES
PM CF 5P Multiple spaced plate H o E
PM CF 5P Placa espaciada multiple Rl R

Per 5 collari
For 5 clamps
Para 5 abrazaderas

L1 L2 L3 H H1 oD
Cod Thread D

ode ("™/io) ("™/io) ("™™/ir) ("™/ir) ("™/ir) (™™/io) rea

98 20 38 6,5 20 12 M6
PMCF1-3P-M3 (3.86”) (.26”) (1.50”) (.26”) (.79”) (.477) (1/4-20 UNC)

75



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

PS CF Upper plate
PS CF Placa superior

Code - ) ol ol it
PSUPCF1-M3 (13-?”'5?”) ( i%”) (.278") (.132") (.278")
ESURCEZNS (2.5025") (1 i(z)s") (.278") (.12") (.3%")
PSUPCFa-M3 257 (138 (28 (129 (a7
e (3.719: ) a i%") (.278”) (.135") (.3?3")
PSUPCFS-M3 (ngé?} ( 31%) (.278”) (.132”) (.3%")

TE CF Hexagon head bolt
TE CF Tornillo de cabeza hexagonal

ISO 4014/4017

Da utilizzare con piastra superiore PS CF
To be used with upper plate PS CF

Para uso con la placa superior PS CF

Code Clamp reference Thread D x L
TE-M6X35-M3 CF1-CFiL ( /4-20%653?(1 3/8")
TE-M8X35-M3 CF2 - CFaL (5/16-1 QA Sfuscsm 3/8")
TE-M8X45-M3 CF3 - CFaL 51 6—1i'3\/| 8:1405)(1 3/47)
TE-M8X50-M3 CF4 - CF4L /1 B-Tgﬁr?mz")
TE-M8X60-M3 CF5 - CF5L MExe0

(5/16-18 UNCx2.1/2”)

76



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

TER CF Hexagon head bolt
TER CF Tornillo de cabeza hexagonal

ISO 4014/4017

Da utilizzare con rondella piana RP CF
To be used with flat washer RP CF
Para uso con la arandela plana RP CF

Code Clamp reference Thread D x L
TE-M6X30-M3 CF1-CFiL ( /4720%%(3:31 1/47)
TE-M8X30-M3 CF2-CF2L ®A 6—12A S)Iila(())x‘l 1/47)
TE-M8X40-M3 CF3 - CF3L (5/16-1 gng)l:g)ﬂ 1/27)
TE-M8X45-M3 CF4 - CF4L /1 e-ulavl S)r:fgim 7/8")
TE-M8X55-M3 CF5 - CF5L M8x55

(5/16-18 UNCx2.3/16")

RP CF Flat washer

RP CF Arandela plana @ @
\

ISO 7089

Da utilizzare con vite a testa esagonale TER CF

To be used with hexagon head bolt TER CF

Para ser utilizado con tornillo de cabeza hexagonal TER CF

oD 2D1 s
Cod
ode (") (™) (™)
22 6,5 2
RPCF1-M3 (867) (26" (.08”)
22 8,5 2
RPCF2/CF5-M3 (.867) (.33”) (.08”)

77



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

@ Thread D CH

AN

VA CF High hexagon head bolt
VA CF Tornillo de cabeza hexagonal alto

L1

L2

Per collari sovrapposti
For stacked clamps

L3

o[

Para abrazaderas superpuestas

Code Thread D (ml,',,}i") (’“tin) (ml;.in) (.ﬁ;l“)
VA1/VA2-M3 (1 /4-2’\€I)6UNC) 5 .3343") (.gg”) (.;g"> (.21;")
| TEEH D (5/1 6-':/'88 UNC) 5 .3330") (.33") (.gg") (.4115")
VACF3-M3 (5/16—’;/'88 UNC) R .472") R .21%1") (.513') (.4115")
VACEENS 6/ 5 UNC) o .4992") R .332") (.;g") (.E")
VACFS-M3 /1 65 UNC) (2(.))1”) R s ) (.;g’) (.4113")

PB CF Locking plate

PB CF Placa de bloqueo

B2
B1

Per collari sovrapposti
For stacked clamps
Para abrazaderas superpuestas

L B1 B2 s
Cod
ode (™) (™) ("™/in) (™)
27 22 11,2 0,5
PBCF1-M3 (1.07) (86”) (447 (027)
27 22 12,2 aE
PBCF2/CF5-M3 (1.07%) (:867) (:48") (.027)

78



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble

preffeci

BB Mounting rail
BB Carril

Altezza disponibile 11 /14 / 30mm
Lunghezza disponibile 2mt
Available heights 11 /14 / 30mm
Available length 2mt

Altura disponible 11 /14 / 30mm
Largo disponible 2mt

B1

B2

© —
BB11 ag

B1

B2

30
1187

BB30

Code (,,E;in) (m?\in) (mf/i,,)
BB-28X11-2MT-M3 (1 i%") (,J;;") (.028")
BB-28X14-2MT-M3 a i%") (,411:1;") (.028")
BB-28X30-2MT-M3 ( isov) (.411;") (.028")

DF Rail nut
DF Tuerca de carril

DFM dado con anello in gomma
DFMO06C dado con cappuccio in gomma

DFMO06C

DFM nut with rL_Jbber ring Thread D ThreD
e i e = @e
DFMO06C tuerca con tapén de goma

Code Thread D - ) ) ) (i) o
DFMO06-M3 (1 /4—%6UNC) 2(15 ;5 (L? 1 "}) (7547'% (2,25”) (Eé?) (.319%?6%")
DEMOCCNS @ /4—3?)6UNC) if ;5 (1?1' f}) (.1:7'% (2'25") (llé?)
DFMO08-M3 (5/16—’:115? UNG) 2(15;5 (1?1'?) (1533'?) (258*) (?ﬁ) (.3199*);?628”)

Su richiesta, i codici DFM sono fornibili senza anello in gomma

On request, part numbers DFM can be supplied without rubber ring

Bajo pedido, los cdédigos DFM pueden suministrarse sin anillo de goma

79




Collari Serie Doppia

Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble

preffeci

B1

BB P Heavy rail o
BB P Carril pesado
Lunghezza disponibile 1mt / 2mt
Available length 1mt / 2mt
Largo disponible 1mt / 2mt
B1 B2 H S
Code (") (") ) (")
40 13 22 5
BB-40X22-1MT-M3 (1577 (517) (86%) (197)
40 13 22 5
BESI022.2MIENS (1,577 (517) (86") (197
DFP Rail nut
DFP Tuerca de carril
Thread D
Per binario pesante
For heavy rail
Para carril pesado
D1 D2 H1 H2 H3 AG
Code (™) (™) ) (") ) Thread D ("/4)
11,8 20 17 6 5,6 M6 10x2,2
DFPMOG-M3 (:46”) (79" (677) (:247) (©27) (1/4-20 UNC) (:397x.08")
13,6 20 16,5 5,2 55 M8 10x2,2
DERMOS.ME (:537) (797 (657 (:207) @17) (5/16-18 UNC) (:397x.08")

Anello in gomma AG non compreso, ordinabile a parte
AG rubber ring not included, can be ordered separately
Anillo de goma AG no incluido, se puede pedir por separado

80



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

AL CF Clamp Body %, §
AL CF Cuerpo de Abrazadera ‘
Coppia di semicollari tf
(per tubi rigidi e flessibili) &
Two clamp halves “ 1220 “
for pi dh ; g “
(for pipes and hoses) ‘ ‘
Parejas de medias abrazaderas
(para tubos rigidos y flexibles)
Code Outside diameter @D1 L1 L2 B oD2 H
(") ("™/n) (™) (") ("™/n) (")
12-20 60 35 24 85 13,5
CF-012/020-AL (47-.79”) (2.36”) (1.387) (.947) (-337) (:58”)

81



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

Mounting example 1
Ejemplo de montaje 1

Collare completo CF3 in polipropilene Complete CF3 polypropylene clamp for Abrazadera completa CF3 de
per tubi con diametro esterno 25mm pipes with outside diameter 25mm with polipropileno para tuberia con un
con piastra a saldare singola e rondella single weld plate and flat washer. didmetro exterior 25mm con placa para
piana. soldar simple y arandela plana.

......................... N.1 TE-M8X40-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8

Rosca métrica
N.1 RPCF2/CFB-MB - vveeeeetteeenmmmttetettaaiiiiiieeeeeeannn.

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR N.1 CF3-025/025-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.1T PINFCES-IM2 - cceoveerreenremtameanuemieeneennenns

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatado

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

82



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble

preffeci

Mounting example 2
Ejemplo de montaje 2

Collare completo CF3 in polipropilene
per tubi con diametro esterno 25mm
con piastra a saldare singola e piastra
superiore.

N.1 PSUPCF3-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 PINFCF3-M2 - ---cocreereeeiiiininiiinininnes

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatado

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

Complete CF3 polypropylene clamp for
pipes with outside diameter 25mm with
single weld plate and upper plate.

Abrazadera completa CF3 de
polipropileno para tuberia con un
didmetro exterior 25mm con placa para
soldar simple y placa superior.

N.1 TE-M8X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CF3-025/025-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

83




Collari Serie Doppia

Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble

preffeci

Mounting example 3
Ejemplo de montaje 3

Collare completo C3 in poliammide per
tubi con diametro esterno 25mm su
binario 28x11mm e piastra superiore.

N.1 PSUPCFE3-M3 - rrrvrrerrrerenrenneeneens

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 DFMOB_Ms .................................

Dado in acciaio C20
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail nut in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Dado en acero C20
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

Complete CF3 polyamide clamp for
pipes with outside diameter 25mm on
mounting rail 28x11mm and upper plate.

-

Abrazadera completa CF3 de poliamida
para tuberia con didmetro exterior 25mm
en carril 28x11mm y placa superior.

-+ N.1 TE-M8X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CF3-025/025-PA

Corpo collare (coppia di semicollari)
in poliammide

Clamp body (two clamps halves)
in polyamide

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de poliamida

BB-28X11-2MT-M3

Binario in acciaio DX 51D
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail in steel DX 51D
Surface finishing white zinc-plating

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

84



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

Mounting example 4
Ejemplo de montaje 4

Collare completo CF1 in polipropilene Complete CF1 polypropylene clamp for Abrazadera completa CF1 de
per tubi con diametro esterno 12mm pipes with outside diameter 12mm with polipropileno para tuberia con diametro
con piastra distanziata singola e rondella single spaced plate and flat washer. exterior 12mm con placa espaciada
piana. simple y arandela plana.

P N.1 TE-M6X30-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
N.1 RPCF1_M3 .................................................... Metrlc thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR

N.1 CF1-012/012-PP

7
W
7/

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
\ in polypropylene
" Cuerpo de la abrazadera (parejas de
N.d PMOCET-1P-IM3 - -+ vvverrrrrmrrnrnenenenenenenns 4 medias abrazaderas) de polipropileno

Piastra distanziata singola in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

)
7
(/g

1

Single spaced plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Placa distanciada en Acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco




Collari Serie Doppia

Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble

preffeci

Mounting example 5
Ejemplo de montaje 5

Collari completi sovrapposti CF3 in
polipropilene per tubi con diametro
esterno 25mm su binario 28x30mm e
piastra superiore.

N.1 PSUPCF3-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR

Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Piastra di bloccaggio in acciaio S 235 JR

Locking plate in carbon steel S 235 JR

Placa de blogueo de acero S 235 JR

N_1 CF3_025/025_PP ..........................

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

BB-28X30-2MT-IM3 =« -ccrrrrrrrrrssssessnnnnes

Binario in acciaio DX 51D
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail in steel DX 51D
Surface finishing white zinc-plating

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

Complete stacked CF3 polypropylene
clamps for pipes with outside diameter
25mm on mounting rail 28x30mm and
upper plate.

Abrazaderas superpuestas completas
CF3 de polipropileno para tuberia
con diametro exterior 25mm en carril

28x30mm y placa superior.

N.1 TE-M8X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CF3-025/025-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.1 VACF3-M3

Vite a testa esagonale alta in acciaio S 235 J

Filettatura metrica

Stacking bolt in carbon steel S 235 JR
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal alto
de acero S 235 JR
Rosca métrica

N.1 DFM08-M3
Dado in acciaio C20

Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail nut in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Dado en acero C20
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

86



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

Mounting example 6
Ejemplo de montaje 6

Collari completi sovrapposti CF3 in Complete stacked CF3 polypropylene Abrazaderas superpuestas completas
polipropilene per tubi con diametro clamps for pipes with outside diameter CF3 de polipropileno para tuberia con
esterno 25mm con piastra a saldare 25mm with single weld plate and upper didmetro exterior 25mm con placa para
singola e piastra superiore. plate. soldar y placa superior.

N.1 TE-M8X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 PSUPCF3-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR N.1 CF3-025/025-PP

Surface finishing white zinc-plating Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

N.1 PBCF2/CF5-M3 Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Piastra di bloccaggio in acciaio S 235 JR

Locking plate in carbon steel S 235 JR N.1 VACF3-M3

Placa de bloqueo de acero S 235 JR Vite a testa esagonale alta in acciaio S 235 J

Filettatura metrica

Stacking bolt in carbon steel S 235 JR
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal alto
de acero S 235 JR

Rosca métrica
N.1 CF3-025/025-PP -+« cccvvrenmnuumianannaasaaieaeeens

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)

. N.1 PINFCF3-M2
in polypropylene

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatado

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

87



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

Mounting example 7
Ejemplo de montaje 7

Collari completi CF1 in polipropilene per Complete CF1 polypropylene clamps for Abrazaderas completas CF1 de
tubi con diametro esterno 12mm con pipes with outside diameter 12mm with polipropileno para tuberia con diametro
piastra superiore e piastra distanziata upper plate and multiple spaced plate exterior 12mm con placa superior y placa
multipla a tre posizioni. with three positions. espaciada multiple de tres posiciones.

N.3 TE-M6X35-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.3PSUPCF1-M3 - -+cceeeeerrrmnianarennnnnns
~~~~~~~~~~ N.3 CF3-012/012-PP
Piastra superiore in acciaio S 235 JR

Trattamento superficiale zincatura bianca Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Upper plate in carbon steel S 235 JR

Surface finishing white zinc-plating Clamp body (two clamps halves)

in polypropylene

Placa superior de acero S 235 JR

Tratamiento de superficie zinc blanco Cuerpo de la abrazadera (parejas de

medias abrazaderas) de polipropileno

N.1 PMCF1-8P-M3 -+ cvvereeereeneenuannanns

Piastra distanziata multipla in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Multiple spaced plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Placa distanciada multiple en Acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

88



Collari Serie Doppia Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble PleffECI

Mounting example 8
Ejemplo de montaje 8

Collare completo CF3 in polipropilene Complete CF3 polypropylene clamp for Abrazadera completa CF3 de

per tubi con diametro esterno 25mm pipes with outside diameter 25mm on polipropileno para tuberia con diametro

su binario pesante 40x22mm, con dado heavy rail 40x22mm, with special nut exterior 25mm en carril pesado

speciale e piastra superiore. and upper plate. 40x22mm, con tuerca especial y placa
superior.

B N.1 TE-M8X45-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

N.A PSUPGCF3-IM3 - ccvevrrrrrrniiaaaeeeeetriiiiaaeeeeannennn,
Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Piastra superiore in acciaio S 235 JR Rosca métrica

Trattamento superficiale zincatura bianca

N.1 CF3-025/025-PP
Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Anello in gomma
Y () e S N.1 DFPM08-M3
Rubber ring

Dado in acciaio S 235 JR

Anillo de goma Filettatura metrica

Rail nut in carbon steel S 235 JR

Metric thread
BB-40X22-2MT-IM3 « - veeerrreremmnnnneeeeeeannnnnnan,

Dado en acero S 235 JR
Binario pesante in acciaio S 235 JR Rosca métrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Heavy rail in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Carril pesado en acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

89



preffeci

04

Collari
Serie Speciale

Special Series Clamps

Abrazaderas Series Especiales




preffeci

Materiali Materials

Materiali standard del corpo collare

« Polipropilene (PP): Blu

 Poliammide (PA): Nero

+ Gomma Elastomero (GM): Nero

« Polipropilene autoestinguente (PPSE): Bianco

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Superficie interna corpo collare:
con scanalature

Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

+ Acciaio S 235 JR grezzo (M1)

« Acciaio S 235 JR fosfatato (M2)

+ Acciaio S 235 JR zincato (M3)

» Acciaio S 235 JR zinco-nichelato (M4)
+ Acciaio Inox AISI 316L (M6)

Filettatura Metrica: codice M.
Filettatura UNC: codice UNC.

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

Clamp body standard materials

* Polypropylene (PP): Blue

* Polyamide (PA): Black

* Rubber Elastomer (GM): Black

« Self-extinguishing Polypropylene (PPSE): White

Different diameters and materials available on request.

Clamp body internal surface:
profiled

Components and accessories standard materials

- Steel S 235 JR raw (M1)

- Steel S 235 JR phosphated (M2)

- Steel S 235 JR galvanised (M3)

- Steel S 235 JR zinc-nickel plated (M4)
- Stainless steel AlISI 316L (M6)

Metric thread: code M.
UNC thread: code UNC.

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del cuerpo de la abrazadera

* Polipropileno (PP): Azul

+ Poliamida (PA): Negro

- Caucho elastomero (GM): Negro

+ Polipropileno auto extinguible (PPSE): Blanco

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Superficie interna del cuerpo de la abrazadera:
rayado

Materiales estandar de componentes y accesorios

» Acero S 235 JR en bruto (M1)

» Acero S 235 JR fosfatado (M2)

» Acero S 235 JR galvanizado (M3)

» Acero S 235 JR zincado-niquelado (M4)
+ Acero inoxidable AISI 316L (M6)

Rosca métrica: codigo M.
Rosca UNC: cédigo UNC.

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.

91



Collari Serie Speciale Special Series Clamps ~ Abrazaderas Series Especiales pieffeci

S Clamp Body
S Cuerpo de Abrazadera

~S7
==
H

Coppia di semicollari
Two clamps halves
Parejas de medias abrazaderas

FZE]

1

Code Outsid; I(;i.iameter Pipebrltreninal L1 L2 L3 H s Width

mm in ("™/in) ("™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)

$2-008-PP 8 R 239”) R .2062") - ( .3330") (.gf") ( .9;%")
S2-010-PP 10 /8" R .‘1339") R %%”) - ( %?EJ”) (.gf") ( .?;%")
$2-012-PP 12 R 1339”) R %g”) - ( .3330") (.gf”) ( i%")
$2-014-PP 14 R .‘:3%") R .2062") - 5 %30") (.%f") ( i%")
$2-015-PP 15 R .ts?s’a") R .2062”) - 5 %GEJ") (.gf") ( i%”)
S2-016-PP 16 R 1339”) R .202”) - { .3330") (.gf”) ( i%”)
$2-017.2-PP 17,2 38 p _‘g,,) p _2062,,) - p %30,,) (.g’f,,) " i%,,)
$2-018-PP 18 R .‘:33;)”) ( .2062”) - R .333(’)") (.(()Jf”) ( .31%”)
S 20 (2.77%") (2%25") R .2062") (2.5274") (.014") a .9;%")
EC2EshE 218 vz (2.7705") (2.%%") R .2062") (2.5274") (.014") @ .31(1)3")
plz2 e 22 @ .7705") (2.5025") R .2062") (2.5274") (.014") a i%")
[SEPEHAY 2 @ .77%") (2%25") R %?2") (2.5274") (.014") a .31%")
SRR 2 @ .77%") (2.5025") R .2062") (2.5274") (.014") a .31%")
RAi2eRE g i @ .7705") @ %25") R iez") (2.5274") (.014") 5 ﬁ%“)
SR 28 @ .77%") @ %25") ( .2062") (2.5274") (.014") R .31%")
S € @ .77%") @ %25") ( i)ez") (2.5274") (.014") R i%")
SR 82 @ .77%") @ .%25") ( %62") (221") (.014") R .?;%")
SR 2 L @ .77%") @ %25") ( i)ez") @ .521") (.014") ( .31%")
S £ @ .7705") @ .%25") @ .2062") @ .5274") (.014") ( .3;%")
SR &S (2.77%") (2.%25") 5 .2062") @ 274") (.014") ( .?;%")
[P el (2.77(')5") (2%25") a .%62") @ .5274") (.014") { .?;%")
O 2 ¥ (2.77%") (2.%25") (1 .2062") (222") (.014") a i%")

92



Collari Serie Speciale Special Series Clamps ~ Abrazaderas Series Especiales pieffeci

PP Single weld plate - =i _ o0

PP Placa para soldar simple Thread = Thread
D D

L1 L2 B s H @D
Cod Thread D
ode ("™/in) ("™/in) (™) (™) ("™/in) ("™/in) rea
52 26 30 4 5,5 12 M6
PP2-M2 (2.05%) (1.027) (118" (16”) (22") (477) (1/4-20 UNG)
78 26 30 4 55 12 M6
ERSM2 (3.07) (1.02) (118" (167) (227) (47) {A-ZDUNG)

PA Angled single weld plate
PA Placa para soldar de un solo angulo

" . Thrl()ead " 2 s
{ {
o Iz - |loe el =
1 JH 1 H
L1 L2 B s H oD
Cod Thread D
ode (™) ("™/in) (™) (™) ("™/in) ("™/io) rea
52 26 30 4 5,5 12 M6
PA2-M2 2.05") (1.02") (1187 (167) (22%) (477) (1/4-20 UNC)
78 26 30 4 545) 12 M6
PA3-M2 (3.07") (1.027) (1.18”) (.16”) (.227) (.477) (1/4-20 UNC)

93



Collari Serie Speciale Special Series Clamps ~ Abrazaderas Series Especiales pieffeci

)
,f:glﬁ_ﬁ_ﬁ_ﬁ_ﬁit
PPM Multiple weld plate - R T T Thread
PPM Placa para soldar multiple @ @ @ @ @ @ '
u

Code (m';}in) (mtin) (mf,i“) (mf/m) (m:I/in) (351) Thread D
PPMO5-M2 (51. o ") ( .2062") ( 31%) ( 1%") (.263”) (.li’) ( /4-2’\?)6UNC)
PPM0G-M2 (61_ fff,.) “ _";,‘;,) a _e;%n) (_1%") (_2%") (_E“) @ /4—2?)6UNC)
PPMO7-M2 e (10w e e (%) o a /4»2’\?)6UNC)
PPMO09-M2 (92_22‘ " @ _2062") a ﬁ%") (_1%") (.2%") (.E") a /4—%6UNC)
PPM12-M2 “ g ,1223") “ 202) “ 3;%) (_14:3") (.2%”) (.4113“) “ /4—2’\:')6UNC)
. (1538 (102 (118 (e (29 ) (1420 UNO)
PPM20-M2 oo (102 (118 (16) (23) () (1420 UNO)
PPM27-M2 (2;%23,,) “ ,202") ( _3;%") (.115") (.2?5") (.4113”) (1 /4-%6UNC)

PAM Angled multiple weld plate

PAM Placa para soldar de angulo multiple

Thread
D

TITIL

Code e e o o o e Thread D
PAMO5-M2 (51. o ) “ .2062") “ ?;%) ¢ 146”) (.2%") (.ng*') “ /4-2’\?)6UNC)
AL L (61. 5 E”) R .202") ( i%") (.1‘:3") (.263") (.4113”) ( /4-;?)6UNC)
PAMO7-M2 (71. ?g") a .2062”) “ .9;%") il 146") (.263") (.4115") a /4-2’\?)6UNC)
LIRS (sz.fg") a .2062") a .3;%") (.1%”) (.2%") (.E“) @ /4—2?)6UNC)
PAMO9-M2 (92; f") R .202”) ( .31%") (.113”) (.263") (.4113”) R /472’\/(1)6UNC)
RARIZNM2 5 g .1228") ( .2062") R .31%") (.1‘23") (.2%") (.4115") (1 /4-2?)6UNC)
PAM15-M2 “ 2.9305") a %2") a .?;%") (.1%”) (.263") (.E’*) (1/4—3?)6UNC)
g2 (28.2407") o .2(162") ( .3;%") (.113") (.263") (.13") ( /4-2?)6UNC)
PAM27-M2 (2;.0623”) a .2062") a .31%”) (.1%") (.2%") (.th") (1/4-%SUNC)

94



Collari Serie Speciale Special Series Clamps ~ Abrazaderas Series Especiales pieffeci

ﬁ%ﬂﬁﬂﬂ

PS Upper plate

PS Placa superior

Code L1 L2 B S oD
(™) (™) (™) (™) (™)
405 26 30 3 7
PS3-M3 (1.59°) (1.027) (1.18”) (127 (287
69,5 52 30 3 7
A (@.747) (2.05”) (1.18”) (127) (28”)

TE Hexagon head bolt
TE Tornillo de cabeza hexagonal

ISO 4014/4017

Da utilizzare con piastra superiore PS
To be used with upper plate PS

Para uso con la placa superior PS

Code Clamp reference Thread D x L

M6x35
TE-M6X35-M3 s2 (1/4-20 UNCx1.3/8”)

MBX60
TE-M6X60-M3 S3 (1/4-20 UNCx2.3/8”)

95



Collari Serie Speciale Special Series Clamps  Abrazaderas Series Especiales pieffeci

TCEI Socket cap screw
TCEI Tornillo de cabeza cilindrica

ISO 4762
Con esagono incassato

< ([

With inner hexagon socket
Con hexagono interior agujereado
Code Clamp reference Thread D x L
M6x25
TCEI-M6X25-M3 S2 (1/4-20 UNCx1”)
M6x50
TCEI-M6X50-M3 S3 (1/4-20 UNCx2”)
RP Flat washer =
g
RP Arandela plana % ®
Da utilizzare con vite TCEI
To be used with screw TCEI
Para ser utilizado con tornillo TCEI
oD oD1 S
Cod
ode (") (™) (")
11,5 6,3 0,8
RP-M3 (457) (25" (03)

96



Collari Serie Speciale Special Series Clamps  Abrazaderas Series Especiales pieffeci

Mounting example 1
Ejemplo de montaje 1

Collare completo S2 in polipropilene Complete S2 polypropylene clamp for Abrazadera completa S2 de polipropileno
per tubo con diametro esterno 18 mm pipe with outside diameter 18mm with para tuberia con didmetro exterior 18mm
con piastra a saldare singola e rondella single weld plate and flat washer. con placa para soldar simple y arandela
piana. plana.

N.2 TCEI-M6X25-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

NL2 RP-IMI3 cccceeeremmmeettee ettt ettt eeaaaes ( Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica
Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR N.1 S2-018-PP

Arandela plana de acero S 235 JR o ) )
Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de

Nud PP2-IM2 - e ceeeneententet ettt medias abrazaderas) de polipropileno

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

97



Collari Serie Speciale Special Series Clamps ~ Abrazaderas Series Especiales pieffeci

Mounting example 2
Ejemplo de montaje 2

Collare completo S3 in poliammide per Complete S3 polyamide clamp for pipe Abrazadera completa S3 de poliamida
tubo con diametro esterno 30mm con with outside diameter 30mm with angled para tuberia con un diametro exterior
piastra a saldare angolare singola e single weld plate and upper plate. 30mm con placa para soldar de un solo
piastra superiore. angulo y placa superior.

................... N.2 TE-M6X60-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 PS6-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR N.1 S3-030-PA

Surface finishing white zinc-platin
g P 9 Corpo collare (coppia di semicollari)

in poliammide

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Clamp body (two clamps halves)
in polyamide

Cuerpo de la abrazadera (parejas de

N.1 PA3-M2 medias abrazaderas) de poliamida

Piastra a saldare angolare singola in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Angled single weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de un solo angulo de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

98



Collari Serie Speciale Special Series Clamps ~ Abrazaderas Series Especiales pieffeci

Mounting example 3
Ejemplo de montaje 3

Collari completi S2 in polipropilene per Complete S2 polypropylene clamp for Abrazaderas completas S2 de
tubo con diametro esterno 18mm e S3 pipe with outside diameter 18mm and polipropileno para tuberia con diametro
in polipropilene per tubo con diametro S3 polypropylene clamps for pipe with exterior 18mm y S3 de polipropileno
esterno 30mm con piastra angolare outside diameter 30mm with angled para tuberia con didmetro exterior 30mm
multipla e rondella piana. multiple weld plate and flat washer. con placa para soldar de angulo multiple

y arandela plana.

N.1 S2-018-PP N.2 TCEI-M6X25-M3 N.4 TE-M6X60-M3
Corpo collare (coppia di semicollari) Vite a testa cilindrica con esagono incassato Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
in polipropilene in acciaio 8.8 Filettatura metrica
Clamp body (two clamps halves) Socked cap screw in steel 8.8 Hexagon head bolt in steel 8.8
in polypropylene Metric thread
: Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
Cuerpo de la abrazadera (parejas de interior de acero 8.8 Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8

Rosca métrica

medias abrazaderas) de polipropileno

N.6 RP-M3 N.1 PAM09-M2“““““""'E N.1 32-030-PP~'~'2

Rondella piana in acciaio S 235 JR Piastra a saldare angolare multipla in acciaio S 235 JR Corpo collare (coppia di semicollari)
Filettatura metrica in polipropilene

Flat washer in carbon steel S 235 JR  Trattamento superficiale fosfatazione

Clamp body (two clamps halves)

Arandela plana de acero S 235 JR Angled multiple weld plate in carbon steel S 235 JR in polypropylene
Metric thread
Surface treatment phosphating Cuerpo de la abrazadera (parejas de

medias abrazaderas) de polipropileno
Placa para soldar de un angulo multiple de acero S 235 JR

Rosca métrica

Tratamiento de superficie fosfatado

99



Collari Serie
Pesante Doppia

05

Heavy Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble Pesada

L~
]




preffeci

Materiali Materials

Materiali standard del corpo collare

« Polipropilene (PP): Blu
 Poliammide (PA): Nero
« Polipropilene autoestinguente (PPSE): Bianco

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Superficie interna corpo collare:
con scanalature

Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

+ Acciaio S 275 JR grezzo (M1)

« Acciaio S 275 JR fosfatato (M2)

+ Acciaio S 275 JR zincato (M3)

+ Acciaio S 275 JR zinco-nichelato (M4)
+ Acciaio Inox AISI 316L (M6)

Filettatura Metrica: codice M.
Filettatura UNC: codice UNC.

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

Clamp body standard materials

* Polypropylene (PP): Blue
* Polyamide (PA): Black
« Self-extinguishing Polypropylene (PPSE): White

Different diameters and materials available on request.

Clamp body internal surface:
profiled

Components and accessories standard materials

+ Steel S 275 JR raw (M1)

» Steel S 275 JR phosphated (M2)

» Steel S 275 JR galvanised (M3)

» Steel S 275 JR zinc-nickel plated (M4)
« Stainless steel AISI 316L (M6)

Metric thread: code M.
UNC thread: code UNC.

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del cuerpo de la abrazadera

* Polipropileno (PP): Azul
+ Poliamida (PA): Negro
* Polipropileno auto extinguible (PPSE): Blanco

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Superficie interna del cuerpo de la abrazadera:
rayado

Materiales estandar de componentes y accesorios

» Acero S 275 JR en bruto (M1)

» Acero S 275 JR fosfatado (M2)

» Acero S 275 JR galvanizado (M3)

» Acero S 275 JR zincado-niquelado (M4)
 Acero inoxidable AISI 316L (M6)

Rosca métrica: codigo M.
Rosca UNC: cédigo UNC.

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.

101



Collari Serie Pesante Doppia Heavy Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble Pesada PleffECI

L2
13

i I

CP D Clamp Body
CP D Cuerpo de Abrazadera

Coppia di semicollari

Two clamps halves & 2,
Parejas de medias abrazaderas
Code Outside diameter @D1/0D2 Nominal bore pipe L1 L2 L3 H s Width
mm) (in) i) (™) (") (™) (™) (™) (™)
, 115 20 45 48 1 30
CP2D-019/019-PP 19 8/a (4.53") (3.54%) (1.77%) (1.89%) (04”) (1.18%)
115 20 45 48 1 30
CP2D-020/020-PP 20 (4.53") (3.54”) (1.77%) (1.897) (04”) (1.187)
., 115 90 45 48 1 30
CP2D-021.3/021.3-PP 21,3 1/ o o e, e (04 s
, 115 20 45 48 1 30
CP2D-022/022-PP 22 8 (4.53") (3.54”) (1.77%) (1.89%) (04%) (1.18%)
) 115 90 45 48 1 30
CP2D-025.4/025.4-PP 25,4 1 e o rpe (180" N s
) 115 90 45 48 1 30
©P2D-026.9/026.9-PP 26,9 3/4 (4.53") (3.54”) .77 (1.89") (047) (1.18")
115 90 45 48 1 30
CP2D-028/028-PP 28 (4.53") (3.54”) 1.777) (1.89”) (04%) (1.18”)
115 90 45 48 1 30
CP2D-030/030-PP 30 (4.53") (3.54”) .77 (1.89") (04”) (1.18”)
, 145 120 60 60 1,2 30
o1 PRI DRI TR 2 il 6.717) @.72%) (2.36) (2.36) (05”) (118"
. 145 120 60 60 1,2 30
ERSEaISS 0SS ARH e i 5.717) @.727) (2.36") (2.36") (05”) (1.18”)
) 145 120 60 60 1,2 30
EESESEUSEER £8 e 6.717) @.72%) (2.36) (2.36) (05”) (118
145 120 60 60 1,2 30
ERSRC DI R &0 5.717) 4.72") 2.36") 2.36") (.057) (1.18%)
. 145 120 60 60 1.2 30
ERSEE 2 0424 BH g2l L (5.717) (@.72%) (2.367) (2.36”) (.05”) (1.187)

102



Collari Serie Pesante Doppia Heavy Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble Pesada PleffECI

CPD B Clamp Body
CPD B Cuerpo de Abrazadera

)

CR L.
&7

Q

Con bussola in gomma
Coppia di semicollari

With rubber bushing
Two clamp halves

Con casquillo de goma
Parejas de medias abrazaderas

Code L1 L2 L3 H S Width

(") (™) (™) (™) (™) (™)
115 90 45 48 1 30

CP2DB-PP (453" (354" (.77 (1.89") (04”) (1.18")
145 120 60 60 1,2 30

EESDELE (.71 (@.727) (2.367) (2.36) (057) (1.18)

BG Rubber bushing
BG Casquillo de goma

Codice Outside diameter @D Nominal bore pipe oD1 Width

cadigo (mm) (in) (in) (el el
BG-06-CB5/CP2B 6 (_Sg,,) " ﬁ%,,)
BG-08-CB5/CP2B 8 516" (oo e
BG-10-CB5/CP2B 10 1787 . Sg,,) » _31%,,)
BG-12-CB5/CP2B 12 (_Sg,) ; _?;%,,)
BG-12.7-CB5/CP2B 12,7 172> (_Sg’,,) ; i%,,)
BG-14-CB5/CP2B 14 (oo e
BG-15-CB5/CP2B 15 (_Sg,) » _31%,,)
BG-16-CB5/CP2B 16 5/8” (.533 » ﬁ%,,)
BG-17.2-CB5/CP2B 17,2 /8 (_gg,) ; _3;%,,)
BG-18-CB5/CP2B 18 (_Sg’,,) ; 5
BG-19-CB5/CP2B 19 3/4” (oo e
BG-20-CB7/CP3B 20 p %80,,) " _3;%,,)
BG-21.3-CB7/CP3B 213 1727 p _35%,,) p _3;%,,)
BG-22-CB7/CP3B 22 718" p _35%,,) . _3;%,,)
BG-25-CB7/CP3B 25 " _35%,,) . i%,,)
BG-26.9-CB7/CP3B 26,9 34 p _35%,,) " _"’;%,,)
BG-28-CB7/CP3B 28 p _:’:,)80,,) . ﬁ%,,)
BG-30-CB7/CP3B 30 " %%,,) . _?;%,,)
BG-32-CB7/CP3B 32 1.1/47 i _35%,,) . i%,,)

103



Collari Serie Pesante Doppia

Heavy Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble Pesada

preffeci

PD CP Weld plate
PD CP Placa para soldar

Thread
@D D
=
e e et o]
L1

L ‘
—

© @ ©-

L1 L2 B s H oD
Code Thread D
(™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)
M10 130 9 30 8 8 18
PINFCP2D-M2 (3/8-16 UNC) (5.12") (3.54") (118" (31 (31) (71
M10 160 120 30 8 8 18
RECESDME (3/8-16 UNC) (6307 @.727) (1.18) (319 (31) (71

PSD CP Upper plate
PSD CP Placa superior

@D
| | | i
LI [ ‘\’_l"‘“
L1

\ B
© O

Code L1 L2 B S @D
(") (") (") (") (")
130 90 30 8 18
PSUPCP2D-M3 (5.12") 3.54") (1.18”) (317) (71"
160 120 30 8 18
PSUPCP3D-M3 Gt A ey (317 1)

TE CP Hexagon head bolt
TE CP Tornillo de cabeza hexagonal

ISO 4014/4017

Code Clamp reference Thread D x L
M10x60
TE-M10X60-M3 CP2D (3/8-16 UNCx2.1/4”)
TE-M10X70-M3 CP3D MiOX70

(3/8-16 UNCx2.3/4”)

104



Collari Serie Pesante Doppia Heavy Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble Pesada PleffECI

Thread D CH
VA CP High hexagon head bolt 1
VA CP Tornillo de cabeza hexagonal alto -
Per collari sovrapposti § ™ -
For stacked clamps =
Para abrazaderas superpuestas D
L1 L2 L3 CH
Code Thread D ) ) (") (™)
M10 65 40 18 15
VACP2-M3 (3/8-16 UNC) (2.56") (1.57) (71) (:59)
M10 77 51 18 15
VACP3-M3 (3/8-16 UNC) (3.03”) (2.01”) (717) (:597)

PB CPD Locking plate

L1

PB CPD Placa de bloqueo 2 1B 1
] g =
Per collari sovrapposti
For stacked clamps
Para abrazaderas superpuestas
Code L1 L2 L3 B1 B2 S
(™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)
114 26 18,5 30 16 8
PBCP2D-M3 (4.49%) (1.02%) (73”) (1.18%) (63”) (317)
143 40 18,5 30 16 8
RECESDEMS (5.63") (1.57) (73" (1.18”) (63" (317)

105



Collari Serie Pesante Doppia Heavy Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble Pesada PleffECI

B1

BB P Heavy rail o
BB P Carril pesado

Lunghezza disponibile 1mt / 2mt

Available length 1mt / 2mt
Largo disponible 1mt / 2mt

B1 B2 H S
Cod
ode (™) (™) (™) (™)
40 13 22 5
BB-40X22-1MT-M3 (1.57”) (517) (.86”) (197)
40 13 22 5
EES0X222MENS (1.57”) (:517) (-.86”) (197)

x
DF Rail nut — 2
DF Tuerca de carril g2 |
Thread D
Per binario pesante
For heavy rail
Para carril pesado
oD1 oD2 H1 H2 H3 AG
Cod Thread D
oae (™) ("™/in) (™) (™) (™) rea (™)
17,7 22 21 6.6 7.4 M10 15%2,62
DFM10-M3 (707 (87") (:837) (267) (297) (3/8-16 UNC) (59°x.10")

Anello in gomma AG CP non compreso, ordinabile a parte
AG CP rubber ring not included, can be ordered separately
Anillo de goma AG CP no incluido, se puede pedir por separado

106



Collari Serie Pesante Doppia

Heavy Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble Pesada

preffeci

Mounting example 1
Ejemplo de montaje 1

Collare completo CP3 D in polipropilene
per tubi con diametro esterno 40mm
con piastra a saldare singola e piastra
superiore.

N.1 PSUPCP3D-IM3: -+ ccvevrevereenueneenens

Piastra superiore in acciaio S 275 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 275 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 275 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 PINFCP3D-IMM2 - -ccccocveerereccncenenene.

Piastra a saldare in acciaio S 275 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 275 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 275 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

Complete CP3 D polypropylene clamp
for pipes with outside diameter 40mm
with single weld plate and upper plate.

Abrazadera completa CP3 D de
polipropileno para tuberia con un
didmetro exterior 40mm con placa para

soldar simple y placa superior.

N.3 TE-M10X70-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CP3D-040/040-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

107



Collari Serie Pesante Doppia Heavy Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble Pesada PleffECI

Mounting example 2
Ejemplo de montaje 2

Collari completi sovrapposti CP3 D Complete stacked CP3 D polypropylene Abrazaderas superpuestas completas
in polipropilene per tubi con diametro clamps for pipe with outside diameter CP3 D de polipropileno para tuberia con
esterno 40mm con piastra a saldare 40mm with single weld plate and upper didmetro exterior 40mm con placa para
singola e piastra superiore. plate. soldar y placa superior.

~~~~~~~~ N.3 TE-M10X70-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CP3D-040/040-PP
N.1 PSUPCP3D-M3

Corpo collare (coppia di semicollari)

Piastra superiore in acciaio S 275 JR in polipropilene

Trattamento superficiale zincatura bianca

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Upper plate in carbon steel S 275 JR
Surface finishing white zinc-plating

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

Placa superior de acero S 275 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 PBCP3D-M3 - - -cccvertereiiiiiiiiiiiiiiiaee g \ N.3 VACP3-M3

Piastra di bloccaggio in acciaio S 275 JR Vite a testa esagonale alta in acciaio S 235 J

Filettatura metrica

Locking plate in carbon steel S 275 JR

Stacking bolt in carbon steel S 235 JR

Placa de bloqueo de acero S 275 JR Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal alto
de acero S 235 JR

Rosca métrica
N.1 CP3D-040/040-PP - --+-vvveereeeaneraaneananeennns

Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene N.1 PINFCP3D-M2

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Piastra a saldare in acciaio S 275 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Cuerpo de la abrazadera (parejas de

medias abrazaderas) de polipropileno Weld plate in carbon steel S 275 JR

Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 275 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

108



Collari Serie Pesante Doppia Heavy Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble Pesada PleffECI

Mounting example 3
Ejemplo de montaje 3

Collare completo CP3D B in polipropilene Complete CP3D B polypropylene clamp Abrazadera completa CP3D B de

con bussola in gomma per tubo con with rubber bushing for pipe with outside polipropileno con casquillo interior

diametro esterno 25mm, piastra a diameter 25mm, single weld plate and de goma para tuberia con didmetro

saldare singola e piastra superiore. upper plate. exterior 25mm, placa para soldar y placa
superior.

.............. N.3 TE-M10X70-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 PSUPCP3D-M3
N.1 CP3D-040/040-PP
Piastra superiore in acciaio S 275 JR o ) )
Trattamento superficiale zincatura bianca Corpo collare (coppia di semicollari)

in polipropilene

Upper plate in carbon steel S 275 JR
Surface finishing white zinc-plating Clamp body (two clamps halves)

in polypropylene

Placa superior de acero S 275 JR

Tratamiento de superficie zinc blanco Cuerpo de la abrazadera (parejas de

medias abrazaderjas) de polipropileno

N.2 BG-25-CB7/CP3B

Bussola in gomma

Rubber bushing

Caquillo de goma

N.1T PINFCP3D-IM2 -+ vvevveentenneataaieiiieatiineennans,

Piastra a saldare in acciaio S 275 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 275 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 275 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

109



Collari Serie Pesante Doppia

Heavy Twin Series Clamps

Abrazaderas Serie Doble Pesada

preffeci

Mounting example 4
Ejemplo de montaje 4

Collare completo CP3 D in polipropilene
per tubi con diametro esterno 40mm su
binario 40x22mm e piastra superiore.

N.1 PSUPCP3D-M3

Piastra superiore in acciaio S 275 JR

Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 275 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 275 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Anello in gomma
Rubber ring

Anillo de goma

BB-40X22-2MT-M3 - -+ v+ cvverrrerneenneeeneens

Binario pesante in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Heavy rail in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Carril pesado en acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

Complete CP3 D polypropylene clamp
for pipes with outside diameter 40mm on
mounting rail 40x22mm and upper plate.

Abrazadera completa CP3 D de
polipropileno para tuberia con diametro
exterior 40mm en carril 40x22mm y

placa superior.

N.3 TE-M10X70-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 CP3D-040/040-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.3 DFM10-M3

Dado in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica

Rail nut in carbon steel S 235 JR
Metric thread

Dado en acero S 235 JR
Rosca métrica

110



Collari Serie Pesante Doppia Heavy Twin Series Clamps Abrazaderas Serie Doble Pesada PleffECI

111



Collari
Serie Leggera 06

Light Series Clamps

Abrazaderas Serie Ligera




preffeci

Materiali

Materiali standard del corpo collare

« Polipropilene (PP): Blu

 Poliammide (PA6): Nero

+ Gomma Elastomero (GM): Nero

« Polipropilene autoestinguente (PPSE): Bianco

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Superficie interna corpo collare:
- liscia (A, B, C, LSRA, LSRD)
+ con scanalature (LS, LSCF)

Materials Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

+ Acciaio S 235 JR grezzo (M1)

+ Acciaio S 235 JR fosfatato (M2)

« Acciaio S 235 JR zincato (M3)

+ Acciaio S 235 JR zinco-nichelato (M4)

Filettatura Metrica: codice M.
Filettatura UNC: codice UNC.

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

Clamp body standard materials

* Polypropylene (PP): Blue

* Polyamide (PA): Black

* Rubber Elastomer (GM): Black

« Self-extinguishing Polypropylene (PPSE): White

Different diameters and materials available on request.
Clamp body internal surface:

- smooth (A, B, C, LSRA, LSRD)
- profiled (LS, LSCF)

Components and accessories standard materials

+ Steel S 235 JR raw (M1)

» Steel S 235 JR phosphated (M2)

» Steel S 235 JR galvanised (M3)

» Steel S 235 JR zinc-nickel plated (M4)

Metric thread: code M.
UNC thread: code UNC.

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del cuerpo de la abrazadera

* Polipropileno (PP): Azul

+ Poliamida (PA): Negro

- Caucho elastomero (GM): Negro

+ Polipropileno auto extinguible (PPSE): Blanco

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Superficie interna del cuerpo de la abrazadera:
- liso (A, B, C, LSRA, LSRD)
« rayado (LS, LSCF)

Materiales estandar de componentes y accesorios

» Acero S 235 JR en bruto (M1)

» Acero S 235 JR fosfatado (M2)

» Acero S 235 JR galvanizado (M3)

» Acero S 235 JR zincado-niquelado (M4)

Rosca métrica: codigo M.
Rosca UNC: cédigo UNC.

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.

113



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

g3 B
A Clamp Body D4
A Cuerpo de Abrazadera T %___F q_ﬂ
- @D1 | ||| leo2

Diamgtri uguali U Lj
Identical diameters
Diametros iguales

Code Out;ig:e ?iﬂagzeter Nom:)r;:Lbom m|;|1 ml;z ) mB ) 'I;I ) '? ?"93 ?,? 4

() ) i (") (") (") (") (") (") (™)

A-004/004-PP 4 ( 3;2) (.;f") (?5269) (.151’ % (.028") (.2'78") (.278”)
A-006/006-PP 6 “ 3512) (.;?") (?52653) (.14?1' ﬁ) (.028”) (.2'78") (.278”)
A-008/008-PP 8 ( 3212) (.;:3") (.1526% (1?1’ ﬁ) (.023") (.2'78") (.278")
R e a isi") (.3”) (.232") (.;g') (.02;3") (.3'78") (.278”)
. 10 L a isi") (.53") (.;g') (.;g") (.028") (.gf") (.278")
. 12 (1547 &) (63 (599 (08" o (28
A-127/012.7-PP 12,7 e a .5534") a i%") (.?g") (.282£;§) (.028”) (.gf”) (.278")
A-013.5/0185-PP 185 e a Z‘Zu a .?;%") (.58") (.2829'?) (.028”) (.623’78") (.273")
A-014/014-PP " a .5534”) a .31%") (_%?w (.2555?) (.028") (.2’78”) (.273")
A-015/015-PP 15 a .5532") a i%") (ig") (.282'5’39) (.028") (.2'78"> (.278")
A-016/016-PP 16 587 a .5534”) [ i%") (;g”) (.Zszéﬁ) (.028”) (.2'78") (.278”)
A-0172/017.2-PP 7.2 S8 @ 3334") { i%”) (.33") (.2232é§) (.028”) (.2'78") (.278”)
A-018/018-PP 18 a .5534") “ .31%”) (.58") (.Zszéﬁ) (.028") (.2'78") (.278”)
B 19 s (2.77%") (1.35%") (.33") (1.?;?3") (.028") (.2'78") (.278")
B 20 @ .77%") a %%") ¢ ?g") @ .3;%") (.028”) (.2'78") (.273")
D e 76 (1507 (79 (118 (08" o (28
. 22 "8 @ .77%") a .35?)”) (.33") @ .?;%") (.028") (.2'78") (.278")
A-025.4/025.4-PP 254 17 e _77%,,) i _35% ) (_33") ; i%”) (_02;3 ) (_2,78”) (_278”)

114



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

D2 B
B Clamp Body o003 | =
B Cuerpo de Abrazadera ; i —
L2 L3
L1 L1
Code Outside diameter @D1 br‘:n?‘?::;::e L1 L2 L3 B H s oD2 D3
(mm) (in) (in) (™"/in) (""/in) ("™/in) ("™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) ("™/in)
B-004-PP ¢ ( P ) ( 5 ) (.g&f') (1526% (11?1'?) (.028’) (278 ) ( 2 )
B-006-PP 6 ( 53 ) (.3%") (.265' ) (1526% (121’ §) (.028") ( 2'78 ) ( 278’ )
B-008-PP ® (g ) (3% ) (25 ) (1526§) (121'5) (.023") (278 ) (278 )
A 90 e { .2076”) (.411:13") (.278") (.(132") (.;3") (.028”) (.2'78") (.278”)
s 10 it { %76") (.411;") (.278“) (.gsg") (_;g’,,) (.028") (.2'78") (.278")
. 12 1087 (43 (29 (631 (59 () o7 (28
B-0127-PP 127 e ( .33‘:") (.;g") (.278") (.?8") (.28253?) (.028") (.2'78") (.278”)
B-013.5-PP 135 v R .?éi") (.;g’) (.278") (.3(9)") (.2632é§) (.023") (.2'78:') (.278”)
B-014-PP “ ( .332") (.;g") (.278") (.gg”) (.2£325ﬁ) (.028”) (.2'78") (.278”)
B-015-PP 1 ( .33‘:") (.23) (.278") (.?g") (.2825;%) (.028") (.2'78") (.278”)
B-016-PP 16 58 ( .33‘11”) (.;g") (.278") (.?g”) (.28253% (.028") (.2'78") (.278”)
B-o17.2-PP 72 S8 (1.332”) (.;g") (.278") (?g”) (.2829’5) (.023") (.2'78") (.278”)
B-018-PP 1 ( .Ssi") (.;g") (.278”) (.gg”) (.28253% (.028") (.2'78”) (.278”)
ki 19 Sl (1%25") (.;2") (.278") (.33") (1.?;%") (.023") (.2'78") (.278")
R 2 { .‘gs") (.;g") (.278”) (_33') { i%") (.023") (.2'78") (.278”)
R 2L3 e a .‘1325") (.;2") (.278") (.?8") R .31%") (.028”) (.2'78") (.278”)
ki 2 e (1%%”) (.;59") (.278“) (.33") (1.?;%") (.028") (.2'78") (.278")
p-025.4-pP 228 L a .‘gs") (.;g") (.278”) (.33") a i%") (.028”) (.3'78") (.278”)

115



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PIEffeCI

oD3 B
C Clamp Body o0 ﬂ
C Cuerpo de Abrazadera I fF 3l
o oD1 C L e

Diametri diversi L2
Different diameters u 1
Diferentes diametros

Code “aoi/o0z B ) ) ) ™) ) e o)

(mm) (in) (in) i A . i ) A .

©-004/006-PP 46 5 3212) (9? ) (.15266) (1?1’ ?') (.028”) (.2'78") (.278”)
©-004/008-PP 48 a 212) (.;f ) (.15>26§) (1?1' é) (.028") (.{23'78") (.22")
C-006/008-PP 68 R 3212) (.;? " (1326% (1?1'?) (.02;3") (.gf") (.278”)
€-009.5/010-PP 9,5-10 3/8" 1/8” " _3531,,) ! 55,,) (_ég,,) (_;g,,) ('O%“) (_2-78") (_278")
EeUESo/CIZ ot S e R %?1") (.53") (.:sg") (.;g") (.028“) (.2'78") (.278")
C-010/012-PP 10-12 1/8” " 23,,) (.gs,,) (.;g,,) (.;g,,) (.o%") (2’78“) (.278")
C-012.7/0135-PP 12,7135 1/2° 1/4” o _55‘1,,) p i%,,) (?g,,) (?:éﬁ) (.028") (_2'78”) (_278")
C-0127/014-PP 12,714 ver R fs% ( .?;%") (.38") (.zszéé) (.028”) (.2'78") (.278")
C-0127/015-PP  12,7-15 12" a 234”) ( .31%”) (.gg") (_2825) (_028”) (_2'78") (_278,,)
C-012.7/016-PP  12,7-16 1/2” p _55:1,,) ; i%,,) (?g,,) (_Zgéf) (_028 ) (_2178") (278”)
C-012.7/017.2-PP  12,7-17,2 120 3/8” ; %i,,) i i%,,) (?g") (_2;;?) (_028 ) ('2'78”) (278”)
C-012.7/018-PP  12,7-18 1727 “ _%iv) 5 ﬁ%”) <_§§n) (_28293?) (_023") (_2'78") (_ 278")
C-013.5/014-PP  135-14 1/4 . %i,,) p i%,,) (?8,,) (.28255?) (_028 ) (2}8”) (278")
C-0135/015-PP 13515 A (1.55?:1") R i%") (.33") (.2é32é§) (.02«:3") (.‘25'78") (.278")
C-013.5/016-PP  135-16 5/8" 1/47 i _5534,,) p _31%,,) (_fg,,) (_zgéf) (_028 ) (_g'ﬁ») (_278”)
C-0135/017.2-PP  13,5-17,2 1/47-3/8 p .5534,,) P _31’%,,) . 53,,) (_Zgéf) ('028”) (g;’") (.278”)
C-0135/018-PP 13518 A R 23:1") (1.3;%") (.38") (.28253?) (.028") (.gg*) (.278")
C-014/015-PP 14-18 ( .5534") ( .31%") (.33") (.23253?) (.028”) (.2?”) (.278”)
C-014/016-PP 14-16 587 R .5534") ( i%") (.55?") (.2825) (.028") (.2’78”) (.2?8”)
C-014/017.2.PP  14-17.2 3/ R .55?:1") R .?;%") (?g") (.2E32é§) (.028") (.623’78") (.278”)
C-014/018-PP 14-18 ( .5534") ( i%") (.33”) (.2825?) (.028”) (.gﬁ') (.278")
C-015/016-PP 15-16 58 R .559:1") ( i%") (.38") (.Z:éf) (.028") (.2’78") (.278”)
C-015/017.2-PP 15172 3/ ( .55‘1”) ( i%") (.33") (.28253'5*) (.028”) (.2'78") (.278”)
C-015/018-PP 15-18 ( .55)33;1") ( i%”) (.gg") (.2825) (.028") (.2'78") (.278”)
C-016/017.2-PP  16-17,2 5/8” 3/8” ; _5534,,) r i%,,) (38,,) (_2825’,?) (_028 ) (_‘25'78”) (278”)
C-016/018-PP 16-18 @ .553;1") “ i%") (.38") (.2825?) (.028”) (.2'78") (.278”)
C-017.2/018-PP 17,218 3/ , ii,,) p ﬁ%,,) (?g,,) (_Zgéf) (_028 ) (_2'78”) (_278")

116



Collari Serie Leggera  Light Series Clamps  Abrazaderas Serie Ligera pieffec,

Outside diameter Nominal bore
Code oD1/@D2 pipe
(mm) (in) (in)

L1 L2 B H s oD3 oD4
(™) (™) (™) (™) (™) ) (™)

117



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

0D2 @\ B
LS Clamp Body | =
LS Cuerpo de Abrazadera ‘ ‘
L3
A
L
Code Outside diameter @D1 Nomli)riislebore L1 L2 L3 B H oD2
(mm) (in) (in) ("™/in) (""/in) (™/in) (™/in) ("/in) ("™/in)
Ls1-006-PP ° s (35" (28 (o7 (o o
LS1-006.4-PP 6,4 1/4” ( g; : (395 ) ('278”) (1 ;7{3) (1 535% (g 78)
LS1-008-PP 8 5/16" ( 53 : (3%”) ( 278”) (1 547{3) (1 533,{'3) ( 623,763 )
i 8 S/16" ( .%2") (.411;") (.278") (?547'5) (.1783’\?) (.g?")
R R e R .2076") (.31;") (.278”) (?547’5) (.178é§) (.gf")
atd 10 i (1 .2076") (.31;") (.278”) (?547’?) (.1785) (.gf”)
IR2IZEE 12 (1 .%Zs") (.411:;") (.278”) (?547'5) (.1783’\?) (.gf")
i L 172 R .2076") (.31;") (.278”) (?547'5) (.178é§) (.gf")
LS3-010-PP 10 e R .3330”> (.;g") (.278”) (1?7'?) (.293é§> (.2'78")
Ls3-012-PP 2 ( 33?)) ( i ) (.278”) (1547'5) (.2933’?) ( it )
LS3-012.7-PP 12,7 12" (1.%%”) (;g ) (278,,) (1;7’5) (_253"?) (278 )
LS3-013.5-PP 13,5 1/4” P %%,,) ( ;S : ( 278”) (1 ;7{3) (_2933’,% ( 378)
Lss-o14-pP " (1307 (59) (28 (57 o o
Lss-015-pP ° ( -?é%”) ( ;S ) ( 278”) (1547'7?) (.293é§) ( 62;'78' )
Lss-o16-pP 1° o8 (1307 (59 (28 (o7 & o
bl 4 a .‘:307") (.;2") (.278”) (?547?) (13.2'05") (.gf")
i 1 R ?7") (.;5?") (.278") (?;7'% (ﬁg'o?_) (.gﬁ)
el 6 e ( ?7") (.;59") (.273") (?547'?) (1:,’.(2)’5') (.gf")
e 172 e R ?7") (.;g") (.278”) (?547'5) (ﬁgbs") (.gf")
ki 18 R .‘:307") (.;59") (.278") (?;7'7?) (ﬁgg,) (.gf")
wonen
bl %0 a ?7") (.;2") (.278”) (?547'5) (13.2'05") (.gf")
meteind A e R ?7") (.;g") (.278") (?547'% (f»_gg,) (.gﬁ)
R S

118



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

0D3

&, - N
LSCF Clamp Body uj
LSCF Cuerpo de Abrazadera &
u
Code Outside diameter @D1 / @D2 Nom:)r;:;bore L1 L2 B H oD3
(mm) (in) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)
LSCF1-006/006-PP 6 ; _3226,,) (_; g,,) (? ;‘7'?) (1533,5) (_gﬁ,)
LSCF1-006.4/006.4-PP 6.4 147 ( .3226”) <_;§n) (?547'5) 8533'5) (_278»:)
LSCF1-008/008-PP 8 5167 (128 0 2 o o
LSCF2-008/008-PP 8 5/16” " %‘1 8 (.ggn) 8 ;7';”3) (.1783’,?) (.625,78")
LSCF2-009.5/009.5-PP 95 3/8” . o 8 (.gg") 8 ;‘%ﬁ) (%?) (.2'78”)
LSCF2-010/010-PP 10 1/8” d E 8 (_gg,,) (?547?) 8 783-;’3) (_2;3")
R 12 a 2311 " (.gg") (?;7'?) (.178:%?) (.2'78")
LSCF2-012.7/012.7-PP 12,7 1/2” " _4611 B (_gg,,) (1;‘7'?) (_173315'3) (_2'78”)
LSCF3-010/010-PP 10 18" e i43") p i%,,> (?ﬁ) (?9355?) (2178”)
LSCF3-012/012-PP 12 e 51‘; ) ; .?;%ﬂ) C 37,5) (_2935,?) (-2,78”)
LSCF3-012.7/012.7-PP 12,7 1/2” (2_5143 ) ; i%”) (154%5,'3) (_2;3,% (.2,78”)
LSCF3-013.5/013.5-PP 135 14 (2_514311) “ ﬁ%u) (7547"?) (.ngé?) (.2'78”)
LSCF3-014/014-PP 14 e _51‘;),,) ; ﬁ%,,) (7 547{3) (_29355) (.2’78”)
LSCF3-015/015-PP 15 (;“3 ) ; ?;% ) (? 5417,5) (_253’?) (.2'78")
LSCF3-016/016-PP 16 5/8” (2_5143»:) R _?;%,,) (_1547'5) (.2933'?) (.2'78")
LSCF4-014/014-PP 14 ( 2_77%,,) . i’% B (_‘ 547';’3) (13.(2”05”) (gfﬂ)
LSCF4-015/015-PP 15 ( 2_77%,,) r _1;% ) (? ;‘ﬁ) (132'[)5_,) (gfﬂ)
LSCF4-016/016-PP 16 5/8” (2_77%“) 5 i,%”) (.1547'5) (13.(2]'5") (.2’78")
LSCF4-017.2/017.2-PP 17,2 3/8" . _77%,,) " %%,,) (?547':’,‘) (13,(2)'3') (2’78")
LSCF4-018/018-PP 18 " _77%,,) . .35% . (? ;‘7-5) (13_‘;05") (_2-78")
LSCF4-019/019-PP 19 3/4 (2_77%") R .35%") (?547'?) (132'3*) (.2'78")
LSCF4-020/020-PP 20 . ;%,,) " %% 5 (? 547?) (13,(2)'(?") (2173")
LSCF4-021.3/021.3-PP 213 1/22 " _77%,,) " _35%,,) (?547?) (132'3,) (_2'73")
LSCF4-022/022-PP 22 78 a _77%,,) " %%,,) 8 ;‘7';’,’) ( 13,%’") (_2-78”)
-,014['
PS LSCF Upper plate \\ m&
PS LSCF Placa superior '/ u :
D- o
L4 B2 oD4 S
Code (/1) (™) (") (™)
PSUPLSCF1-M3 (12_ ?}3’) (7651'?) (2’78”) (_014")
Lt s (1 ?7") (?e?i f) (.2'78") (.014")
PSUPLSCF3-M3 ( 2%11 ) (_;gﬂ) (1623,;3") (-014 ;
RIS HLE (26.25’”) (.:3:‘55”) (.gﬁ’) (.014")

119



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

LSRA Clamp Body

$

LSRA Cuerpo de Abrazadera N xl

B
Code Outside diameter @D1 b":;;n'iariil oD2 oD3 L1 L2 L3 H1 H2 B

i) b A I I N T 7 B TS
LSRA1-006-GM 6 (.4113") (.;g") ( ést") (.;g") (.s%") (.;8") (.53") (.?8")
LSRA1-006.4-GM 64 1747 (.13") (.;g") R %‘2") (.;g") (.3%”) (.;8“) (.33“) (?g")
LSRA1-008-GM 8 516 (.313") (.;g") R %t") (.;g") (.395”) (.;g”) (.33”) (.33')
LSRA1-009.5-GM 95 S8 (.215") (.;g") R %‘11") (.;g") (.395”) (.;8”) (.?g”) (.53")
LSRA1-010-GM 10 e (.313") (.;g") R %ﬁt") (.;g") (.3%") (.;g“) (.33“) (.38“)
LSRA1-011-GM 1 (.E") (.;g") R .sst") (.;g") (.3?3”) (.;g”) (.33» (.33')
LSRA1-012-GM 12 (.lfn) (.;g") R %‘11") (.;g") (.395”) (.;8”) (.58”) (.33")
LSRA1-0127-GM 127 12 (.313") (.;g") ( i‘i") (.;g") (43%") (.;g“) (.590"> (.58")
(LEIRREHIELL 8 (.E") (.;g") ( .séi") (.;18 ) (.3%") (.4113") (.S:") (.33")
RISl & (.E") (.;g") a .3;") (.;$ ") (.3%") (.15") (.S:") (.58")
RIRREAE @R e (.4113") (.;g") a .35%1") (.;$ ) (.395") (.4115") (.52") (.53")
(LRI 8 S (.4113") (.;g") a isi") (.;18 ) (.395") (.:13") (.S:") (.33")
RIS aR o (.4113") (.;g") (1.35i") (.;E") (.395") (.4113") (.52“) (_33’)
HRREHOR-EL e e (.3") (.;g") a .35%1") (.;:3 ) (.3%") (.4115") (.52") (.53")
(HIRAEHOELL U (.E") (.;g") ( .:gt") (.;$ ) (.3%") (.:13") (.92:") (.38")
(LERREHICLL 2 (.E”) (.;g") ( .35%1") (.;18 ) (.395") (.4113") (.S:") (.33")
= M il (.E") (.;g") a .355:1") (.;:3 ") (.3%") (.4115") (.SZ'") (.gg")
LIRS e (.4113") (.;g") (1.35") (.ﬁ") (.395") (.313") (.52") (.58")
(HEIRREHIIRELL w (.E") (.;g") ( .?iri") (.;18 ) (.3%") (.13*') (.S:") (.33")
BT B (.3") (.;g") a .3;") (.;$ ") (.3%") (.315") (.S:") (.38")
(HEIRREHOIEELL i e (.4113") (.;g") a .35%1") (.;$ ) (.395") (.4115") (.52") (.53")
(EIRREOBE) e (.4113") (.;g") ( .séi") (.;18 ) (.395") (.4113") (.S:") (.33")
(HIRREHITIEELL 1B (.4113") (.;g") ( .35%1") (.;f ) (.395") (.4113") (.52“) (_33’)
HRREHOEL & W (.3") (.;g") a .35%1") (.;:3 ) (.3%") (.4115") (.52") (.53")
[HIRAEHECEL 20 (.E") (.;g") ( .:gt") (.;$ ) (.3%") (.:13") (.92:") (.38")
LSRA3-021.3-GM 213 e (.E") (.;g") (25;5*) (.293;) (.;g”) (_3&) (1.‘:307") (1.31%")
LSRAS3-022-GM 22 e (.lfn) (.;g") (25;5") (?9sé§) (.;g”) (.?g”) a ?7") a i%")
oman P N
LSRA3-025-GM 25 (.4113") (.;g") (25.;5’) (.293§§) (.;g*’) (.33w> R .4507”) R .3;%”)
LSRA3-025.4-GM 254 ” (.213") (.;g") (25;}?") (.2933'7?) (.;g’) (.33”) R ?7") ( .31%")
LSRA3-028-GM 28 (.4113") (.;g") (25.;55") (.293é§) (.;g“) (.58") R f?") R i%")
LSRA3-030-GM 30 (.4113") (.;g") (25.;5*) (.293é*5*) (.;g") (.38") R ?7“) “ .?;%")
LSRA3-032-GM 32 1A (.E”) (.;g") (25;5") (.293;) (.;g’) (.33”) R .?7”) ( .31%”)

120



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

PLSRA Weld plate Lol e

PLSRA Placa para soldar = |-
=
[N
L1 L2 B H s oD
Thread D
Code read (™) (™) ) ) (™) (™)
M8 34 9 20 6 5 14
PINFLSRA1-M2 (5/16-18 UNC) (1.347) (35%) (79") (23") (-207) (55"
M8 39 9 20 6 5 14
RINELSRAZN2 (6/16-18 UNC) (154) (357) (79) (23) (&) o)
M8 57,5 9 30 6 5 14
PINFLSRA3-M2 (5/16-18 UNC) (2.26%) (357) (1.187) (23") (207) (55”)
\ oD
PSLSRA Upper plate ﬁ = «
epa s

PSLSRA Placa superior
ENRB

Code L1 L2 B H R S @D
() () (") (") (") (") ()

PSUPLSRA1-M3 (.;g") (.395") (.38") (.232”) (.;g“) (.1%”) (.395")
ik 7 (35 79 79 ) (12) (35
PSUPLSRAS-M3 (.29,355) (.gg") a i%”) a .21%") (.1797’?) (.132") (.3%”)

121



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

D3

LSRD Clamp Body
LSRD Cuerpo de Abrazadera

%
|
|
<
H2 &
H1

2
n
Outside diameter Nominal

Code @D1/0D2 bore pipe  2P3 2D4 L1 L2 H1 H2 B
(mm) (in) (in) (") (") (") (") (/) (/i) (™)

LSRD1-004/004-GM 4 2 14 50 30 10 20 20
(47" (55" (1.97) (1.18") (39%) (79") (79%)

LSRD1-006/006-GM 6 12 14 50 80 10 20 20
(47%) (557 (1.97") (1.18") (39”) (79" (79”)

LSRD1-006.4/006.4-GM 6,4 1/47 2 14 50 30 10 20 20
(47%) (557 (1.97") (1.18") (39”) (79%) (79”)

LSRD1-008/008-GM 8 5/16” 2 14 50 80 10 20 20
(47%) (557 1.97") (1.18") (39”) (79" (79"

LSRD1-009.5/0005-GM 9,5 3/8” 2 14 50 80 10 20 20
(477 (55" (1.97) (1.18”) (397) (79”) (79%)

LSRD1-010/010-GM 10 1/8” 2 14 50 80 10 20 20
(47" (55" (1.97) (1.18”) (397) (79%) (79%)

LSRD1-011/011-GM 1 12 14 50 30 10 20 20
(477 (557 (1.977) (1.18”) (397) (79%) (797)

LSRD1-012/012-GM 12 2 14 50 80 10 20 20
(477 (557 (1.977) (1.18”) (397) (79%) (797)

LSRD1-012.7/012.7-GM 12,7 172 2 14 50 30 10 20 20
(477 (557 (1.977) (1.18”) (397) (797) (797)

LSRD2-004/004-GM 4 2 w & & iz 2 2o
(47%) (55") (2.327) (1.38”) (477) (947) (797)

LSRD2-006/006-GM 6 2 © & & iz 2 2o
(47%) (55") (2.327) (1.38”) (47%) (947) (797)

LSRD2-006.4/006.4-GM 6,4 147 2 © & & iz 2 2o
(477 (557) (2.327) (1.38”) (47%) (947) (797)

LSRD2-008/008-GM 8 5/16” 2 © 2o 55 12 o 20
(477 (55") (2.327) (1.38”) (477 (947) (797)

LSRD2-009.5/009.5-GM 9,5 3/8” 2 © 2o & i 2 20
(47%) (55%) (2.327) (1.38") (47%) (94) (797)

LSRD2-010/010-GM 10 1/8” = w &t & 12 2 20
(47%) (557) (2.327) (1.38") (477) (947) (79%)

LSRD2-011/011-GM 11 = w & & 2 2 20
(47%) (55") (2.327) (1.38") (477) (947) (797)

LSRD2-012/012-GM 12 = w &t & 2 2 2o
(477 (55") (2.327) (1.38") (477 (947) (797)

LSRD2-012.7/0127-GM 12,7 172 = © b2 g iz 2 20
(477 (55") (2.327) (1.38) (47%) (947) (797)

LSRD2-0135/0135-GM 13,5 1747 = “ b2 & iz 2 gl
(47%) (55") (2.327) (1.38") (477 (947) (79%)

LSRD2-014/014-GM 14 e 14 %9 ® 12 2 20
(477 (55") (2.327) (1.38") (47%) (947) (79%)

LSRD2-015/015-GM 15 28 " &t & 12 2 20
(477 (55") (2.327) (1.38") (47%) (947) (79%)

LSRD2-016/016-GM 16 5/8” 2 3 & & iz 2 20
(477 (55") (2.327) (1.38) (47%) (947) (79%)

LSRD2-017.2/017.2-GM 17,2 3/8” 28 w & & iz 2 A
(477 (55") (2.32") (1.38") (477 (947) (797)

LSRD2-018/018-GM 18 28 w & & iz 2 20
(477 (55") (2.32") (1.38") (477 (947 (79%)

LSRD2-019/019-GM 19 3/ 28 © & & 2 2 2o
(477) (557 2.32") (1.38") (477) (947 (79")

LSRD2-020/020-GM 20 28 " & & 12 2 2o
(47") (557 2.32") (1.38") (477) (.94") (797

LSRD3-021.3/021.3-GM 21,3 1727 2 14 86 a7 20 40 30
(47%) (55%) (3.39") (1.85”) (797) (1.57%) (1.18")

LSRD3-022/022-GM 22 7/8” 2 14 86 47 20 40 30
(47%) (55%) (3.39") (1.857) (797) (1.57") (1.187)

LSRD3-023/023-GM 23 2 14 86 a7 20 40 80
(47" (55%) (3.39") (1.85”) (797) (1.57%) (1.187)

LSRD3-025/025-GM 25 2 14 86 a7 20 40 80
(47%) (55%) (3.39") (1.85”) (797) (1.57%) (1.187)

LSRD3-025.4/025.4-GM 25,4 1 2 14 86 a7 20 40 80
(477 (55" (3.39") (1.85”) (797) (1577) (1.18”)

LSRD3-028/028-GM 28 2 4 86 a7 20 40 80
(47%) (55") (3.39") (1.85”) (797) (1577) (1.18”)

LSRD3-030/030-GM 30 2 4 86 a7 20 40 80
(47%) (55") (3.39”) (1.857) (797) (1577) (1.18”)

LSRD3-032/032-GM 32 1.4/4 2 14 86 a7 20 40 80
(47%) (55") (3.39”) (1.857) (797) (1577) (1.18”)

122



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

0
4

PLSRD Weld plate
PLSRD Placa para soldar

Code Thread D (mt}m) (mf/in) (m:I/in) ("‘f/m) ("?‘I/)in)
PINFLSRD1-M2 ®A 6—’:/5 UNC) a .%c;”) (.38") (.263") (.250") (.;g*’)
BINEESER2EN2 /1 6—';/'{? UNO) (2392") (.38") (.263") (.2%") (.;g")
PINFLSRD3-M2 (5/1 6—’;/|88 UNC) (3%%") R i%”) (.2%") (.250") (.;g")

S -2
PSLSRD Upper plate Q
PSLSRD Placa superior :

Code L1 B H R S oD
™™/ ™) "™ "™/ ™) "™

PSUPLSRD1-M3 p _?;%,,) (_%3”) <.é§v«) (.;g") (-{; ; (3% \
PSUPLSRD2-M3 p %58,,) (_sg”) (_38”) (_13”) (_132 ) (_395 \
PSUPLSRD3-M3 p _‘275,,) ; i%”) ; % ) 8797{3) (.132 : (.3% )

123



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

oD1

D LSR Bushing
D LSR Espaciador

D2

DC LSR DM LSR DL LSR
Da utilizzare con binario BB Da utilizzare con piastra a saldare PLSRA o PLSRD Da utilizzare senza piastra a saldare
To be used with mouting rail BB To be used with weld plate PLSRA or PLSRD To be used without weld plate
Para ser utilizado con carril BB Para ser utilizado con placa para soldar PLSRA o PLSRD Para ser utilizado sin placa para soldar
D1 oD2 L D1 oD2 L 2D1 2D2 L
Code ()  (™h) (™) Code ) (™) (i) Code () (m) (™)
12 9 12,8 12 9 13,56 12 9 18,8
DCLSR1-M3 (47) (35") (507 DMLSR1-M3 (47) (35" (53" DLLSR1-M3 (47%) (35" (747
12 9 16,8 12 9 17,5 12 9 22,7
POLREHIE o (357) (66”) U o (357) (69”) PRI o (357) (89”)
12 9 32,8 12 9 33,5 12 9 38,8
DCLSR3-M3 (.477) (.35%) (1.29”) DMLSR3-M3 (.477) (.35”) (1.327) DLLSR3-M3 (477 (.35”) (1.53%)

TE Hexagon head bolt
TE Tornillo de cabeza hexagonal

ISO 4014/4017

TE C-M TEL

Da utilizzare con binario BB, piastra a saldare PLSRA o PLSRD Da utilizzare senza piastra a saldare

To be used with mouting rail BB. weld plate PLSRA or PLSRD To be used without weld plate

Para ser utilizado con carril BB, placa para soldar PLSRA o PLSRD Para ser utilizado sin placa para soldar

Code Thread D x L Code Thread D x L

M8x25 M8x30

TE-M8X25-M3 (5/16-18 UNCx1”) TE-M8X30-M3 (5/16-18 UNCx1.1/8”)
M8x30 M8x35

USSR (5/16-18 UNGx1.1/8") UEHLREHLE (5/16-18 UNCx1.3/8")
M8x45 M8x50

TE-M8X45-M3 (5/16-18 UNCx1.3/4”) TE-M8XS50-M3 (5/16-18 UNCx2”)

124



Collari Serie Leggera Light Series Clamps

Abrazaderas Serie Ligera

preffeci

BB Mounting rail
BB Carril

Altezza disponibile 11 /14 / 30mm
Lunghezza disponibile 2mt

B1

B2

BB11

B1

BB14

<[
|

B1
B2

30
(1.18")

BB30

Available heights 11 /14 / 30mm —=

Available length 2mt

Altura disponible 11 /14 / 30mm

Largo disponible 2mt
B1 B2 S

Code (") (™/1) (™™/in)

28 1 2

BB-28X11-2MT-M3 1107 (43) (08")
28 1 2

BB-28X14-2MT-M3 (1407 (43) (08)
28 11 2

BB-28X30-2MT-M3 (1.107) (:43") (.08”)

DF Rail nut with rubber ring
DF Tuerca de carril con anillo de goma

Thread D

L B H1 H2 oD AG
Cod Thread D
ode rea ("™/in) ("™/in) (™) (™) ("™/in) ("™/in)
M8 25,5 10,4 13,5 50 13,8 10x2,2
DFMO08-M3 (5/16-18 UNC) 1”) (417) (53" (20”) (547 (.:39"x.08”)

Su richiesta, I'articolo ¢ fornibile senza anello in gomma

On request, the product can be supplied without rubber ring
Bajo pedido, el articulo puede suministrarse sin anillo de goma

125



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

Mounting example 1
Ejemplo de montaje 1

Collare LSCF1 in polipropilene per tubi LSCF1 polypropylene clamp for pipes Abrazadera LSCF1 de polipropileno para
con diametro esterno 8mm con piastra with outside diameter 8mm with upper tuberia con diametro exterior 8mm con
superiore. plate. placa superior.

N.1 PSUPLSCF1-M3

Piastra superiore in acciaio inox S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in stainless steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero inoxidable S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 LSCF1-008/008-PP

Corpo collare in polipropilene

Clamp body in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera de polipropileno

126



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

Mounting example 2
Ejemplo de montaje 2

Collare LSRA in gomma per tubo con LSRA rubber clamp for pipe with outside Abrazadera LSRA de goma para tuberia
diametro esterno 18mm con piastra a diameter 18mm with weld plate. con didmetro exterior 18mm con placa
saldare. para soldar.

N.T TE-MBXB0-IMB -+ -+ vvvrrrerremneaneeneenneeeeireaeenseans.

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

....................... N.1 PSUPLSRA2-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco
N.T DIMLSR2-IM3 -+ ccermntemmnetetuatetiitetiieeennaees

Distanziale
Trattamento superficiale zincatura bianca

Bushing
Surface finishing white zinc-plating

N.1 LSRA2-018-GM

) Corpo collare in gomma
Espaciador

Tratamiento de superficie zinc blanco

Clamp body in rubber

Cuerpo de la abrazadera de goma

N.1 PINFLSRAZ2-IM2: - cccvrrerecrecnettiitiiiitiiieiiene.

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

127



Collari Serie Leggera

Light Series Clamps

Abrazaderas Serie Ligera

preffeci

Mounting example 3
Ejemplo de montaje 3

Collare LSRA in gomma per tubo con
diametro esterno 18mm, montaggio
su pannello senza piastra a saldare né
binario.

N.T TE-M8X35-IMB -+ vvcvverrreneenreaneeneens

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

Distanziale
Trattamento superficiale zincatura bianca

Bushing
Surface finishing white zinc-plating

Espaciador
Tratamiento de superficie zinc blanco

LSRA rubber clamp for pipe with outside
diameter 18mm, for panel mounting
without weld plate or rail.

..................

Abrazadera LSRA de goma para tuberia
con diametro exterior 18mm, para el
montaje del panel sin placa para soldar
o carril.

----N.1 PSUPLSRA2-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 LSRA2-018-GM

Corpo collare in gomma

Clamp body in rubber

Cuerpo de la abrazadera de goma

128



Collari Serie Leggera Light Series Clamps

Abrazaderas Serie Ligera

preffeci

Mounting example 4
Ejemplo de montaje 4

Collare LSRA in gomma per tubo con
diametro esterno 18mm su binario
28x11mm.

N.1 TE-M8X30-IM3 -+ vvcvvrerrereeeenueneennans

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

Distanziale
Trattamento superficiale zincatura bianca

Bushing
Surface finishing white zinc-plating

Espaciador
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.2DFMO8-IM3 - -ccccvvvrereerrncentnneantiniannns

Dado in acciaio C20
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail nut in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Dado en acero C20
Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

LSRA rubber

clamp for

pipe with

outside diameter 18mm on mounting rail

28x11mm.

Abrazadera LSRA de goma para tuberia
con diametro exterior 18mm en carril
28x11mm.

......................... N.1 PSUPLSRA2-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 LSRA2-018-GM

Corpo collare in gomma

Clamp body in rubber

Cuerpo de la abrazadera de goma

BB-28X11-2MT-M3

Binario in acciaio DX 51D
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail in steel DX 51D
Surface finishing white zinc-plating

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

129




Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

Mounting example 5
Ejemplo de montaje 5

Collare LSRD in gomma per tubi con LSRD rubber clamp for pipes with Abrazadera LSRD de goma para tuberia
diametro esterno 18mm con piastra a outside diameter 18mm with weld plate. con didmetro exterior 18mm con placa
saldare. para soldar.

N1 TE-IMBX35-IVI3 -+ -+ v+cvrrrrernnreeemmiueeeaaineeeaaineeeaainaeeans

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

................ N.1 PSUPLSRD2-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR

N.T DIMLSR2-IMIB -+« v+ cveveerneemneenueentenitentaneeateeineaieannes Tratamiento de superficie zinc blanco

Distanziale
Trattamento superficiale zincatura bianca

Bushing

Surface finishing white zinc-plating N.1LSRD2-018/018-GM

) Corpo collare in gomma
Espaciador P 9

Tratamiento de superficie zinc blanco

Clamp body in rubber

Cuerpo de la abrazadera de goma

N.1 PINFLSRD2-IM2: -+ vvereeerneenuermuerieenneennens \

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

130



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

Mounting example 6
Ejemplo de montaje 6

Collare LSRD in gomma per tubo con LSRD rubber clamp for pipe with Abrazadera LSRA de goma para tuberia
diametro esterno 18mm su binario outside diameter 18mm on mounting rail con diametro exterior 18mm en carril
28x11mm. 28x11mm. 28x11mm.

N1 TE-IMBXB0-IMI3 -+ v vvvrrerrnremnueemeeemeeaaeeaieeaineeinneens

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread ST N.1 PSUPLSRD2-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

N.T DCLSR2-IM3 - ::cccvvnreermneeemunmttuunettuaeetnneeecnaeens
Placa superior de acero S 235 JR

Distanziale Tratamiento de superficie zinc blanco

Trattamento superficiale zincatura bianca

) N.1 LSRD2-018/018-GM
Bushing

Surface finishing white zinc-plating Corpo collare in gomma

Espaciador

. L Clamp body in rubber
Tratamiento de superficie zinc blanco

N_2 DFMOe_M3 ........................................................ Cuerpo de |a abrazadera de goma

Dado in acciaio C20
Filettatura metrica
Trattamento superficiale zincatura bianca 7~ ~ ~ _~Z......... BB-28X11-2MT-M3

Rail nut in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Binario in acciaio DX 51D
Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail in steel DX 51D

Dad C20
ado en acero Surface finishing white zinc-plating

Rosca métrica
Tratamiento de superficie zinc blanco

Carril en acero DX 51D
Tratamiento de superficie zinc blanco

131



Collari Serie Leggera Light Series Clamps

Abrazaderas Serie Ligera

preffeci

Mounting example 7
Ejemplo de montaje 7

Collare LSRD in gomma per tubo con
diametro esterno 18mm, montaggio
su pannello senza piastra a saldare né
binario.

N1 TE-MB8X30-IM3 -+ cvvvreeenmmeeaniuneeeannns

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 DLLSR2-IM3 +vccovverrrereeennernuerineneanns

Distanziale
Trattamento superficiale zincatura bianca

Bushing
Surface finishing white zinc-plating

Espaciador
Tratamiento de superficie zinc blanco

LSRD rubber clamp for pipe with outside
diameter 18mm, for panel mounting
without weld plate or rail.

............

Abrazadera LSRD de goma para tuberia
con diametro exterior 18mm, para el
montaje del panel sin placa para soldar
o carril.

----N.1 PSUPLSRD2-M3

Piastra superiore in acciaio S 235 JR
Trattamento superficiale zincatura bianca

Upper plate in carbon steel S 235 JR
Surface finishing white zinc-plating

Placa superior de acero S 235 JR
Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 LSRD2-018/018-GM

Corpo collare in gomma

Clamp body in rubber

Cuerpo de la abrazadera de goma

132



Collari Serie Leggera Light Series Clamps Abrazaderas Serie Ligera PleffECI

133



Collari
Serie Multipla 07

Multi Series Clamps

Abrazaderas Serie MUltiple




preffeci

Materiali Materials

Materiali standard del corpo collare

« Polipropilene (PP): Blu
 Poliammide (PA): Nero
« Polipropilene autoestinguente (PPSE): Bianco

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Superficie interna corpo collare:
con scanalature

Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

+ Acciaio S 235 JR grezzo (M1)

« Acciaio S 235 JR fosfatato (M2)

+ Acciaio S 235 JR zincato (M3)

» Acciaio S 235 JR zinco-nichelato (M4)
+ Acciaio Inox AISI 316L (M6)

Filettatura Metrica: codice M.
Filettatura UNC: codice UNC.

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

Clamp body standard materials

* Polypropylene (PP): Blue
* Polyamide (PA): Black
« Self-extinguishing Polypropylene (PPSE): White

Different diameters and materials available on request.

Clamp body internal surface:
profiled

Components and accessories standard materials

+ Steel S 235 JR raw (M1)

» Steel S 235 JR phosphated (M2)

» Steel S 235 JR galvanised (M3)

» Steel S 235 JR zinc-nickel plated (M4)
« Stainless steel AISI 316L (M6)

Metric thread: code M.
UNC thread: code UNC.

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del cuerpo de la abrazadera

* Polipropileno (PP): Azul

+ Poliamida (PA): Negro

- Caucho elastomero (GM): Negro

+ Polipropileno auto extinguible (PPSE): Blanco

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Superficie interna del cuerpo de la abrazadera:
rayado

Materiales estandar de componentes y accesorios

» Acero S 235 JR en bruto (M1)

» Acero S 235 JR fosfatado (M2)

» Acero S 235 JR galvanizado (M3)

» Acero S 235 JR zincado-niquelado (M4)
 Acero inoxidable AISI 316L (M6)

Rosca métrica: codigo M.
Rosca UNC: cédigo UNC.

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.

135



Collari Serie Multipla

Multi Series Clamps

Abrazaderas Serie Mdltiple

preffeci

MCO03 Clamp Body

MCO03 Cuerpo de Abrazadera

Per n.3 tubi
For n.3 pipes
Para n.3 tubos

Code Outside diameter @D Pipebr:::?inal L1 L2 L3 B H s
(mm) (in) o (™) (™) (™) (™) ("/,) (")

MCO3A-006-PP 6 (2.52%") (.38") (.38") @ .?;%") @ .21%") (.gf")
MCO3A-008-PP 8 56" (2.52%”) (.53") (.53”) a i%") a .21%”) (.gf")
MCO03A-009.5-PP 95 3/8" ( 22%,,) (.38”) ( 53,,) : .?;%”) ’ 2 ) (.gfu)
MCO3A-012-PP 12 (2.52%”) (.58") (?g”) @ i%") @ .21%”) (.gf")
insendanii 10 e (3.8354") (1.231") (1§g4") (1.?;%") (1%‘:1") (.gf")
B2 12 (3.%54") a .2131") a .rﬁ") @ .?;%") @ .33‘;") (.%26")
el 127 V2 (3254") { .21%1") { .2131") ( i%") ( .S;t") (.gf")
ae it s i (3.8354") { ii“) { ii”) @ .e;%") @ %i") (.gf")
R 1 (3.8354") ( ﬁi“) { ii") @ .?;%") @ .?éi") (.gf")
Eede it 15 (3.8354") a ii") a .231") a ﬁ%") @ .33‘11") (.gf")
iaaemdtaii 1 K (3254") (1.2194") (1%1”) (1.3;%") (1.?:’2.‘:1") (.?Jf“)
MC03B-017.2-PP 17,2 3/8” (3_8354") i _’ﬁn) " _2;&1”) “ _?;%”) ; _33‘:‘ ) (_gfﬁ)
e 18 (3254") a .2194") a .231") a .3;%") @ .a;t") (.gf")
MC03C-018-PP 1 (41. ? 3") ( .?:162") ( .?:g") 5 .?;%") a .323%") (.%38")
MC03C-016-PP 16 587 (41. ? g’) ( .3462") ( iez”) ( i%") ( .35?)”) (.gf")
- A
MC03C-018-PP 18 (41. ? 3") ( .?:g") ( ig") 5 .?;%") a .35%") (.%38")
MC03C-019-PP 19 s (41.$ g’) (1 .3462") ( .3462”) ( .31%") ( .35%”) (.gf")
MC03C-020-PP 20 (41.3 3") @ .:ifz") ( .3462") @ i%") @ .sé%") (.%38")
MC03C-021.3-PP 213 vz (41. ? 3") ( .?:162") & .?:g") a .?;%") a fs%") (.%38")
MC03C-022-PP 2 e (41.$ g’) ( .3462") ( 3162”) { i%") ( .35%”) (.?Jf")
MC03C-023-PP 2 (41.:) s") It .3462") ( .?:162") @ i%") @ .?é%") (.(c))'ss")
MC03C-025.4-PP e ” (41. ??”) a .3462") a .3:162”) a .31%") a .35%”) (.%38")

136




Collari Serie Multipla

Multi Series Clamps

Abrazaderas Serie Mdltiple

preffeci

oD
L ‘ ‘ =
PMCO3 Weld plate T *
Thread D
PMCO03 Placa para soldar ! \
©
K
L1 L2 B H ) oD
Cod Thread D
ode rea (™) (™) (™) (™) (™) ("™/n)
M6 58 20 30 65 3 12
PINFMCO3A-M2 (1/4-20 UNC) (2.28”) (797) (1.187) (:26”) (127) (477)
M6 87 29 30 6.5 3 12
PINFMCO03B-M2 (1/4-20 UNC) (3.43") (1.147) (1.18”) (.26”) (.127) (.477)
M6 108 36 30 65 3 12
PINFMCO3C-M2 (1/4-20 UNC) (4.25”) (1.42%) (1.18”) (26”) (127 (47"
PSMCO03 Upper plate
PSMCO03 Placa superior
L1 L2 B s @D
Code ) (™) (") ) (")
56 20 30 3 7
PSUPMCO3A-M3 (2.20%) (79°) (1.18%) (127) (277)
85 29 30 3 7
RSUBMECSEEMS (3.34”) (1.147) (1.18”) (127) (27"
106 36 30 3 7
PSUPMCO3C-M3 @177) (1.427) (1.18”) (127) (27”)

137




Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

% L3 L3 L3
MCO04 Clamp Body
MCO04 Cuerpo de Abrazadera w% + + + - =
Per n.4 tubi I
For n.4 pipes 2
Para n.4 tubos E Bt} -
I ]
Code Outside diameter @D Pipebr:;;ninal L1 L2 L3 B H s

(mm) (in) in ("™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) ("™/in) (™™/in)
Mcosh-ooe-rp ° ) 057 (79 138 (1107 (0B
MCO04A-006.4-PP 6,4 1/4” é?) p .‘207”) (?g”) ; -?;%”) : i% ) (lgg,)
MC04A-008-PP 8 S/1e” (g?) ( ?7") (_33) 5 ﬁ%"} ( .21%”) (.gﬁ*)
MC04A-009.5-PP 95 3/8" (;?) p .4507”) (?SH) “ i%") “ i% ) (lgf")
MCO4A-010-PP 10 /8" (g?) a .4'1507") (.%J") a i%”) a i%”) (.gf")
MC04A-012-PP 12 (;?) ( ?7") (_3;) 5 i%") ( .21?)”) (.%26”)
ek 10 LS (41.:13") (2288”) { .2131") @ i%") @ .Ssi") (.gf")
sinenhdanid 12 (41.4113") (2.5288") { .21531") ( ioa") (1 .?f’;:l”) (.?Jf")
sl 127 2 (41.1;") (2.52%") { .21%1") ( i%") ( .2;1") (.gf")
R s B (41.313") (22?3“) { .21%1") @ i%") @ .?gtt") (.?1'26")
e 14 (41.313") (2.52%") a .2;%1") a ﬁ%") @ .33‘11") (.gf")
i 1 (41.]13") (2.52%") { .rﬁ") @ .?;%") ( .33‘;") (.%26")
pessbdeli 1 o8 (41.313") (2.5288") { .2131") ( i%") ( .S;t") (.gf")
ahasidiinnil Lue 5 (41.4113") (2.5288") { .21531") @ i%") @ .:gt") (.?Jf“)
R 18 (41.13") (2.52%") { .21%1") @ i%") ( .331") (.g';)
MCo4C-015-PP 1 (51.23") @ 7823) ( .?:162") @ i%") @ .35%") (.gg’)
Mco4c-016-PP 1 o/ (51.25") (2.7823”) ( 262”) (1 i%”) (1.35%") (.gés")
MCo4c-017.2-PP 2 s/ (51.;‘5”) @ 7823) R .?fz”) R ﬁ%"} ( .35?)”) (.gf")
MCo4C-018-PP 18 (51.23") @ 7823) ( .3462") @ i%") @ %%") (.%ssf’)
MC04C-018-PP 19 Eal (51.35") @ 7823) ( .?:g") 5 .?;%") 5 .35%") (.gés")
MC04C-020-PP 20 (51.;‘5”) (2.7823”) ( .?:162”) g ﬁ%") ( .eé%”) (.%38")
MC04C-021.3-PP 213 vz (51.23") @ 7823) ( .?:162") @ i%") @ .Sé%") (.gg’)
Mco4c-022-PP 2 e (51.25") @ .?3”) (1 262”) ( i%”) (1 .35%”) (.([))és")
MC04C-023-PP 2 (51.;‘5”) (2.7823”) ( ifz”) g .31?3") ( .35%”) (.gf")
MC04C-025-PP % (51.25") (2223") ( .?:162") 5 i%") @ .Sé%") (.gg)
MC04C-025.4-PP 254 v (51.;‘5”) (2.7823”) ( .3462”) ( .3;%”) ( .35%”) (.?1'38")

138



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

PMCO04 Weld plate
PMCO04 Placa para soldar

L1 L2 B H S oD
Cod Thread D
ode rea /i) (") ("™/i) ("™/i) /i) ("™/i)
M6 78 40 30 6,5 3 12
PINFMCO4A-M2 (1/4-20 UNC) (3.07%) (1.57%) (1.18") (:267) (12) (477)
M6 116 58 30 6,5 3 12
PINFMC04B-M2 (1/4-20 UNC) (4.56") (2.28”) (1.18”) (.26”) (127) (.477)
M6 144 72 30 6,5 3 12
PINFMC04C-M2 (1/4-20 UNC) (5.67”) (2.83”) (1.18”) (.26”) (.127) (.477)
oD
. b b :“’%
(=] T T
PSMCO04 Upper plate )
PSMCO04 Placa superior
P = -®- -©®- @

Code L1 L2 B S oD
(") () (/i) (") (")

PSUPMC04A-M3 (g?) ; “© ) : % ) (_132 ) (_277 )
PSUPMC04B-M3 ( 41_1;‘,,) (22% ) " _31%") (.132 S (.277 ,
PSUPMC04C-M3 (5‘.;‘;,) (2_7823 ) : % ) (‘1?; \ (277 ;

139



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

MCO06 Clamp Body
MCO06 Cuerpo de Abrazadera

. 12 12
Per n.6 tubi
For n.6 pipes o %}_Ij@’/()\ 7> S|
Para n.6 tubos LY L Wwed[ N7

Code Outside diameter @D Pipebr:;;ninal L1 L2 L3 B H s
(mm) (in) in ("™/in) ("™/in) (™/in) (™/in) ("/in) (™™/in)

MC0GA-006-PP e (41.;2") ( .?7”) (?g”) ( i%") ( .21%”) (.gf")
MCOGA-006.4-PP 64 v (41.;2") ( .4507") (.gg") ( .?;%") (1 .21%") (.gf")
wonworr o s
MC0GA-009.5-PP 95 e (41;2") ( .4507") (?g") ( i%") ( .21%") (.gf")
MC0GA-010-PP 10 e (41.;3') ( ?7“) (.gg") (1 .?;%") ( i%”) (.gf")
e 10 e (61.35") (2288”) (1 ii") ( i?s") ( .3;1") (.gf")
R 2 (61.33") (2.5288”) { ii") ( .3;03") (1 .?f’;:l”) (.gfﬂ)
el 127 2 (61;5") (2.52%") { .21%1") ( i%") ( .2;1") (.gf")
pasntdins 195 v (61.33") (22?3“) { ii") ( .?;%") ( .2;1") (.%26")
RCICE 14 (61;5") (2.52%") a .2;%1") a ﬁ%") @ .33‘11") (.gf")
Rt 15 (61;3") (2.52%") a .rﬁ") a .?;%") @ .33‘;") (.%26")
pessbdeli 1 o8 (61.35") (2.5288") { .2131") ( i%") ( .S;t") (.gf")
ettt 172 e (61.33") (2.5288") { ii") ( .?;%") (1 %‘:") (.gf")
Rt 18 (61;3") (2.52%") a .21%1") a i%") @ .331") (.g';)
Meoee-01s-PP ° (82.4112 ") @ 7823) ( .3462") ( i%") ( .35%") (.g’;’)
Mcoee-o1e-PP 1 o/ (82.411;”) (2.7823”) ( 262”) (1 i%”) (1 .35%”) (.gés")
MCO06C-017.2-PP 17,2 38 (82_13 ) @ 7823) ( .?::32”) ( ﬁ%"} ( _35?)”) (_3'3)
Mcoee-018-pPe 18 (82.411; ”) @ 7823) ( .3462") ( i%") ( .?é%") (.%38")
Mcoee-019-PP 9 a (82.411; ”) @ 7823) ( .342") (1 .?;%") ( .35%") (.(()Jf")
MeoeC-oz0-PP % 042 o) 12 18 (150" (03
MC06C-021.3-PP 218 e (82.411; ”) @ 7823) ( .3462") ( i%") ( %%“) (.g’;’)
Mcoee-022-PP 22 e (82.411; ’) @ .?3”) (1 262”) (1 i%”) (1 .35%”) (.([))és")
Meooc-ozs-eR * 642) o) 02 18 (150" (03
Mc06C-025-PP 2 (82.411; ") @ 7823) ( .3462") ( .?;%") ( %%“) (.%3?’)
MC06C-025.4-PP 254 v (82.4113”) (2.7823”) a .3462”) a .3;%”) a .35%”) (.?1'38")

140



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

oD
b W e
PMCO06 Weld plate o b o )
—

PMCO06 Placa para soldar

Code Thread D ol ) ) ™) e o
PINFMCO6A-M2 (1/4—%6UNC) (41.55") (1 .4507") (1 .:%108") (2’65") (.132") (4115”)
RREMCISEN2 (1/4—2N0IBUNC) (6“.;2") (2.5288") (1 i%") (2165") (.1:;") (13")
PINFMCO6C-M2 (114-20 UNG) 650" 26 (118 o (o (A

@D
— | | !
PSMCO06 Upper plate 12 12 -
. - - -
PSMCO06 Placa superior [ & & 1
L1
L1 L2 B s oD
Code ) (") (") ) (")
116 40 30 3 7
PSUPMCO6A-M3 ooy (157 (148" 127) (27"
172 58 30 3 7
RSUBMECSEEMS ©6.777) (2.28") (1187 (127) (277)
214 72 30 3 7
PSUPMC06C-M3 (8.427) (2.83") (1.18”) (127) (277)

141



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

11
<o 134313 13,1313 13 .13, .13,
e e I e e e I

\
0 5 o 5 S ' o — e
u%”++++++++:|:

MC10 Clamp Body
MC10 Cuerpo de Abrazadera

Per n.10 tubi
For n.10 pipes
Para n.10 tubos

Code Outside diameter @D Pipebr:;;ninal L1 L2 L3 B H s
(mm) (in) in ("™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) ("™/in) (™™/in)

MC10A-006-PP 6 (71?? ") @ .‘1307") (;g") @ i%") @ .21%") (.gf")
MC10A-006.4-PP 64 K (713? ") ( .4507") (.?g") a .?;%") a .21%") (.gf")
woonserr 0w
MC10A-009.5-PP 98 o8 (71?? ") @ .4507") (.gg") g i%") @ .21%") (.gf")
MC10A-010-PP 10 e (71.323 ") @ .43507") (.gg") 5 .?;%") 5 i%”) (.gf")
R 10 LS @ 12 .ssi") (2288”) { .2131") @ .?;?s") @ .3;1") (.gf")
it 12 ( 12 .8384") (2.5288") { .21%1") R .?;%") (1 .?:’;tv') (.gf”)
et L2 e ( 12 %% (2.52%") a .21%1") a i%") @ .e;v') (.gf")
e s B @ 12 gﬁt") (22?3“) { .2131") @ .?;?3") @ .eéi") (.?1’26")
RCAE 14 ( 12 gi") (2.52%") a .231") a ﬁ%") @ .33‘11") (.gf")
i 1 @ 12 .Bsi") (2.5288") { .rﬁ") 5 .?;%") ( .33‘;") (.gée")
pdbndbad 16 e a 12 .8331") (2.5288”) ( .2131") a .3;%") a .S;t") (.gf")
phiandianil Lue 5 @ 12 .8384") (2.5288") { .21%1") @ .?;%") @ %i") (.gf")
i 18 ( 12 .Bsi") (2.52%") a .21%1") a i%") @ .331") (.%26")
MC10C-015-PP 1 @ 2%%") (2.7:3") ( .3462") @ i%") @ .Sé%") (.g’;’)
Mc10c-016-PP 1 S8 { 2.502”) (2.7823”) ( 262”) ( i%”) ( .35%”) (.([))és")
MCloC0172-PP 172 e’ (12,09 63) a2 (138 (1507 (03
MC10C-018-PP 18 @ 2.502") (2.7823”) ( .?:162") @ i%") @ .?é%") (.%38")
MC10C-019-PP 19 s @ i.%%”) (2.7823”) ( ig") @ .?;%") 5 .35%") (.?1'38")
MC100-020-PP 20 (12,09 63) a2 (138 (1507 (0)
MC10C-021.3-PP 213 vz It f.%%“) (2.7823”) ( .?:162") @ i%") @ .eé%") (.g’;’)
Mc10C-022-PP 22 e { 2.50%”) @ .7823”) ( 3?2”) 5 i%”) ( .35%”) (.([))és")
mctoc-023-PP 23 (12,09 253) a2 (118 (1507 (03)
MC10C-025-PP % @ 2.%89") @ 7823) ( 3162") 5 i%") @ %%") (.g’;’)
MC10C-025.4-PP 254 v ( 2.%%”) (2.1323") ( .3462”) ( .3;%”) ( .35%”) (.?1'38")

142



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

o0
Lo oh b on oon g
PMC10 Weld plate r =
Theadd L L L B
PMC10 Placa para soldar | \ | |
%
L1
L1 L2 B H S oD
Cod Thread D
ode rea /i) (") ("™/i) ("™/i) /i) ("™/i)
M6 200 40 30 65 3 12
PINFMC10A-M2 (1/4-20 UNC) (7.87") (1.57%) (1.18”) (26") (127) (477)
M6 290 58 30 65 3 12
REENCIOEZ (1/4-20 UNC) (11.417) (2.28) (1.18) (26") (127) (47
M6 360 72 30 65 3 12
PINFMC10C-M2 (1/4-20 UNC) (14.477) (2.83") (1.18") (26”) (127) (47)
@D
| | | | |
PSMC10 Upper plate e o
PSMC10 Placa superior
1
L1 L2 B S oD
Cod
oae (™) (") (™) (™) ("™in)
196 40 30 3 7
PSUPMC10A-M3 ) 457 1.18") (127 (27%)
288 58 30 3 7
ESUBMCICBEMS (11.33") (2.28") (1.18”) (12) (277)
358 72 30 3 7
PSUPMC10C-M3 (14.09") (2.83") (1.18") (12%) (27

143




Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

TE Hexagon head bolt
TE Tornillo de cabeza hexagonal

ISO 4014/4017

Da utilizzare con piastra superiore PSMC
To be used with upper plate PSMC

Para uso con la placa superior PSMC

Code Clamp reference Thread D x L
M6x30
TE-M6X30-M3 MC A (1/4-20 UNCx1.1/4")
M6x35
TE-M6X35-M3 MCB (1/4-20 UNCx1.3/8”)
TE-M6X40-M3 MC C Mex40

(1/4-20 UNCx1.1/2”)

TCEI Socket cap screw

TCEI Tornillo de cabeza cilindrica _

ISO 4762 =

Con esagono incassato =

With inner hexagon socket D

Con hexagono interior agujereado

Code Clamp reference Thread D x L

M6x20

TCEI-M6X20-M3 MC A (1/4-20 UNCx3/4”)
M6x25

TCEI-M6X25-M3 MC B (1/4-20 UNCx1”)
M6x30

TCEI-M6X30-M3 MC C (1/4-20 UNCx1.1/8")

RP Flat washer o——

RP Arandela plana 2, ®
N

Da utilizzare con vite TCEI
To be used with screw TCEI
Para ser utilizado con tornillo TCEI

oD oD1 s
Cod
ode (™) (™) (™)
115 63 08
RP-M3 (:45%) (257 (037

144



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

BB Mounting rail -
BB Carril B2

B1 B1 w
B2 B2

Altezza disponibile 11 / 14 / 30mm "

Lunghezza disponibile 2mt < Q; Q;, 8830
Available heights 11 /14 / 30mm - -
Available length 2mt

Altura disponible 11 /14 / 30mm

Largo disponible 2mt

30
{1187

Code (m?‘;in) (m?,i") (mf/in)
BB-28X11-2MT-M3 R '21%"> (,J;;") (.028”)
BB-28X14-2MT-M3 a i%,,) (_411:13") (.028”)
BB-28X30-2MT-M3 ( _21%") (.411;") (.028”)

DF Rail nut

DF Tuerca de carril 0 i)

DFMO06 dado con anello in gomma
DFMO06C dado con cappuccio in gomma
DFMO06 nut with rubber ring

DFMO06C nut with rubber cap

DFMO6 tuerca con anillo de goma
DFMO06C tuerca con tapén de goma

¥
L ‘ L
Filettatura D Filettatura D
=

(E)E

DFM06C

L B H1 H2 @D AG
Code Thread D
("™in) ™™/ (™) (™) (™) (™™/u)
M6 25,5 10,4 14,5 55 118 10x2,2
DFMO6-M3 (1/4-20 UNC) (1) (417) (57") (22 (:46") (:39"x.08")
M6 25,5 10,4 14,5 55 11,8
REMOSCSMS (1/4-20 UNC) ) (417) (577) 27 (467)

Su richiesta, il codice DFM06 & fornibile senza anello in gomma
On request, part number DFM06 can be supplied without rubber ring
Bajo pedido, la referencia DFM06 puede suministrarse sin anillo de goma

145



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

Mounting example 1
Ejemplo de montaje 1

Collare completo MCO03-B in Complete MCO03-B polypropylene clamp Abrazadera completa MCO03-B de
polipropilene per tubi con diametro for pipes with outside diameter 16mm polipropileno para tuberia con un
esterno di 16mm con piastra a saldare e with weld plate and flat washer. didmetro exterior 16mm con placa para
rondella piana. soldar y arandela plana.

N.2 TCEI-M6X25-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
N2RP-M3 - et > interior de acero 8.8

Rondella piana in acciaio S 235 JR

Flat washer in carbon steel S 235 JR

Arandela plana de acero S 235 JR
N.1 MC03B-016-PP

Corpo collare (coppia di semicollari)
in polipropilene

Clamp body (two clamps halves)
in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N.1 PINFMGCO3B-IM2 - -+« vcevververeereeneennennen \
Piastra a saldare in acciaio S 235 JR

Filettatura metrica

Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

146



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

Mounting example 2
Ejemplo de montaje 2

Collare completo MC04-C in Complete MC04-C polypropylene clamp Abrazadera completa MCO04-C de
polipropilene per tubi con diametro for pipes with outside diameter 20mm on polipropileno para tuberia con un
esterno di 20mm su binario 28x11mm e mounting rail 28x11mm and flat washer. didmetro exterior 20mm en carril
rondella piana. 28x11mm y arandela plana.

N.2 TCEI-M6X30-M3

Vite a testa cilindrica con esagono incassato
in acciaio 8.8

Socked cap screw in steel 8.8

Tornillo de cabeza cilindrica con hexagono
interior de acero 8.8

N.1 MC04C-020-PP
Rondella piana in acciaio S 235 JR

Corpo collare (coppia di semicollari)

Flat washer in carbon steel S 235 JR in polipropilene

Arandela plana de acero S 235 JR Clamp body (two clamps halves)

in polypropylene

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
medias abrazaderas) de polipropileno

N_2 DFMOG_M3 ..........................................
Dado in acciaio C20 BB-28X11-2MT-M3
Filettatura metrica

Trattamento superficiale zincatura bianca Binario in acciaio DX 51D

Trattamento superficiale zincatura bianca

Rail nut in steel C20
Metric thread
Surface finishing white zinc-plating

Rail in steel DX 51D
Surface finishing white zinc-plating

Dado en acero C20 Carril en acero DX 51D
Rosca métrica Tratamiento de superficie zinc blanco
Tratamiento de superficie zinc blanco

147



Collari Serie Multipla Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Multiple pieffeci

Mounting example 3
Ejemplo de montaje 3

Collare completo MCO06-B in Complete MC06-B polypropylene clamp Abrazadera completa MCO06-B de
polipropilene per tubi con diametro for pipes with outside diameter 16mm polipropileno para tuberia con un
esterno di 16mm con piastra a saldare e with weld plate and upper plate. didmetro exterior 16mm con placa para
piastra superiore. soldar y placa superior.

~~~~~~~~~~~ N.3 TE-M6X35-M3

Vite a testa esagonale in acciaio 8.8
Filettatura metrica

Hexagon head bolt in steel 8.8
Metric thread

Tornillo de cabeza hexagonal de Acero 8.8
Rosca métrica

N.1 MC06B-016-PP
N.1 PSUPMC06B-M3

Corpo collare (coppia di semicollari)
Piastra superiore in acciaio S 235 JR in polipropilene

Trattamento superficiale zincatura bianca

Clamp body (two clamps halves)
Upper plate in carbon steel S 235 JR in polypropylene

Surface finishing white zinc-plating

Cuerpo de la abrazadera (parejas de
Placa superior de acero S 235 JR medias abrazaderas) de polipropileno

Tratamiento de superficie zinc blanco

N.1 PINFMCOBB-M2 - -+ cvvevvenrenueanianaans.

Piastra a saldare in acciaio S 235 JR
Filettatura metrica
Trattamento superficiale fosfatazione

Weld plate in carbon steel S 235 JR
Metric thread
Surface treatment phosphating

Placa para soldar de acero S 235 JR
Rosca métrica
Tratamiento de superficie fosfatado

148



Collari Serie Multipla  Multi Series Clamps ~ Abrazaderas Serie Mdltiple pieffeci

149



Collari Serie
Super Pesante 08

Super Heavyweight Series Clamps

Abrazaderas Serie Super Pesada




preffeci

Materiali Materials

Materiali standard del corpo collare

Acciaio S 275 JR
Collare elettrosaldato in profilato UPN 140
Trattamento superficiale zincatura bianca Fe Zn c8 I

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

Tirante in Acciaio C45
Trattamento superficiale zincatura bianca Fe Zn c8 Il

Dado alto M30 UNI5587
Trattamento superficiale zincatura

Appoggi per tubo in Polipropilene

Inserti per piastre allungate PL a richiesta
Acciao S 275 JR

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

Clamp body standard materials

Steel S 275 JR
Electro-welded clamp with profile UPN 140
Finishing galvanised Fe Zn c8 Il

Different diameters and materials available on request.

Components and accessories standard materials

Threaded rod in Carbon Steel C45
Surface finishing galvanised Fe Zn c8 Il

Nut M30 UNI5587
Surface finishing galvanised

Polypropylene Plastic pads

Elongated plate PL inserts on request
Steel S 275 JR

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del cuerpo de la abrazadera

Acero S 275 JR
Abrazadera de perfil electrosoldada UPN 140
Tratamiento superficial galvanizado blanco Fe Zn c8 I

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Materiales estandar de componentes y accesorios

Barra de acoplamiento de Acero C45
Tratamiento superficial galvanizado blanco Fe Zn c8 Il

Tuerca alta M30 UNI5587
Tratamiento superficial de galvanizado

Soportes para tuberia de Polipropileno

Insertos para placas alargadas PL bajo pedido
Acero S 275 JR

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.

151



Collari Serie Super Pesante = Super Heavyweight Series Clamps ~ Abrazaderas Series Super Pesada pieffeci

H2

SSP Electro-welded clamp body

H1

SSP Cuerpo de la abrazadera electro-soldado

Outside L1 L2 H1 H2 H3 Threaded rod L5

Code  diameter 2D1 (™) (™) (™) (™) (™) oo (")

(") (")

166 + 220 405 300 210 210 60 420 120

SSP10-M3 (6.53” + 8.66") (15.94") (11.817) (8.26”) (8.267) 2.36”) (16.54”) .72")
2215275 440 334 220 220 60 450 150

PR (8.70” = 10.857) (17.327) (13.15") (8.667) (8.667) 2.367) (17.72%) (5.907)
276 + 325 460 375 245 245 60 510 108

SSP30-M3 (10.87" + 12.80") (18.117) (14.76") (9.64") (9.647) (2.367) (20.08") (7.79")
326 + 370 500 420 270 270 60 550 150

SSP40-M3 (12.83” = 14.57”) (19.68") (16.53") (10.63") (10.63") (2.367) (21.65”) (5.90”)
371 + 425 560 475 300 300 60 620 198

SSP50-M3 (14.61” + 16.73") (22.04") (18.70") (11.817) (11.817) (2.36") (24.417) 7.79%)
426 = 480 620 535 325 325 60 680 180

EERERNIS (16.77" + 18.90") (24.417) (21.06") (12.80") (12.80") (2.367) 26.77") (7.08")
481 + 550 700 605 360 360 60 730 198

SSP70-M3 (18.93" = 21.65”) (27.56”) (23.81%) (14.177) (14.177) (2.36") (28.74) (7.79")
551 + 630 760 670 410 410 60 800 198

BSEELM3 (21.69” + 24.80”) (29.92") (26.37") (16.147) (16.147) (2.367) (31.50") 7.79%)
631+ 715 845 755 452 452 60 884 280

SSP90-M3 (24.84” + 28.15") (33.46") (29.727) (17.807) (17.80") (2.367) (34.80") (11.027)
716 + 800 940 850 495 495 60 970 170

EERICLNE (28.19” + 31.50”) (37”) (33.46") (19.49") (19.49”) (2.36) (38.19") (6.69”)

Dado N. dadi N. appoggi di
: plastica
Nut M30 = N.of nuts g | N-ofplastc

pads

N. soportes de

Rosca N. de dados o
plastico

152



Collari Serie Super Pesante = Super Heavyweight Series Clamps ~ Abrazaderas Series Super Pesada pieffeci

SSP PL Electro-welded clamp body
SSP PL Cuerpo de la abrazadera electro-soldado

D2

Con piastra allungata
With elongated plate
Con placa alargada

Code diag:ttzlng , U L2 L3 L4 H1 H2 H3 H4 oD2 Thre:nd;: rod |5
™/2) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) ™™/1) (™™/in)

166220 405 300 565 460 210 210 60 90 31 420 120

SSPIOPL-M3 (g o30.866") (15947  (1181") (224"  (1841%) (826" (826" (236" (354"  (122) (16.54) @.72")

sspaopLmz | 221%275 440 334 600 494 220 220 60 90 31 450 150
(870°:10.85")  (17.32") (13157  (23.62")  (19.44") (866" (866" (236" (354"  (1.22") (17.72) (5.90")

sspaopLma | 276:325 460 375 620 535 245 245 60 % 31 510 198
(1087:12.80°) (18417 (1476 (441"  (21.08") (964"  (9.64") (2.36") @54  (1.22) (20.08") (7.79")

sspaopLma _ 326+370 500 420 660 580 270 270 60 90 31 550 150
(12.83°:1457”) (19.68”)  (1653")  (25.98")  (22.83") (1063  (10.63") (236"  (354)  (1.22)) (21.657) (5.90")

371:425 560 475 720 635 300 300 60 90 31 620 198

SSPSOPL-M3 (1461711673 (22.04")  (1870")  (28.34") (257 (1817 (11817 (36 (354 (1.22)) (24.417) (7.79")

ssPeopL.Ma __426+480 620 535 800 735 325 325 60 90 31 680 180
(16.77°:18.90%)  (24.41%)  (21.06") (31507  (28.93")  (12.80")  (12.80") (236" (354"  (1.22") (26.77) (7.08")

ssPToPL.Ma 481550 700 605 880 805 360 360 60 90 31 730 198
(18.93°:21.65") (27.56")  (23.817)  (34.64")  (31.69")  (1417)  (1417) (236 (354  (1.22") (28.74%) (7.79")

sspsopLMz 5517630 760 670 940 870 410 410 60 90 31 800 198
(21.69":2480") (29.92")  (26.37") @7") (34.25" (16147 (16147 (236" (354"  (1.227) (31.50") 7.79")

sspoopLma 6315715 845 755 1025 955 452 452 60 90 31 884 280
(24.847:2815") (33.46")  (29.72)  (4031")  (37.60°)  (17.80")  (17.80") (236"  (3.54") (1.227) (34.80%) (11.02%)

716:800 940 850 1120 1050 495 495 60 90 31 970 170

SSP100PL-M3 (5 15023150  (377) (33.46")  (44.09")  (41.33")  (1949")  (19.49")  (2.36") (3.547) (1.227) (38.19") (6.697)

Dado N. dadi N- appoggi di
plastica
N. of plastic
Nut M30 N. of nuts 6 pads 4
Rosca N. de dados N. so;’)or.tes de
plastico

153




Collari Serie Super Pesante = Super Heavyweight Series Clamps ~ Abrazaderas Series Super Pesada pieffeci

=

H1 H2
= |
=X
&”)
-

SSP CD Electro-welded clamp body
SSP CD Cuerpo de la abrazadera electro-soldado

_H3
&
=

Due collari affiancati
Two flanked clamps
Dos abrazaderas en paralelo

Outside Threaded rod

Code diameter @D1 (ml;‘}in) (mlﬁi,.) (mwi") (ml;|1/2i“) (ml::?in) (""?/an) (M?;in) M30 ("‘I;'i,,)
(™™/in) )
RN MY N N R S N ST N
SSP20CD-M3 (8.723"1: 1207_25") ¢ ?i%") (1 23145) (82,22,,) (82_22,,) (2%%") e 12_‘1‘;,,) (51;8") i ?.5702 ) (51. gg")
T N N R S N N S
SSP40CD-M3 | 2oa s ?471.%7") ( g%%") ( gios") a 3_760313 a 5_203,,) (2%%") . 12_‘1%,,) (51_ ggn) (Qf%% , (51_ ggn)
oo (B o ol o o o SR B
SSECOCRAMS “ 6.‘;27? : ‘1‘2?90") (22.2:3 ") (2?%%”) il giso") ul gi&%") (2%%”) (1 12.?102") (51.88") (23.8707") (71.32")
seows (LN B S R S %
sspaocD-Ms 0L F 00 L 0% eoar (18147 (6.4 3" (1142 5507 (@150 779
sspooco-m3 S0 FTO0 L 2R 2072 17.80) (17807 5% (11427 650 (0450%) (2
sspiooco-m3 o 1R S0 BT (3348 (19.49) (1049 38" 1142 650" (6819 669"
Dado N. dadi N. zm‘:igi di
Nut M30 N. of nuts 12 N. of plastic 8

pads

N. soportes de

Rosca N. de dados o
plastico

154



Collari Serie Super Pesante = Super Heavyweight Series Clamps ~ Abrazaderas Series Super Pesada pieffeci

SSP PL CD Electro-welded clamp body
SSP PL CD Cuerpo de la abrazadera electro-soldado

Due collari affiancati con piastra allungata
Two flanked clamps with elongated plate
Dos abrazaderas en paralelo con placa alargada

Outside

Threaded rod

Code  diameler oDl o ) (D O () O () O (e O o e
SSP10PLCD-M3 (6.;2%2?6%") (12%1”) a 13.%2") (2;6254") (12.612") (82.;(63”) (82;2”) (2%%") (3?5?1”) (112.%02") (51.38") (1.3212") (12231") (41.53”)
ESR2CBLCDaME (8.725’1;207.25") (1;202") (12%") (22%02") (13%1") (sz.gg") (82.22”) (2%%") (3%%") (1122102") (51.38") (1.3;2") (1?.5702") (51.33")
SSP30PLCD-M3 (10.%77§i:13§.580”) (12.?01") (13.77%") (25.242") (2?.%%") (92.32") (92.22") (2.%%") (3?5%”) R 122102") (51.38") (1.?;2") (23.10%") (71.33")
ESESUREEDEN (12%23%??1%7") (13%%") (12%03") (22.%%") (23.8803") (15.7603") (1(2).7:3") (2%%") (3%3") (112312") (51.33") (1.3212") (2?.%%") (51.38")
SSPS0PLCD-M3 (14.2?’:%.573") (23.%%”) (1g.775()”) (2;.23(31") (ggf?) (113.?3(1") (1?.%2“) (2%%") (s%a”) (112.?102'» (51.9538") (1.3;2") (23242") (71.?3’)
EERECREEDNE (16.‘;27%112.090") (24?.242") (215.%56") (3?.%%") (2;.%53") (12.2850") (13%%") (2%%") (3?5(21") (1123102") (51.38") (1.2512") (22?7% (71.23")
SSP70PLCD-M3 (18.‘:)833:;?.065”) (2;%%") (23%51”) (32%31”) (3?%%”) (12%:07") (12.6107”) (2.63%”) (3.95(21") (112.%1%") (51.33”) (1?2") (2;.3731") (71.33")
ESRECRECDEME (21.?521’:2431980") (2;.%%") (22.73%") (239) (33.7205") (12.1191") (12.11(21") (2.%%") (3.%(:1") (1123102") (51.3(())") (1.3212") (3?%%") (71.33")
SSP9OPLCD-M3 (24.?3?11':;;3.515") (3§i56”) (2;.572") (41099??") (3?.52350") (1;‘.%20") (1;12320") (2.%%") (3.95(1") (1123102") (51.38") (1.212") (32%‘:)") (112%02")
ESRICDRLCENS (28.7113????.050”) (ggg) (323%") (4141.53") (411923*) (133159") (13359") (2%%") (3.%?1") (112.?2") (51.38") (1?212") (32.71%") (61.23”)

Dado N. dadi N 2:;'::33 di
Nut M30 = N.ofnuts 12 | °;:;Zs“° 8
Rosca N. de dados N. s;ggt?:: de

155




Cavallotti 09

U-Bolts

Abarcones




preffeci

Materiali

Materiali standard del cavallotto

« Acciaio S 275 JR (M3)
Finitura zincato (CL-CM-CP-CD-CQL-CQM-CQP-CQR)
« Acciaio S 275 JR (M3)
Finitura crapal (CZF)
« Acciaio Inox AISI 304L (M5)
Finitura lavato (CL, CP)
« Acciaio Inox AISI 316L (M6)
Finitura lavato (CM)
« Acciaio S 235 JR (M3)
Finitura zincata (CFP)

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Materials Materiales

Materiali standard di componenti e accessori

Base in plastica per tubo (a richiesta)
Materiale Polipropilene (PP) o Poliammide (PA)

| cavallotti CL-CM-CP sono forniti con 2 dadi e 2 rondelle.
| cavallotti CD sono forniti con 4 dadi e 2 rondelle.
| cavallotti CFP sono forniti con 2 dadi e 2 viti.

Per le caratteristiche dei materiali vedi I’Appendice Tecnica a
pagina 182.

U-Bolt standard materials

- Steel S 275 JR (M3)
Finishing galvanised (CL-CM-CP-CD-CQL-CQM-CQP-CQR)
- Steel S 275 JR (M3)
Finishing crapal (CZF)
« Stainless Steel AlISI 304L (M5)
Finishing washed (CL, CP)
- Stainless Steel AlISI 316L (M6)
Finishing washed (CM)
- Steel S 235 JR (M3)
Galvanised (CFP)

Different diameters and materials available on request.

Components and accessories standard materials

Plastic pipe saddle (on request)
Material Polypropylene (PP) or Polyamide (PA)

CL-CM-CP U-Bolts are supplied with 2 bolts and 2 washers.
CD U-Bolts are supplied with 4 nuts and 2 washers.
CFP U-Bolts are supplied with 2 nuts and 2 screws.

For material characteristics, see Technical Appendix at page 182.

Materiales estandar del abarcon

» Acero S 275 JR (M3)
Acabado zincado (CL-CM-CP-CD-CQL-CQM-CQP-CQR)
» Acero S 275 JR (M3)
Acabado crapal (CZF)
+ Acero inoxidable AISI 304L (M5)
Acabado lavado (CL, CP)
+» Acero inoxidable AISI 316L (M6)
Acabado lavado (CM)
» Acero S 235 JR (M3)
Acabado zincado (CFP)

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

Materiales estandar de componentes y accesorios

Base de plastico para tubo (bajo pedido)
Material Polipropileno (PP) o Poliamida (PA)

Los abarcones CL-CM-CP se suministran con 2 tuercas y 2
arandelas.

Los abarcones CD se suministran con 4 tuercas y 2 arandelas.
Los abarcones de CFP se suministran con 2 tuercas y 2 tornillos.

Para las caracteristicas de los materiales, consulte el
Apéndice Técnico en la pagina 182.

157



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

CL Lightweight round U-bolt
CL Abarcodn ligero

Outside diameter @D1 A L1 H1 H2 (DN 6-15 no saddle)
Code (mm) i) DN Thread D ™™/ ™) ™™/, ™) Ha ha

CL-10-M3 10 78" 6 M6 (.411;") (.23;") R ?;2) <.;2") (.5;,") (.250")

A 52 L2 8 8 (.;g") (?g") (1 .33‘:1") (.;g") (.2;3)1'?) ((.32';?)

CL-17.2-M3 17,2 3/8" 10 M6 (_;3,,) (_52”) a _3476,,) (_;2,,) (?fé% (g‘f,,)

CL-21.3-M3 21,3 112 15 M6 : g;,,) . i%,,) r é%,,) ('sg,,) (_2;5'3) z.gf"?

Outside diameter D1 With short saddle BC | With long saddle BL
Code DN Thread D A L1 H1 H2
(mm) (in) (nhe) ) ) (i) H3 H4 H3 Ha

CL-26.9-M3 269 s/ 20 M6 ( .2076") it 3330) R 2375”) <.§§H) (.:38") 2334? (.;g’) 2334?
EESS AN i 2 210 ( %t") a .207") (2.5157") (.§§n) :.g';"? (ﬁ?égf) :.2'54'3 (? Téssf)
N I -
ELSISSRICIE Teil” 0 B ( 293") (2.5274”) (2.7837”) a i%”) (?795) (??1' 15% (?795';3) (??1' :37?)
CL-603-M3 60,3 2 50 M8 (2310”) (2.6792”) (3.%%") R ﬁ%”) (?79533) (?‘.53';5) (779é3) (??3’:3?)
LAGHIE 8 2 e SS (3.7073") (3.8355") (31.321;") R .31%") (??é?) a .‘2539") (??é?) ( 2;39")
cmows s s wow & @ o ge o w o e se e e
EERlOZNE ez S’ 20 B (41.85") (41.;;') (51. ?g") ( .?:’sfé") (.33") @ .5392") (.;?") (2511)”)
CL-114.3-M3 1143 & 100 M8 (41.;;*) (41.52") (51.25") R .33%") (.1%) (gi%:a?) (?7763) (2.761?)
ELSS NSRS ol > W (51;? ) (51.35") (61.22") R %58") (?z;ﬁ) (ﬁgﬁ) (?795) (;?1' if)
CL-168-M3 168 6" 150 M10 (61.2:3 ) (715? ) (72.85") ( .ﬁ“) R .202") (3.%22") (.SZ‘") (3.97‘(1)")
(LAHLE 21 & 200 e (82.f232") (92.32") (?gf) ( .475;") R .2076”) (:1.167?;?) (.gg”) (1?796?)
CL-273-M3 273 107 280 M10 R 5.77‘:3") ( 12%") R ; gss") 5 .4757”) { %76”) (51.2;”) (.gg") (51. ?g”)
EZENS 2 2 B0 iR a . .27‘:3") a gi%") “ 3389") @ .63%") “ i%”) (ezg") @ .213") (61.;;")
cowwe s w s we g% e mo @ | m w4 e

158



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

CM Medium round U-bolt
CM Abarcon medio

Outside diameter @D1 A L1 H1 H2 (DN 6-15 no saddle)
Code ) DN Thread D ™™/ ™) ™™/, ™™/4)
(mm) (in) H3 H4
CM-21.3-M3 21,3 1722 15 M8 ! 55,,) (1 i%,,) (2_%25,,) p i%,,) (13_ (2”17,,) 2.?1’26%
Outside diameter @D1 A L1 H1 H2 With short saddle BC | With long saddle BL
Code DN Thread D
(mm) (in) (") (""/in) (") (""/in) H3 H4 H3 H4

CM-26.9-M3 269 s/ 20 M8 R .2076") ( .%%") @ .5260") ( i%") (.2;5"1') 257;;? (.2;5”1') 2334?
ST el ¥ 2= B (1 .33‘21") (1 .‘:325”) @ .%42") ¢ .?;%") 2(15)3 ﬂ’:’ﬁ 2(15)3 iégg
oMa2aMs w24 w2 M Ty pom es)  aien | (e e | om  0%)
cMasIM3  4g3 112 40 MO qGn  pan @) asm | aam  aisy | arm ais)
CM-60.3-M3 603 2 50 M10 @ .To") (2.7810”) @3 %”) ( .1307") (12.?57") (?.53’25?) (12.213’37”) (?‘.552?)
CIHEHE e 2l & L1FkE (3.7073") (3373") (41.;g") ( .‘:307") (12.2131?”) ( g") (12.2131?") & .‘:339")
CM-88.9-M3 88,9 & 80 M10 (3.%%") (3.%%") (41.55") “ ?7") (.Zsfél) (2.26?5) (12.?'11") G?égé)
(S ez Sz’ 20 fA12 (41.85") (41.4113") (51.25") R .5907") R .3226") (2.%92") a .3226”) (2?110")
CM-1143-M3  114,3 4 100 M12 (41.;2”) 2527) (61. f z?") (1 2)07”) (13237) éi;é?) (131257) (2.7625)
CIHERALD TR & p2Z il (51.;) ”) (51.35") (71.33") ( .%07") (13273) (?1' gﬁ) (13.(1)3) (2?1' if)
CM-168-M3 168 6" 150 M12 (61.2‘? ”) (71.38") (82.$ g") R 207") @ .3226") (3.%22") @ i%") (s%")
A 2l & 200 R (82.6232") (92.296") R o ”) (2%%") 5 .4507") (41.;2") @ .eé%") (41.33")
CM-273-M3 273 10 250 M16 a 5.77‘:3”) ( 123102") a 2.2614”) @ .63%") @ %94") (51.;1 f") a .:176") (51.;97")
[SUHRTHID S28 2 e VEO (1 2.27‘:3") (1 gﬁv’) 1 2.7:2") @ .77%") (1 .‘gs”) (61;3”) (1 207”) (61.;;”)
CM-356-M3 356 147 350 M20 R : %62") R 3.7;?)") 5 g .1118”) @ .77%”) R .‘:375") (71.22") R .4507") (71.28")
EMSCL NS s L& o R0 a g.?e") R g.zs%") & 3.6233") @ .77%") (14.3'16") (ig{ %) (14.25'2') (g?ssé%)
CM-457.2-M3  457.2 18 450 M20 5 g ﬁ01 ” a g.%%") (23 .12%") @ .77%") (14.3'78") (S?;' ﬁ) (14.2,;3") é‘.ls?’é?)
EHSUSMS s 20 200 Ree (23.10%") (23.%07") (25r> .6254") @ .77%”) @ .‘:a%") @ oo ”) @ .225") a r21.65%")
CM-609.6-M3  609,6 24 600 M20 (22102") (233828”) (22.6276”) (2.77%") - - (14%74”) (13 21.2'5")

159



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

CP Heavy round U-bolt
CP Abarcén pesado

Outside diameter @D1 A L1 H1 H2 (DN 6-15 no saddle)
Code ) DN Thread D mmy. - mmy. .
(mm) (|n) ( '") ( I") ( ln) ( |n) H3 H4
) 22 32 60 40 38,7 10,65
[SFAHIE 203 2 B AHE (87%) (1.267) (2.367) (1.57%) (1.52%) (42%)
Outside diameter @D1 A L1 H1 H2 With short saddle BC | With long saddle BL
Code DN Thread D m m m m
(mm) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) H3 Ha H3 Ha
, 27 37 66 40 34,1 18,45 34,1 18,45
CP-269-M3 269 8/4 20 M8 (1.06”) (1.467) (2.60") (157%) (1.347) (73”) (1.347) (73”)
, 34 44 72 40 33,3 21,85 33,3 21,85
CP-33.7-M3 337 1 25 WRE (1.347) (1.73%) (2.83") (1.57%) (1.317) (.86”) (1.317) (:86”)
) 43 53 82 40 34,6 26,2 34,6 26,2
CP-424-M3 424 1.1/4 82 M10 (1.70”) (2.08%) (3.23") (157%) (1.367) (1.08%) (1.367) (1.08")
., 49 61 100 60 46,7 29,15 46,7 29,15
BSOS e & R (1.93") (2.407) (3.947) (2.367) (1.847) (1457 (1.847) (1157
) 61 73 112 60 46,7 35,15 46,7 35,15
CP-60.3-M3 603 2 50 M12 (2.40") 2.87") (4.41%) (2.36") (1.84”) (1.38") (1.84%) (1.38")
) 77 89 128 60 46,9 43 46,9 43
CP-76.1-M3 Zedt aie & Lk (3.03") (3.50") (5.04”) (2.36") (1.85") (1.69") (1.85") (1.69”)
) 89 101 140 60 43,1 52,45 46,1 49,45
CP-88.9-M3 889 s 80 M12 (3.50%) (3.98”) (5.51%) (2.36”) (1.70”) (2.06”) (1.817) (1.95”)
\ 102 118 159 70 49 59 47 61
Eagluz e ez Sl & o (4.027) (4.65") (6.267) 2.76”) (1.93") (2.327) (1.85") (2.407)
, 115 131 173 70 50,7 65,15 48,7 67,15
CP-114.3-M3 1143 4 100 M16 (4.53") (5.16”) 6.817) 2.76") @) (2.56") (1.92") (2.64")
) 140 156 197 70 49,3 78,85 473 79,85
CPHERZEIE R 9 p2Z S (5.517) (6.147) (7.76%) 2.76”) (1.94%) 3.10%) (1.86") (3.147)
) 168 184 225 70 49 92 47 94
CP-168-M3 168 6 150 M16 (6.617) (7.247) (8.86%) 2.76”) (1.93") (3.62") (1.85”) (3.70%)
., 220 240 285 80 57 117,5 55 119,5
Eiazieahs 2 g A 29 (8.667) (9.45”) (11.227) 3.157) (©.247) (4.63") @177) (4.707)
, 274 294 339 80 58 14,5 56 146,5
CP-273-M3 273 10 250 M20 (10.78") (1157 (1335 (3.15") (2.28") (5.69") (2.20") 6.77%)
) 324 348 396 % 64 170 57 177
B2l &) (2 ey L2 (276"  (13.70") (15597 (3.54”) (2.52") (6.69") (2.24”) (6.97")
, 356 380 428 20 64 186 57 193
CP-356-M3 356 14 350 M24 (14.02)  (14.96")  (16.85") (3.54%) (2.52%) (7.32%) (2.24”) (7.60")
, 408 432 480 90 65,6 2112 58,6 2182
EESCLNEIE e o L2 (1606  (17.01")  (18.90”) (3.547) (2.58”) (8:317) (2.317) (8.59”)
, 460 484 532 90 66,8 236,6 59,8 2436
CP-457.2-M3  457.2 18 450 M24 (1811  (19.06")  (20.94") (3.54”) (2.63") (9.317) (2.35%) (9.59”)
, 510 534 582 %0 Be 262 59 269
S Sl e el R 20.08")  (21.02) (2291 (3.54”) (2.60") (10.31%) (2.32%) (10.597)
, 612 636 684 90 59,4 319,8
CP-609.6-M3  609,6 24 600 M24 (24.09%) (25.04") (26.93") (3.54”) - - (2.34") (12.59”)

160



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

CZF Round U-bolt
CZF Abarcon
Finitura crapal

Finishing crapal
Acabado crapal

Code Outside diameter @D1 N Thread D A L1 H1 H2 (DN 6-15 no saddle)
(mm) (in) (") (") (") (/i) H3 H4
CZF-10-M3 10 78" 6 M6 (.411;") (.23;") R s;2) <.;2") (.5;,") (.250")
EZigloSehis 52 L2 8 8 (.;g") (?g") (1 .33‘:1") (.;g") (.251' ?) ((.32';?)
CZF-17.2-M3 17,2 3/8" 10 M6 (_;3,,) (_Sjn) a _3476,,) (_92,,) (?féf?) (g‘f,,)
CZF-21.3-M3 21,3 112 15 M6 : g;,,) . i%,,) r %,) ('sg,,) (_2;5'3) :.gf"?
Outside diameter @D1 A L1 H1 H2 With short saddle BC | With long saddle BL
Code DN Thread D
(mm) (in) Che) ) ) () H3 Ha H3 Ha
CzF-26.9-M3 269 s/ 20 M6 { 2076) R %30") R gs") (.gg”) (.(13(5)") 2334? (.;g") 2334?
T T T R ™ R
rass e e = ow o B B B & | Ge m2 pe =
[TAFEBIE AR Ueilz” o B a .g") @ .5574") (2.7837") R .3;%”) (?7953) (ﬁ?{ 15?) (T?éz) (ﬁ?{ 15?)
CZF-60.3-M3 603 2 50 M8 @ 310") @ .6792") @ 255”) ( ﬁ%"} (?éz) (?.53';5) (.17%3) (?.53';5)
EZC LM L 22 & 4B (3.7073") @ .8355") (31.3;") ( i%") (T?é?) a .‘:s%") Sfé?) a .A:s%")
reow we v w5 S BB | o a8 gm0 e
EZiglozE o2 Se 2 B (41.85") (41.;5)") (51. 13 g”) R .?é%") (.33") @ 292") (.;18 ) @ .To")
CZF-114.3-M3 1143 & 100 M10 (41.;;) (41.53") (51.;15") ( %%") (.;g") (2.5523‘7—?) (.;;") (2.7621?)
HAHERALD e Ch 2> tI0 (51.;1 ?") (51.3 ?") (61.22") ( .33%") (.g") (Zsé{ £tifr”) (.;g') (;?1' iﬁ)
CZF-168-M3 168 6" 150 M10 (61.2?") (71.5 ?") (72.85%") ( .475;") (1 %62") (3.%22") (;:") (3%")
CZE2N & 200 RUC (32.52560") (92.32") (ﬁgﬁ) a .475;") R %76”) (17673‘?7’) (.gg') (1?7965)
CZF-273-M3 273 107 250 M10 ( 5.77‘;") ( 12%") R ; gss”) ( .4757") ( .2076") (51.2;1") (Agg") (51. ?g”)

161



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

XCL Lightweight round U-bolt
XCL Abarcén ligero

Code Outside diameter @D1 N Thread D A L1 H1 H2 (DN 6-15 no saddle)
(mm) (in) (") (") (") (/i) H3 H4
CL-10-M5 10 78" 6 M6 (.411;") (.23;") R .21%1") <.e13§") (.;g") (.250")
A 52 L2 8 8 (.;g") (?g") (1 226”) (.(1536") (?783'?) ((.32';?)
CL-17.2-M5 17,2 3/8" 10 M6 (_;g,,) (_gj,,) p _3462,,) (_ég,,) (?78 jﬁ) (g‘f,,)
CL-21.3-M5 21,3 112 15 M6 (_ :?,,) . i%,,) r g%,,) (';S,,) (_178 ‘;Z) :.gf"?
Outside diameter D1 A L1 H1 H2 With short saddle BC | With long saddle BL
Code DN Thread D
(mm) (in) (nhe) ) ) (i) H3 H4 H3 H4
CL-269-M5 269 s/ 20 M6 ( .2076") 5 3330) R é57") (.;?") (1332'1) 2334? (.153é1) 2334?
EESS AN i 2 210 ( %t") a .207") (2%25") (.;f") (?532'?) (ﬁ?égf) (.1532'?) (? Téssf)
CL-424-M5 424 1174 82 M6 ( .A;%") R .ia%”) (2.?0") (.;?") (?:i?) (12%3?") (?534% (12.?)'5")
ELSISSRORE Teil” 0 B { .g") (2.5274") (2.77%") 5 i%”) (?géz) (ﬁ?{ 15?')) (féz) (??1’ 15:?)
CL-603-M5 60,3 & 50 M8 (2310”) (2.6792”) (3.%29,*') R i%”) (?z?éz) (?‘.53';5) (Lféz) (??3’:3?)
LAGHIE & 2 e SS (3.7073") (3.8355") (s.%%") R .21%") (1?7'?) a .‘2539") (?57'?) ( 2;39")
cwows  ms v w  w B S g m | S me | e s
EERlOZNE ez S’ 20 B (41.85") (41.;2') 252§ ( %Eé") (.;;’*) @ 292") (.6138”) (2.%”)
CL-114.3-M5 1143 & 100 M8 (41.;;*) (41.52") (51.23") R .33%") (?f?éz) (gi%:a?) (?;éz) (2.761?)
ELSSTNORR o ol > W (51;? ) (51.35") (61.23”) R %58") (.1675?) (ﬁgﬁ) (?56?) (;?1' if)
CL-168-M5 168 6" 150 M10 (eTgf ) (71.C7)$ ”) (71. 33") ( .4757") (.38") (3.%22") (.;:3") (3.97‘(1)")
(AL 21 & 200 e (82.f232") (92.32") (92.;12") a .475;") (.3&) (:1.167?;?) (.;f”) (1?796?)
CL-273-M5 273 10 280 M10 R 5.77‘:3") ( 12%") R 13%29") 5 .4757”) (.S;”) (Zsz.lgé?) (.;g*') (:3‘.‘767'?)

162



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

XCM Medium round U-bolt
XCM Abarcon medio

Code Outside diameter @D1 N Thread D A L1 H1 H2 (DN 6-15 no saddle)
(mm) (in) (") (") (") (/i) H3 H4
CM-21.3-M6 213 172 15 M8 ! 53,,) " i%,,) " _‘g,,) (_sg,,) (12%57,,) 2.3’263
Outside diameter @D1 A L1 H1 H2 With short saddle BC | With long saddle BL
Code DN Thread D

(mm) (in) ") ) ) () H3 H4 H3 H4
CM-26.9-M6 269 s/ 20 M8 R .2076") ( .%%") (2.5025") (.gg") (.58") 257;;? (.58") :g;&;
EMSSTNCENE * 2= B a .33‘21”) a .‘:325”) @ g%”) (.53") (?z;i?) ﬁl’éﬁ (.2;4?) f.é’éf
CM-424-M6 42,4 T4 82 M8 { .4730") (2.5611 ) (2.%%”) (;g") (.251’% (12.?)52") (.2:1’?) (12.?)'32")
wwowe w5 wr @ we 8 B A B | w1 omm | ar as
CM-60.3-M6 603 2 50 M10 @ .To") (2.7810”) @3 %a”) ( .3462") (.2;7’3) (??é;s?) (.2;7’3) g?é:a?)
(EIHEHD  wai 2128 S LR (3.7073") (3373") (41. ??") @ .sfv_") (.2;53?) @ g") (.Zgég) a .‘:339")
weow ms v mowe S % gm e | om me o e

163



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

XCP Heaby round U-bolt
XCP Abarcoén pesado

Code Outside diameter @D1 N Thread D A L1 H1 H2 (DN 6-15 no saddle)
(mm) (in) (") (") (") (/i) H3 H4
CP-21.3-M5 213 172 15 M8 ! 53") " i%,,) " _‘g,,) (_sg,,) (12%57,,) 2.3’26%
Outside diameter @D1 A L1 H1 H2 With short saddle BC | With long saddle BL
Code DN Thread D
(mm) (in) ) ) ) () H3 H4 H3 H4

CP-269-M5 269 s/ 20 M8 R .2076") ( .:?358") (2.5025") (.gg") (.58") 257;;? (.58") :334?
SPERALE 8 * 2= 1B a .sgtr’) a .‘:325”) @ g%”) (.53") (?;i?) ﬂ’gﬁ (.2;4?) 32’53
CP-424-M5 424 T4 82 M8 ( .4730") (2.5611 ) (2.%%”) (;g") (.251’% (12.?)52") (.251’?) (12.?)'32")
crsws w5 wr @ we S 2 A B w1 omm ar ss
CP-60.3-M5 603 2 50 M10 @ .?o") @ .7810”) @ .95(21") ( .:iez’*) (?517'3) (??3'23?) (?5;17'3) (??é:sf)
TR MR C e 2 D (3.7073") (3%") (41??") a ig") (.Q;é?) @ .Aé%") (.Z;é?) a .‘:339")
woows wo v o w0 B A G0 B g g8 a4 s
(SRS 0z Sl 20 gl (41.85") (41.313") (51;;") ( .4757") R .2076") (2.5:2") (.gg") @ .To")
CP-1143-M5 1143 4 100 M12 (41.;2") 252§ (51.8411") ( .4;57") (12.513'37”) (géézsﬁ) (12.?)57") (g?é:ﬁ)
CRgISO NSRS & 22 fu2 (51.;13 ) (51.35") (61.;3") “ .4757") (12.(7)'73") (;?1' 35) 2(15)3 (?.a{?ﬁ)

164



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

TIPO 5-8
BC Short plastic pipe saddle - of
T = t¥ = l == T {
BC Base corto de plastico para tubo 002 3 g
B | 12
TIPO 9-22
0
T
|
(== + —
2 13 =002 []
2 = B
Code Outside diameter @D1 L2 L3 B H5 H6 H7 oD2
(mm) (in) ("™/in) ("™/in) ("™/in) ("™/in) ("™/in) ("™/in) ("™/in)
) . ) 35 25 24 5 8 5 8
BC-05-08-PP 269:483  3/47:1.1/2 (1387 (98" (04" (1) (317 (19) (317
) - ) 38 25 50 5 10 6 10
ESHIBA? Bk & T8 CRl2 (1.49") (98" (1.967) (197) (39%) (23" (39%)
) . 75 40 PP /40,5 PA 70 8 17 10 15
BC-11-14-PP 88,9 + 1397 S 295"  (1.57"PP/159"PA")  (2.75") (317) (677) (397 (597)
) e 140 90 PP /91 PA 75 8 26 10 25
ISARHIAA? LeERE Tl (651" (1.577PP/159"PAY)  (2.957) (317 (1.027) (397) (98"
) o 220 150 PP/ 152 PA 75 8 32 10 30
BC-18-23-PP 824 + 508 127+ 20 (8.66") (5.90" PP / 5.98” PA”) (2.95”) (317 (1.26”) (:39”) (1.18”)

165



Cavallotti  U-Bolts  Abarcones pieffeci

BL Long plastic pipe saddle & .
D
BC Base largo de plastico para tubo K
1 [ 1

Code Outside diameter @D1 L2 L3 B H5 Hé 2D
(mm) (in) (™) (™) (™) (") ("™/in) (™)
BL-05-PP 269 s (2.7705”) a .3475") a ﬁ%") (.159") (.4113”) (.411;")
B £ & (2.7955") a .‘:339") @ .3;%") (.1%") (.E") (.41191,")
BL-07-PP 424 Ta (2.7955") (2.5ch4") ( i%") (.159") (.4115") (.411;")
R L ez (3?754") (2.%%") ( %57) ( 159") (.;g") (.;13")
BL-09-PP 603 2 (3%i“) (21323”) a 3357) ( 159") (.;g") (.;13")
B 76,1 22 (41.;;') (si%") ( 3é57) (.159") (.;g") (.; 13")
BL-11-PP 88,9 & (51.315 ”) (31.5())(3)”) a 3357) (.159”) (.;g") (.;13")
B 102 Sl (51.38") (41.:3;") R .‘:307") (.31.3") (.33") (.;g")
BL-13-PP 1143 & (71.32") (51. ?;) a 207") (.;g“) (?g") (.;g")
R ey & (82.;2”) (E’Sé?) R .?7") (.;g") (.33") (.;g”)
BL-15-PP 168 6 (sz.gg") (71. ?g”) R .4507") (.;g") (.53”) (.;g”)
. 218 & a 12.%02") (92.22") a .59%") (.;g") (.92)2") (.gg")
BL-17-PP 273 1o R ; .5707") R 12.9547") R iaoe") (.;g”) (.gg') (.gé')
pL-18-RP s24 B a 2.25%") R 5.47%") @ g%") (.;g") ( i%") R %62")
BL-19-PP 356 @ ( gﬁg ") ( 2.%%") (2%%") (.;S") ( i%") ( isz")
R cg LSh (23.1007") (ﬁg) (2.%%") (.;g") ( i%") a .2062")
BL-21-PP 4572 18" (215 is%") R 3%45”) (2.63%") (.;g") ( ios") (1 i)ez")
. <L 20 (23.%%") (2?.%42") (2.%%") (.;g") a i%") { .2062")
BL-23-PP 609.6 24 (2395%") (2?.351”) @ .63%") (.;g") ( .31%") ( ig”)

166



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

CD U-bolt DIN 3570

CD Abarcon DIN 3570 =
s
=y
- |
= =g
o™
=)
p_[[L A
1
Code Outside diameter OD1 N A L1 H1 H2 H3 H4 Thread D
(mm) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)
, 30 40 60 40 33,1 13,5
CD-26.9-M3 26,9 8/a 20 (1.18%) (1.57%) (2.36%) (1.57%) (1.30”) (53”) M10
. 38 48 66 40 32,3 16,9
ERsSAME &= U 2= (1.497) (1.89”) 2.60”) (1.57%) (1.27%) (66”) LERIE
, 46 56 76 50 33,6 21,2
CD-42.4-M3 424 1.1/4 32 e oo P, (1o e G M10
’ 52 62 82 50 337 24,2
Bl S e e (2.04") (2.447) 3.227) (1.97%) (1.32%) (95") LRE
\ 64 76 97 50 36,7 35,2
CD-60.3-M3 60,3 2 50 (2.52%) (2.99%) (3.82) (1.97%) (1.44%) (1.38%) M12
: 82 94 113 50 36,9 30,2
ED:76.15M3 (el 2l &9 (3.237) 3.70") (4.457) (1.97%) (1.45%) (1.197) 12
) 94 106 126 50 37,4 445
CD-88.9-M3 88,9 3 80 (3.70%) @177 (4.96") (1.97") (1.46%) (1.75%) M12
: 120 136 155 60 40,7 57,2
EEgliE=is ik & e (@.72%) @177 (6.10%) (2.36”) (1.60%) (2.25%) AE
, 148 164 175 60 35,3 69,9
CD-139.7-M3 139.7 5 125 (5.82%) (6.45") (6.89%) (2.36”) (1.39%) 2.75") M16
, 176 192 201 60 32,7 84,2
CD2165:M3 16 @ i=0 (6.93") (7.56") (7.917) 2.36") (1.287) 3.317) R
: 202 218 233 60 39,3 96,9
CD-193.7-M3 193,7 4 175 (7.95%) (8.58") ©47") 2.36") (1.547) 3.817) M16
, 228 248 263 70 439 109,6
SRR il g 200 8.97%) (9.76") (10.357) 2.75") (1.73%) 4.31%) WEO
, 282 302 314 70 41 136,5
CD-273-M3 273 10 250 (11.10%) (11.89”) (12.36”) (2.75%) (1.61%) (5.37") M20
, 332 352 365 70 4 162
g2 e s 2 S0t (13.07) (13.867) (14.37) 2.75") (1.617) (6.37") IED
) 378 402 411 70 55 178
CD-356-M3 356 14 350 (14.88”) (15.82") (16.18”) (2.75%) 216" ) M24
. 428 452 463 70 56,6 203,2
[SE=TEH L RCC 18 el (16.85") (17.797) (18.23") 2.75") 2.23") @) 2
, 530 554 565 70 57 254
CD-508-M3 508 20 500 (20.86”) ©1.817) (22.247) @.75") ©.247) (107 M24

167



Cavallotti

U-Bolts Abarcones

preffeci

CQL Lightweight square U-bolt
CQL Abarcén cuadrado ligero

Code Pip(‘z:/i:)e @ Threadd (mf/m) (ml;}m) (mﬂ;in) ("!:/Zm) (mﬂ?m) (mkml;tn) (mf/in)
CQL-30X30-M3 (1.1%%?913") M8 ( 3212) ( .35%1”) ( 207”) (_ng) (sg”) (.gg”) (.113”)
SRl .5‘;9);11957") s a e ) a .293") @ g%") (.SS") (.?g") (.?g") (.1‘25")
CQL-50X50-M3 .9?%?%7") M8 @ o ”) @ .5392") @ .77(:3") (.53’) (.58") (.5&5;") ¢ 1%”)
SELERERHIE (2.3%9);2936”) e @ .To") @ .7810”) (3322") a .3;%") (.53") a ﬁ%“) (.2%")
SO (2.776%;976”) M10 (2.7810”) (3.8?9") (3%22") { i%") (.gg") R .3358”) (.250")
SRR LIS (3.185%291 57) RIS @ .Tg") @ %18") (41.35") a .31%") (.5% a i% (.2%")
COL-90X90-M3 (3.539;(2%4") m10 (3.95;") (31.8;") (41.3112") a i%") (.§§") a .4757") (.250")
ERLGIIONIDNS (3.;3%:13%%) Mg (31.3;") (41.;;") (41.53") R i%") (.g;z") (1.?7") (.250")
CQM Medium square U-bolt
CQM Abarcén cuadrado medio

Coge  PREITY  Threadp ) ) ) ) ) ) )
CaM-30x30-M3 .13;39:?2 8”) M10 R 3212) R 2311 ) (2.%25”) R i%”) (.gg") (.;g") (.250")
[CELEREBIE ¢ .5‘;9?‘11.057") LR R o ) (2.%11 ) (2.(3124") R .31%") (.g") ( ?g") (.250")
CQM-50X50-M3 .957%?097”) Mm10 (2.5011 ) (2310") (2.7823") a i%") (.gg") (.'52)85”) (.250")
SRR CHHIE (2.32%2.036") R12 (25110") (2.7;’7") (3%%“) a .3358") a .2062") a i%“) (.2?1")
CQM-70X70-M3 (2.7:3%;.076") M12 (2.?0”) (3?7”) (3.97%") R .3358") { %62") 5 .3358") (.2(1")
EQRLS0S0SMS (3.129:3015") L2 (3.8119") (3%%") (41??") a .3358") a %62") a .?7") (.2(31")
CQM-90X90-M3 (3.53912954") m12 @ %18") (41. gg") (41.;?') a 3358) a %62") “ .4;57”) (.2631”)
ESHGICO R NE (3.1;392%21") L2 (31.8;") (41.312") (41.53") a .3358") a f)e;") a .5507") (.2%)

168



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

CQP Heavy square U-bolt

CQP Abarcén cuadrado pesado

Code Pip(emms/i:)e 9 Threadp (m:/m) (ml;}m) (m'iln) (mﬂin) (mrmlin) (mn) (m:‘/in)
capaoxaoms G0, w2 (1227 (169" 207 (138 (102 (69" (o)
EOE OO N .5‘;%41‘%7") f12 @ o ) @ .50%") (2.66%") R .:?358") @ 5362") (.?s(a)") (.2(21")
CQP-SOXS0-M3 4 -95;%?%7”) M12 (2.%11 ”) (2.6313;3") (2;%") ( %%") ( 262") (.gg") (.2621")
[SEAEREBLE (2.3%%2.%6") LUS @ .TO") @ .791") (3.9521") a .‘:307") a .3;?3") a ﬁ%‘*) (.278”)
CQP-70X70-M3 (2.72%;.076”) M14 (2 .7810”) €] 255”) (31-32") “ ?7”) “ ﬁ%"} @ .3358") (.278")
D <3-1859§g?1 5”) M4 (3-?9") (Sgi”) (41;2") ( .‘:307") ( .?;%") (1 .‘1307") (.278”)
CQP-90X90-M3 53%395 ) M14 (3_%18,,) (31. fg,,) (4152,,) ; 54507") : i%") ‘ 4757 : (.278 \
R (3-19?31;%04") LR (31.8;") (41.;;) (51. ? g") (1 .4507") ( .?;%") il .?7") (.278")

CQR Robust square U-bolt
CQR Abarcon cuadrado robusto

Code F’ip(‘i:/i:)e @ ThreadD (m"I"\/m) (mlf-"}in) (""':I";in) (mﬂfn) (mHm:/gin) (m% (mf/m)
CQR-60X60-M3 (2.366%2.036”) M16 (25110”) (3.7073") (3%”) ( .%07”) R .ssi") R .31%”) (.3Ei )
R (2-72%;?76”) mie @ ZJO) @ %) (41.83") ( .%07") ( 3;1) ( 3358) (.3{: 7
CQR-80X80-M3 (3.185%325") M16 (3.8119") (3%72") (41.4113") (1.5907") R .33‘21") (1.4507") (.ai")
[SRFHERESLE (3.53%3%4”) MR (3?513") (41.217 ) (41.53") R .?7") R .3;1") R .4757") (.381 )
CQR-100X100-M3 .193%;%%) M16 (31.3;”) (41.61317") (51.23") ( 207") R .33‘:”) ( .%g") (; )
EQRSLRIIINS (4.1313%1.1303") f1S (41.;;") 2521 (41.2;") (1.%07") (1.33‘11") (2.5157") (.381")
CQR-120X120-M3 (4.17229);1.2702") M16 (41.%”) (51.2;) (61.(5)2") (1.5907") (1.33411") (2.%%") (.sﬁ")

169



Cavallotti U-Bolts Abarcones

preffeci

T
CFP Flat steel U-bolt N
<
CFP Abarcén con placa plana _
==
o o
Profilo a U in acciaio (DIN 1026) con base corta in plastica BC = =
Stainless steel U profile (DIN 1026) with shor plastic saddle BC [T |
) o =
Perfil en U de acero (DIN 1026) con base de plastico corta BC 2 il
] B2
Code Outside diameter GD1 L1 L2 H1 H2 H3 B1 B2xH4 Screw
(mm) (in) (™) (™) (™) (™) (™) (™) (™/i) DxL
) 100 76 9% 67 5 20x3 50x38
CFP-08-PP 483 1172 (3.94”) (2.99”) 8.747) (2.64”) (20”) (78°x.12%)  (1.97°x1.507) M10x40
. 115 88 106 732 5 20x3 50x38
(AP oS 2 (4.53") (3.46) @177 (2.88) (207 (78°x.12%)  (1.977x1.507) 1020
. 132 104 122 81 5 20x3 50x38
CFP-10-PP 761 2172 (5.20") (4.09”) (4.80") (3.19”) (207 (78°x.127)  (1.977x1.507) M10x40
) 160 122 146 97,5 8 40x4 80x45
(AN 82 € (6.30%) (4.80”) (5.75") (3.847) (317) (1.577%.167)  (3.15"x1.777) izEs
) 170 134 159 104 8 40x4 80x45
CFP-12-PP 102 8.1/ (6.69”) (5.27”) (6.26”) (4.09”) (:317) (1.57°x.16")  (8.15°x1.77”) M12x55
) 180 147 171 110 8 40x4 80x45
AP T 4 (7.08”) (5.79”) 6.73") (4.33”) (317) (1.57x167)  @A5x177)  M12X55
. 210 172 197 123 8 40x4 80x45
CFP-14-PP 139,7 5 8.27") ©.777) (7.76") (4.84") (317 (157%16") (3451777 M12x55
) 275 211 230 137 8 40x6 80x45
(A e 3 (10.83”) 8.317) (9.06") (5.39”) (317 (1.57"x.24")  (3.15"x1.777) e
) 320 261 280 162,5 8 40x6 80x45
CFP-16-PP 219 8 (12.60%) (10.277) (11.02%) (6.40”) (:317) (1.57°x.24")  (3.15°x1.77”) M16x75
. 385 330 334 189,5 8 40x8 80x45
(AP 2 i (15.167) (12.99”) (13.15%) (7.46”) (317) (1.57°x31")  (3.15°x1.777) MHEEED
. 450 382 390 215 8 40x8 80x45
CFP-18-PP 824 12 (17.727) (15.047) (15.35%) (8.46”) (317) (1.57°x31")  (3.15°x1.777) M20x80
) 480 420 421 235 12 60x8 100x50
(ARPIHA? 8 W (18.90”) (16.54”) (16.57") (9.25") (477) (@36'x317)  (B94’x1.97)  M24x100
, 550 470 472 261 12 60x8 100x50
CFP-20-PP 406,4 16 (21.65”) (18.50”) (18.58”) (10.28”) (477) (2.36"x317)  (3.94°x1.977)  M24x100
) 585 520 523 286,5 12 60x8 100x50
APESHA? 2 W (23.08") (20.477) (20.59”) (11.28”) (477) @36'x317)  (8.94°x1.977)  M24x100
) 630 570 574 312 12 60x8 100x50
CFP-22-PP 508 20 (24.80") (22.407) (22.60”) (12.28”) (47%) @36"x31%)  (8.94°x1.977)  M24x100

170



Cavallotti ~ U-Bolts  Abarcones pieffeci

171



Fascette
Metalliche DIN 1 0

DIN Metal Clamps

Abrazaderas Metalicas DIN

—
v




preffeci

Materiali Materials

Materiali standard delle fascette

+ Acciaio S 235 JR grezzo (M1)
+ Acciaio S 235 JR zincato (M3)
« Acciaio Inox AISI 304L (M5)
« Acciaio Inox AISI 316L (M6)

Diversi diametri e materiali disponibili a richiesta.

Materiales

Metal clamps standard materials

« Steel S 235 JR raw (M1)

« Steel S 235 JR galvanised (M3)
- Stainless Steel AlISI 304L (M5)
- Stainless Steel AlISI 316L (M6)

Different diameters and materials available on request.

Materiales estandar de la abrazadera metalica

» Acero S 235 JR en bruto (M1)

» Acero S 235 JR galvanizado (M3)
+ Acero inoxidable AISI 304L (M5)
» Acero inoxidable AISI 316L (M6)

Diferentes diametros y materiales disponibles bajo pedido.

173



Fascette Metalliche DIN DIN Metal Clamps  Abrazaderas Metalicas DIN pieffeci

DIN 1592 Heavy saddle Q 7,

©
5

kS

DIN 1592 Abrazadera pesada \
\\ = E

13

Code @D1 range oD2 L1 L2 L3 H B S
) /i) ) ) ) ) ) )
DIN1592-07-M3 (.223’?—278") (2’66»') (.53”) (.;g") (12.31';*) (.250") (.(132”) (.023")
BRSO 00N (.281:?35") (.g'g') ( .2076") (.;$ ) (13325) (.zi") (.gg") (.023")
DIN1592-13-M3 (.sgéf: 5 ) (.;;") R ?7”) (.gg") (14.2';*) (.395") (.53’) (.132")
PN EEREA LY (:‘::1315615) (.411;") R 1;11 ”) R .2062") (2.%25") (.4113") (.gg") (.1:;")
DIN1592-19-M3 ((13?571?) (.l;") ( .‘:339") R .21?)”) (25113 55”) (.;g") (.gg") (.12”)
RSO 2 S M (.7%9:.2931 ) (.;g") (2.5011 ”) (1 .3358") (2.6674") (.;59") & .31%") (.2%")
DIN1592-26-M3 (.912 *%_12.32") (.;g") (2.%25") R .?fz") (2.77%") (.53") R ﬁ%") (.250")
PINEERRRISANE 3221815 27) (.;g") @ .so%") a .Ts") (2.7837") (.52") 5 .31%") (.250")
DIN1592-31-M3 R $2513212> (.;g") (2.5157") ( %%1") (27.2'75") R .2076”) R .31?3") (.250")
RINiSe253CeME R .3%%:?.642") (.;g") @ Z") R i ) (3.?9") R .3226") R ?7") (.250")
DIN1592-39-M3 a .42%??54") (.;g") (2.5392”) & .‘:s%") (383'95") a .33‘;") a ?7”) (.250")
RIEUSE2 S ( .5?15’;’:;1?69”) (.gg") e %%") ( ;%") (39.‘;'25") R %?)") (1 .‘:307") (.250")
DIN1592-46-M3 ( sy ® ”) (.;?") @ .77%") ( .Eég") (3%86") R o ) R 207") (.2%”)
[P ERREEALE a .;('3’:‘1‘?93") (;f " @ ;37") @ %%”) (11(.)15 éf) a .4743") a .‘}507") (.381 "
DIN1592-52-M3 ( .943%:2.205") (.;f") (2.79%") @ .52%") (41.;3') ( 275") ( ior) (.32 ”)
RINISOZEaRE (2.059%:2.828") (.;f " (2.79%") (2.5288") (41.;2") @ .%25") R .45c;") (.381 "
DIN1592-61-M3 (2.258§:g.140") (.;$ " (3.?5”) (2%%”) <17§7'§) @ .5274") ( .‘207") (.; ”)

174



Fascette Metalliche DIN DIN Metal Clamps  Abrazaderas Metalicas DIN pieffeci

DIN 1593 Heavy saddle
DIN 1593 Abrazadera pesada

Code @D1 range @D2 L1 L2 H B S

("™/in) (™/in) (™/in) (™™/in) ("™/in) (™™/in) (™/in)
DIN1593-07-M3 (.2235_278") (g'g') R .4743") R .21%”) (.2%“) (.ég") (.028”)
REES (26357 (26 (189" (126 (2) 7% (08
DIN1593-13-M3 (.3953?: I~ ) (.2'66") @ 5025) R .3462") (.3%") (.?g") (.028”)
PINRLERHERA LS (;?15615) (.gg') (2.52%") R .‘:307") (.4113") (.5(9)") (.028")
DIN1593-19-M3 (617 (26 238" (17%) (59) 79 (08"
RBINIEES23.M3 ( A ’) (.411;") (3223") (2.52%") (.;g") (.gg") (.132")
DIN1593-26-M3 (.912 '?1_12.32") (.JK;”) @ p ) (2.5288”) (.55") (.gg") ( 12")
DINIDE328,5MS It e 27) (.411;") (3%21") (2242") (.gi") (.gg") (.132")
DIN1593-31-M3 R 52513212) (.411;") (3%(21") (2.6542”) R .2076”) (.gg") (.132")
RIBBESSCaMS a .3%%:?%") (.411;") (41. ?76") (3.81%") R .:;26") ( .2;%") (.2%")
DIN1593-39-M3 R .432%??54") (.411;") (41.;;)") (3.?; ) ( ?st”) ( ﬁ%") (.250")
DINISSS S a .5?1?:1.369") (.;g") (41. 33") (az%") R .35%") { .3;%") (.2%")
DIN1593-46-M3 R Py ) (.;g") (41.§c21") (3?531") R o ) ( i%") (.2%")
PRI LE @ .81%‘11.993”) (.;g”) (41.53") (3.95(31") ( .4743") { i%") (.2%")
DIN1593-58-M3 (2.059:3:?28") (.;g") (51.25") (41.;2”) @ .%25") (1 .4507") (.2%")
RIELSESEIEME (2.25;3:2.140") (.;g") (51.23") (41.;3") (2.5274") a .4507") (.250")
DIN1593-71-M3 (2.654Z:;.180") (.;g”) (51.3;) (41. o ) @ .%60"> ( .?7") (.250")
RIELSESNS (2.877:3:;.703") (.;g") (6157)3") (51;?") (2.7823") a 207") (.250")
DIN1593-81-M3 (3.0733:2.11 o) (.;f”) (71.32") (51.23”) @ .79%") a fg”) (.250")
RIBISESIENS (3.3%?:2.158”) (.;f") (71.33") (61.32") (3%55") ( .4507") (.3{2 )
DIN1593-103-M3 (3.33’_—14936") (.;?") (82.4113”) (61.;;") (3%%") (1 .207") (.381 ”)
SRS EA LS (4.11(5:411.0299") (.;18") (82.22") (71.33') (41.g3") { .?7") (.381 ")
DIN1593-115-M3 @ .13139:21.1553") (.;?”) (sz.gg") (71.22 ") (41.23") a 2()7") (.381 )

175



Fascette Metalliche DIN DIN Metal Clamps  Abrazaderas Metalicas DIN pieffeci

S

DIN 1596 Light saddle
DIN 1596 Abrazadera ligera % u

n
[N

Code @D1 range oD2 L1 L2 L3 H B S
) (/) ) ) "™/ ™) ") )
DIN1596-07-M3 (.223’?—278") (2’66»') R .%62") (.;g") (13.12215") (.250") (.(132”) (.023")
R (26357 (26 (1107 (69) (138" (2) (63) (08
DIN1596-13-M3 (.sgéf-— g ") (_2’2’) a i%”) (.;:3 ) (13.2'25") (.395") (.gg") (.028")
PN (:‘::1315615) (.g'g') R .3226”) (.33") (‘1‘.1631?) (.4113") (.38") (.028")
DIN1596-19-M3 (6175 (26 (13) &) (179" (59) (79 (08
PIGEESEEAE (.7%9:.2931 ) (.s%") ( .tseé") R .21%") (25.265") (.;59") (.§§n) (.132")
DIN1596-26-M3 (.912 3—12.32") (.3%") a .4743") a .219:1") (22%") (.53") (.gg") ¢ 12")
PSS G 2") (.3%") ( .‘:375") R 226") (gl.‘sygf) (.SZ") (.585") (.132")
DIN1596-31-M3 a ?25513212) (.3%") “ .‘:375") a .3226") (26.%85") a .2076”) (.gg") (.132")
RINESSGSSAMS a .222’1:??30") (.395") @ .E';%") @ 3?2") (27.2'75") a i94") <.§§’n) ¢ 132")
DIN1596-36-M3 ( .3%%??42") (.411;") (2.5274”) ( 1307") (31)87") R .3226”) R .31?3”) (.132")
PRI ( .42%:13?54") (.411;") @ .?2") ( .Ags") (38.12'15") R .ssi") ( i%") (.132")
DIN1596-43-M3 “ .5:433:‘1‘?69”) (.411:1’,") (2.?&10") “ .47‘;") (22'75") a .35%") a i%") ¢ 12")
PR ALE { .egfm ") (.1;") @ .i24") @ .4757") (3533") R .‘:311 ") ( .3;%") (.132")
DIN1596-49-M3 “ .8‘1?:;‘%3”) (.;g") (2.%74”) a .‘g;") (3??65") “ .4743") “ .g") (.146")
DINtsoe-52:M3 (| 17 (55 ) 209 @02 (185 (157 (16)
DIN1596-58-M3 (2.059:')::;828") (.;g") (2.7213”) (2.5157”) (41.3 17") @ .%25") ( .‘207") (.113")
RINEOSSCLME (2.258§:g.140") (.;g") (3.7073") (2.52%") (11.131é§) (22%“) a .207") (.1;13")

176



Fascette Metalliche DIN DIN Metal Clamps  Abrazaderas Metalicas DIN pieffeci

DIN 1597 Light saddle %@ \ N :P

DIN 1597 Abrazadera ligera

{
i
-

Code @D1 range @D2 L1 L2 H B S

(/) ") ) ) ) ) )
DIN1597-07-M3 (.2235_278") (.52)'25") R .4743") 5 i%”) (.2%“) (.ég") (.21'65")
RIELSS0ONI (.zszzgs") (.gf") 5 .g") a .32%") (.261") (.gg”) (.2)':")
DIN1597-13-M3 (.3953?: I~ ) (.2'25") @ 5025) R .3462") (.3%") (.gg") (.:J’é)”)
RIS (;?15615) (.2'25") (2.52%") 5 .‘:307") (.4113") (.:sg") (.:)é)")
DIN1597-19-M3 (.(13?33-713") (.2'25") @ %%”) a %”) (.;g") (.:336”) (.:J'ér)")
RIESST SN ( 7%9:.2931 ’) (.g'g") (2.75;2;") (2.52%") (.;g") (.gg") (.028")
DIN1597-26-M3 (.912 '?1_12.32") (.g'g") @ .7087") (2.522") (.55") (?g") (.028”)
IR S 5 3221815 27) (.g'g') (3_?; " (2.6542") (.gi") (.33") (.02;3")
DIN1597-31-M3 R 52513212) (.2'66") (sgﬁ ) (2.6542”) R .2076”) (.?g") (.028”)
RIELSRGSSME & .221":?.330") (.g'g') (3.%22") (3.7125") a i94") (.5(9)") (.028")
DIN1597-36-M3 R .3%%?42") (.3%”) (41.83") (3.1105”) ( .3226") (.gg") ( 132")
RIELSS 0N 5 .42?:??54") (.3%") (41.258") (3.8; ) R %t") (.52") (.132")
DIN1597-43-M3 5 .5?:15’)’:‘1‘?69”) (.395") (41.41112") (3.%35") a .35?)") (.gg") ( 12")
LTI ( .6‘;:3:‘1‘.%1 ) (.3%") (41.4113") (32391") R .‘:311 ") (gg") (.132")
DIN1597-49-M3 (1 .sﬁ?:?.ggs") (.21;") (41.4155") (3?5?1”) R .47%") (1 i%”) (.132")
[P A 5 .922:2.205") (.411;,") (51.:233") (41. ? ‘73") a .2375") 5 i%") (.132")
DIN1597-58-M3 (2.059%:3.828") (.411:15") (51.23") (41.;2’) @ .%25"> ( .?;%") ( 132")
RIELSSEEME (2.258{3’:2.140“) (.411;") (5125") (41;2") (2.52%") a i%") (.132")

177



Fascette Metalliche DIN DIN Metal Clamps  Abrazaderas Metalicas DIN pieffeci

T
. U &
DIN 3567-A Metal pipe clamp /anm®
DIN 3567-A Abrazadera v u =
2
Coppia di semicollari @) =
Two clamps halves
Parejas de medias abrazaderas
Outside diameter @D1 L1 L2 S1 S2 oD2 B1
Code L L S S o B Bolt + Nut
(mm) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)
) 57 15 5 7 11,5 30
DIN3567A-020-M3 15 12 (2.04") (59”) (20" (28") (45") (1.18")
, 59 15 5 7 11,5 30
DINSSCTA 022 VEH L2 2.327) (59”) (207 (28”) (457) (1.18)
, 62 15 5 7 11,5 30
DIN3567A-025-M3 20 /4 (2.447) (59”) (20”) (28”) (457) (1.187)
, 66 15 5 7 11,5 30
PLESIAHLD 2 & (2.607) (59”) (20" (28”) (457) (118
, 68 15 5 7 11,5 30 M10x30
DIN3567A-030-M3 25 1 (2.68”) (59”) (207 (28" (457) (1.187) (3/8-16 UNGx1.1/4")
o , 72 15 5 7 11,5 30 M10
RINSSSZAOSIENG R e L (2.83") (59") (207 (28") (457) (1.187) (3/8-16 UNG)
\ 76 15 5 7 115 30
DIN3567A-038-M3 32 1.1/4 (2.99") (59”) (20" (28" (45") (1.18")
: 82 15 5 7 11,5 30
RIESSETACEENE £ U (3.23%) (59”) (20”) (28”) (45”) (1.187)
, 84 15 5 7 15 30
DIN3567A-045-M3 40 1.4/72 oA (oo (20 (289 s e
, 88 15 5 7 11,5 30
DINSSCTE OOV B (3.467) (59”) (207) (28”) (457) (118
. 104 18 6 9 14 40
DIN3567A-057-M3 50 2 (4.09%) (717) (24”) (35”) (35”) (1.57%)
, 108 18 g 9 14 40 M12x35
DIN3567A-061-M3 50 2 e s (24) (35") (357) (1.577) (7/16-14 UNCx1.3/8")
, 122 18 6 9 14 40 M12
DIN3567A-077-M3 65 2172 (4.80%) (71%) (247) (357 (357) (1577 (7/16-14 UNC)
. 136 18 6 9 14 40
RiREoeTECE RN £ g (5.35") (717 (24”) (35”) (357) (1.57%)
, 172 24 8 11 18 50
DIN3567A-108-M3 100 4 AN (o s (43 e (o
, 178 24 8 11 18 50
PIREESZAIELE 100 4 (7.01%) (947) (317) (43") (717) (1.97%)
Y 196 24 8 11 18 50
DIN3567A-133-M3 125 5 (7.72%) (94”) (317) (43”) (71%) (1.97%)
204 24 8 11 18 50
DIN3567A-140-M3 125 5 g g ., § : .
(8.03") (:94”) (:317) (:43") (717) (1.977) M16x45
(5/8-11 UNCx1.3/4”)
. 202 24 8 11 18 50
DIN3567A-159-M3 150 6 (8.74%) (94%) (317) (43%) (717) (1.97%) 16
., 232 24 8 11 18 50 (=11 N
RIESCETEGE NG ® 9137 (947) (317) (437) (717) (1.977)
., 258 24 8 1 18 50
DIN3567A-194-M3 175 7 (10.16") (947 (317) (43") (717 (1.97")
, 280 24 8 11 18 50
PLESAEELD 20 g (11.027) (947) (317) (43") 717 (1.97%)
. 284 24 8 11 18 50
DIN3567A-220-M3 200 8 (11.18”) (947) (317) (43”) (717) (1.97%)

178



Fascette Metalliche DIN DIN Metal Clamps  Abrazaderas Metalicas DIN pieffeci

Code Outside diameter @D1 L1 L2 s1 s2 oD2 B1 S
(mm) (in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in) (™™/in)

DIN3S67A-267-M3 250 o @ gizs") ( i%") (.si ”) (.;g") (.sf? ") @ g%")
R e @ 2_47%") ( .31(:3") (.; ) (.;g") (.S? ) @ g%")
DIN3567A-318-M3 300 127 ; gizs,,) p ﬁ%,,) (; ) (_;;‘”) . 513") . o ) (3/4-'\1/%(8(1\15?: .
st " goer) 1) (o1 (55 (o1 38 (/410 UNC)
DIN3567A-356-M3 350 147 (‘1‘?7’%) i i%") (‘38; . (-;gﬂ) . éfn) . g% ,
psaiiibensasdiR ot “w (1 ;.‘:33") { .31%") (.; ) (.;g") (.513 ’) (2.63%")
DIN3S67A-407-M3 400 16 @ 3.%81 ”) ( .3462") (.;8") (.ﬁ ”) ( .2076”) (2.77%")
RESLS il ( 3.1003") { ig") (.;g”) (.;18 ) { .2076") (2.77%") M24x60
DIN3567A-458-M3 450 18" (2;5%05”) ; _?:162 ) . ; gn) . ; 3’) ) 2076 : (277% \ (7/8-9 u’\:‘;xz.s/s”)
RS e 20 (23.?2“) @ .3;162") (4;8") (.;$ ) { .2076") (2.7706") e
DIN3567A-621-M3 500 20" (22.1147”) a i62") (.;g") (.;? ) a %76”) (2.77%")

179



Fascette Metalliche DIN DIN Metal Clamps  Abrazaderas Metalicas DIN pieffeci

|

DIN 3567-B Metal pipe clamp ‘ @ =
DIN 3567-B Abrazadera 12 u B e
% %

Coppia di semicollari \& _
Two clamps halves @ «

Parejas de medias abrazaderas

Code Outside diameter @D1 L1 L2 L3 S1 s2 oD2 B1 PR

e I T V8 S 7S B 0 R VA S LR

DIN3567B-020-M3 15 e (2.5274”) (.gg") R 2;61 ) (.2%”) (.278”) (1115'?) R i%”)

RINSSCTE022 NS e (2.5392") (.gg") R .‘gi ) (.2%") (.278") (125'?) R .3;%")

DIN3567B-025-M3 20 s/ @ i24”) (.;S") R .:g ) (.2?)”) (.278”) (1:5;?) R .31%”)

INSSCIEL0ZN SR el e (2.%%") (.;g") R & ) (.2?)") (.278") 8255) ( .31%")

DIN3567B-030-M3 25 v (2%88") (.;g") R iﬁ ) (.2%") (.278”) (135?) ( i%“) (3/8-12/I Jﬂ?ﬂ 1/4%)

siassetediiG: " I I (3616 UNO)

DIN3567B-038-M3 32 1147 (2.79%") (.;95)”) 5 .‘:361 ) (.250") (.278”) (Eé?) R i%”)

RINSSSIESGSSHE R = Uil (3.8223") (.;g“) 5 .tg ) (.250") (.278”) (?Jé% a i%")

DIN3567B-045-M3 40 11720 (3.8; ) (.;g”) ( .?1 ) (.250”) (.278”) (.Téé) 5 i%”)

EINSSCIECHS NS kil (3333") (.;g") a e ) (.250") (.278”) (.1435'% a i%")

DIN3567B-057-M3 50 z (41.83") (.;f ) @ i43") (.2621”) (.395") (.;g”) ( 207")

PINESGASETHE &Y 2 (41.202") (9? ) (2?:'3") (.261") (.3%") (.;g") 5 207") (7/16-1'\23@2 3/8”)

DIN3567B-077-M3 65 22 (41.53") (.;f") @ .512") (.2621") (.3%") (.;g") ( 207") @ 6[\/1| 112UNC)

RINSSCIECCSSHIE & (51.22") (.;18") (2.5143") (.2(21") (.3?3”) (.;g") ( .4507")

DIN3567B-108-M3 100 & (61;3”) (.52") @ .77%") (.383 ) (.31;”) (.;?") R .%07")

PIEEHHREE 10 & (71;? ) (.gi") (2.77%") (.381 ) (.411;") (.;f") R .5907")

DIN3567B-133-M3 125 5 (71. ?2") (.gj") (2.77%") (.32 " (.1;’) (.;f") ( .?7”)

PLESIBD 1B & (82.(());”) (.gi") (2.77%") (; ) (.Ja;") (.;?") a .5907") V16xd5

DIN3567B-159-M3 150 & (82.35") (.Sj") (2.77%") (.381 ”) (.411:1*,") (.ﬁ ”) R .%07") o ':;‘2”-3/4")

INSSCZECI SOMSRY & (92.35") (.S:") (2.77%") (.381 ”) (.411:15") (.;18 ") it .5907") e

DIN3567B-194-M3 175 v ( 3.51%") (.S:’) (2.77%") (; ) (.21;") (.;? ) 5 .%07")

RINSSSIEICCH 0 & ( 12.%%") (.33") (2.77%") (.; ) (.411;") (.;f ) @ .5907")

DIN3567B-220-M3 200 8" ( 12.?:3”) (.52") (2.77%”) (; ) (.JL;”) (.;f ) ( .5907")

180



Fascette Metalliche DIN DIN Metal Clamps  Abrazaderas Metalicas DIN pieffeci

Code Outside diameter @D1 L1 L2 L3 S s2 2D2 B1 S
(mm) (in) ("™™/in) (""/in) (""/in) ("/in) (™/in) ("™/in) (™™/in)

DINSSETB-267-M3 250 10" (3457 (118 (0397 1) (55) o 238
et 10" a7y (18 039 &1 (55 o 238"
DIN3567B-318-M3 300 127 P 2_5123,,) ; ﬁ%,,) o _83%”) (; ) (_; gﬂ) . 513") . o ) (3/4-'\1/|§(l)JXN5(9; .
ettt 1 456 (18 (039" ) (55 o 238 -
nadiseasndii: " (Tae) (18 @) (1) (55 o) 238"
DIN3SE7B-407-M3 400 1" o8ty (142 409" (5 ) (108" 18
Bt 1" ( 3.10%”) (1 .?:162") (41.83") (.;g") (.;f ”) ( i)76”) (2.77%") M24x60
DIN3567B-458-M3 450 18” (2?2%”) p fg,,) (4"8;‘") (;gn) (.;:3") ’ %76”) (2;% , (7/8-9 U’:;XZ'S/ &)
e 20 a6y (142) 409 (59 7 (108" o) e

181



A of
cimeutl |

Technical Appendix

Apéndice Técnico

O




preffeci

Indice Index Indice

Caratteristiche dei materiali pag. 184
Dimensioni dei collari assemblati pag. 187
Distanza raccomandata tra i collari pag. 189
Posizionamento collare nei gomiti pag. 189
Proprieta e classi per viti e bulloni pag. 190
Coppie di serraggio viti e forze assiali pag. 191
Certificazioni pag. 192
Material characteristics pag. 184
Dimensions of clamos assemblies pag. 187
Recommended distance between clamps pag. 189
Clamps installation in case of bend pipe pag. 189
Property classes for bolts and screws pag. 190
Tightening torques and maximum loads in pipe direction pag. 191
Certifications pag. 192
Caracteristicas de los materiales pag. 184
Tamano de las abrazaderas ensambladas pag. 187
Distancia recomendada entre abrazaderas pag. 189
Posicion de abrazaderas con tubos en codo pag. 189
Clasificacion y propriedades para tornilleria y dados pag. 190
Par de apriete de tornillos y carga axial pag. 191
Certificaciones pag. 192

183



Appendice Tecnica  Technical Appendix  Apéndice Técnico preffeci

Materials characteristics
Caracteristicas de los materiales

Codice materiale
Material code PP PA PA6 PPSE GM AL GM
Codigo material

Materiale L
Basic material Polypropylelne Polyamide Polyamide Self-extinguishing Rubber Aluminium Rubber
. copolymeric polypropylene elastomer elastomer
Material
Colore Blu Nero Nero Bianco Nero Naturale Nero
Colour Blue Black Black White Black Natural Black
Color Azul Negro Negro Blanco Negro Natural Negro
Caratteristiche meccaniche
Mechanical characteristics
Caracteristicas mecanicas
Modulo elastico in trazione 1.30 GPa 8.500 MPa 3100 MPa 3.300 MPa ) ) ]
enstle modulus ISO 527-2 ISO 527-2 ISO 527-2 ASTM D638
Elasticidad por traccion
Resistenza all‘urto Izod con intaglio 23° 5 5
Notched Izod impact strenght 23° N Igsg f'é/OTA slgg '1J/8'3 - N N B
Resistencia al impacto Test Izod tallado en 23°
peformazione a pottura in trazione 6% 3.3% 50% 15% 600% 1% 600%
ongation at Ye B IS0 527-2 1SO 527 ISO 527-2 ASTM D638 ISO 37 1SO 37 1SO 37
Deformacion y rotura por traccion
?f‘:"z_l" 3 snervamento in trazione 25.0 MPa 150 MPa 85 MPa 30 MPa 9MPa 150 MPa 9MPa
ensle yleld stress o 1SO 527-2 1SO 527 ISO 527-2 ASTM D638 1SO 527 1SO 527 1SO 527
Resistencia al rendimiento por traccion
. . . " -30°C 3 KJ/m?
Resistenza allurto Charpy con intaglio 1.30J/cm? 10 J/m? IS0 179/1EA 30 J/me ] ] )
Resistenci |pI¥n pt Test Char, 1ISO 179 ISO 179 +23°C 4 KJ/m2 ASTM D256
esistencia al Impacto les arpy 1SO 179/1EA
Qurezza Shore 85D _ 120D i 80 A ] 80A
ISO 2039-2 1SO2039-2 ISO 868 ISO 868

Dureza Shore

Caratteristiche termiche
Thermal characteristics
Caracteristicas térmicas

Classe d‘infammabilita
Flammability rating - VO UL 94 V2 UL 94 V0 1.6mm UL 94 HB UL94 - HB UL94
Clase de inflamabilidad

Prevenzione antincendio
Preventive fire protection - EN 45545-2 - - - - -
Prevencion ignifuga

Temperatura di deformazione HDT 1,82N/mm?

Deflection temperature HDT 1,82N/mm? - |2S4§ 7% - AST7I\3 8648 - - -
Temperatura de deformacién HDT 1,82N/mm?

Temperatura di deformazione 0,46 MPa (66 psi) o o o

Deflection temperature at 0,46 MPa (66 psi) Isgégs(»)z |23505 7% ISC1)8705—% /B - - - -
Temperatura de deformacion 0,46 MPa (66 psi)

Temperatura di deformazione 1.8 Mpa (264 psi) o o o

Deflection temperature at 1.8 Mpa (264 psi) |sgo7c5;.2 IQS‘g 7% s 0735(32 A - - - -
Temperatura de deformacion 1.8 Mpa (264 psi)

Temperatura di rammollimento VICAT 49N 205°C 20°C

Softening temperature VICAT 49N - - 1SO 306 ASTM D1525 - - -

Temperatura de ablandamiento VICAT 49N

Resistenza ai raggi UV
UV Resistance Sl NO NO NO NO NO NO
Resistencia a los rayos ultravioleta

Min/Max temperatura raccomandata

Recommended Min/Max t t -30°C +90°C -40°C +140°C -30°C +85°C -30°C +90°C -40°C +90°C up to +300°C** -40°C +90°C

Vi Viax temperature IEC 216 IEC 216 IEC 216 IEC 216 IEC 216 IEC 216 IEC 216
Temperatura Min/Max recomendada

*“Tutti i collari in polipropilene contengono un additivo che migliora la resistenza ai raggi UV. **Le caratteristiche meccaniche della lega in alluminio migliorano con bassissime temperature

*All polypropylene clamps contain an additive that improves UV resistance. **The mechanical characteristics of aluminium improve at extremely low temperatures

*Todas las abrazaderas de polipropileno contienen un aditivo que mejora la resistencia a los rayos UV. **Las propiedades mecanicas del aluminio mejoran a temperaturas muy bajas

184



Appendice Tecnica  Technical Appendix  Apéndice Técnico preffeci

Codice materiale
Material code PP PA PA6 PPSE GM AL GM

Codigo material

Caratteristiche elettriche
Electrical characteristics
Caracteristicas eléctricas

Rigidita dielettrica 2mm

Dielectric st ht 2 ~ 21 KV/mm _ 24 KV/mm _ B B
\electric sirenght zmm IEC 60243 ASTM D149

Rigidez dieléctrica 2mm

Resistenza alle correnti striscianti 3,2 mm SOL, A 600 V 600V 600V

CTI Comparative Tracking Index 3,2 mm SOL, A - - - -
Resistencia a corrientes fugaces 3,2 mm SOL, A IEC 60112 IEC 60112 IEC 60112

Resistivita di volume 23°C 1015 Ohm*cm  10*15 Ohm*em

Volume resistivity 23°C - - - - -
Resistividad de volumen 23°C IEC 60093 IEC 60093

Caratteristiche chimiche
Chemical characteristics
Caracteristicas quimicas

Acidi indeboliti - Soluzione alcalina Resistenza limitata Resistenza buona Resistenza limitata Resistenza buona Resistenza buona Resistenza buona
Weak acids - Alkaline solution Limited resistance ~ Good resistance  Limited resistance  Good resistance ~ Good resistance - Good resistance
Acidos debilitados - Soluciones alcalinas Resistencia limitada Buena resistencia Resistencia limitada Buena resistencia Buena resistencia Buena resistencia
Benzina - Oli minerali Resistenza buona Resistenza buona Resistenza buona Resistenza limitata Resistenza limitata Resistenza limitata
Benzine - Mineral oils Good resistance  Good resistance ~ Good resistance  Limited resistance Limited resistance - Limited resistance
Gasolina - Aceites minerales Buena resistencia Buena resistencia Buena resistencia Resistencia limitada Resistencia limitada Resistencia limitada
Alcol - Altri oli - Acqua marina Resistenza buona Resistenza buona Resistenza buona Resistenza buona Resistenza buona Resistenza buona
Alcohol - Other oils - Sea water Good resistance  Good resistance ~ Good resistance ~ Good resistance ~ Good resistance - Good resistance
Alcohol - Otros aceites - Agua salada Buena resistencia Buena resistencia Buena resistencia Buena resistencia Buena resistencia Buena resistencia

Capuccio in gomma C per dado DF Anello in gomma AG per dado DF
Rubber cap C for rail nut DF Rubber ring AG for rail nut DF
Tapoén de goma C para dado DF Anillo de goma AG para dado DF

Codice materiale
Material code NBR
Codigo material

Materiale Gomma
Basic material Rubber
Material Goma
Colore Nero
Colour Black
Color Negro

Caratteristiche meccaniche
Mechanical characteristics
Caracteristicas mecanicas

Durezza Shore
Hardness shore 70 A (ASTM D2240)

Dureza Shore

Densita
Density 1.25 g/cm?® (ASTM D792)
Densidad

Carico di rottura
Tensile strenght 14.3 MPa (ASTM D412 C)

Carga de rotura

Allungamento a rottura
Elongation at break 390% (ASTM D412 C)
Rotura en estiramiento

Lacerazione
Tear strenght 49 N/mm (ASTM D624 B)

Desgarre

Caratteristiche termiche
Thermal characteristics
Caracteristicas térmicas

Temperatura di utilizzo
Operating temperature range -30°C +120°C
Temperatura de utilizacion

185



Appendice Tecnica  Technical Appendix  Apéndice Técnico preffeci

Components and accessories materials
Materiales componentes y accesorios.

ACCIAI

Piastre: realizzate con acciai non legati per impieghi strutturali S 235 JR e S 275 JR con carico minimo di rottura rispettivamente di 360 [N/mm?] e 430 [N/mm?].
Accessori: viti VA e boccola B realizzati in acciaio S 235 JR, dado per il fissaggio dei collari al binario realizzato in acciaio al carbonio C20 e binario serie standard
realizzato con lamiere in acciaio zincato a caldo per imbutitura DX 51D.

ACCIAI INOX
Piastre accessori: realizzati in acciaio inox austenitico AISI 316L (X2CrNiMo 17-12-2 o 1.4404).
Per cavallotti acciaio inox AlSI 304L (X2CrNi 18-9 0 1.4307) con buona resistenza alla corrosione e inox AlSI 316L (inox marino) con ottima resistenza alla corrosione.

PROTEZIONI SUPERFICIALI

Tutti i nostri componenti e accessori metallici sono disponibili con trattamenti superficiali all’avanguardia:

. Fosfatazione secca allo zinco: moderata resistenza alla corrosione, ottima base pre-verniciatura favorendo ancoraggio di vernici o rivestimenti.

. Zincatura bianca Fe/Zn 8/1A: buona resistenza alla corrosione.

. Zinco nichelatura: ottima resistenza alla corrosione, fornisce una protezione anticorrosiva due-tre volte maggiore rispetto alla zincatura bianca.

. Metodo Sendzimir: utilizzato per binari serie standard, & un processo che consiste nel rivestire di zinco i prodotti immergendoli in un bagno di zinco fuso.
. Crapal: utilizzato per cavallotti (CZF-**-M3), & costituito da un filo di acciaio rivestito da una lega 95% di zinco e 5% di alluminio, colore grigio opaco e

ottima resistenza alla corrosione.

Tutte le protezioni sono esenti da Cr VI in conformita alla direttiva RoHS.

STEEL

Plates: made from unalloyed structural steels S 235 JR and S 275J R with a minimum tensile strength of 360 [N/mm?] and 430 [N/mm?] respectively.
Accessories: screws VA and bushing B made from S 235 JR steel, nut for fixing clamps to the rail made from C20 carbon steel and standard series rail made
from hot-drawn galvanised steel sheet DX 51D.

STAINLESS STEELS

Accessories plates: made of austenitic stainless steel AISI 316L (X2CrNiMo 17-12-2 or 1.4404).

For U-bolts stainless steel AISI 304L (X2CrNi 18-9 or 1.4307) with good corrosion resistance and stainless steel AISI 316L (marine stainless) with excellent
corrosion resistance.

SURFACE PROTECTIONS
All our metal components and accessories are available with state-of-the-art surface treatments:

. Dry zinc phosphating: moderate corrosion resistance, excellent pre-painting base favouring anchoring of paints or coatings.

. White zinc plating Fe/Zn 8/1A: good corrosion resistance.

. Zinc nickel plating: excellent corrosion resistance, provides two to three times more corrosion protection than white zinc plating.

. Sendzimir method: used for standard series rails, it is a process that involves coating products with zinc by dipping them in a bath of molten zinc.
. Crapal: used for U-bolts (CZF-**-M3), it consists of a steel wire coated with an alloy of 95% zinc and 5% aluminium, matt grey colour and excellent

corrosion resistance.

All protections are Cr VI-free in accordance with the RoHS directive.

ACEROS

Placas: fabricadas en aceros estructurales no aleados S 235 JRy S 275 JR con resistencias minimas a la traccion de 360 [N/mm?] y 430 [N/mm?] respectivamente.
Accesorios: tornillos VA y casquillo B de acero S 235 JR, tuerca de fijacion de las abrazaderas al carril de acero al carbono C20 y carril serie estandar de chapa
de acero galvanizado en caliente DX 51D.

ACEROS INOXIDABLES

Placas de accesorios: fabricadas en acero inoxidable austenitico AISI 316L (X2CrNiMo 17-12-2 o 1.4404).

Para los abarcones, acero inoxidable AISI 304L (X2CrNi 18-9 o 1.4307) con buena resistencia a la corrosion y acero inoxidable AISI 316L (inoxidable marino)
con excelente resistencia a la corrosion.

PROTECCIONES SUPERFICIALES
Todos nuestros componentes y accesorios metalicos se disponen de tratamientos de superficie de Ultima generacion:

. Fosfatacion de zinc en seco: resistencia moderada a la corrosion, excelente base de prepintado que favorece el anclaje de pinturas o revestimientos.

. Zincado blanco Fe/Zn 8/1A: buena resistencia a la corrosion.

. Zinc niquelado: excelente resistencia a la corrosién, proporciona de dos a tres veces mas proteccion contra la corrosion que el zincado blanco.

. Método Sendzimir: utilizado para los railes de serie estandar, es un proceso que consiste en recubrir los productos con zinc sumergiéndolos en un bafio
de zinc fundido.

. Crapal: utilizado para los pernos en U (CZF-**-M3), consiste en un alambre de acero recubierto de una aleacion de 95% de zinc y 5% de aluminio, de color

gris mate y excelente resistencia a la corrosion.

Todos los protectores estan exentos de Cr VI, de conformidad con la directiva RoHS.

186



Appendice Tecnica  Technical Appendix  Apéndice Técnico preffeci

Dimensions of clamp assemblies
Dimensiones de las abrazaderas ensambladas

Le misure si applicano a tutti i tipi di materiali
Values apply to all types of material
Las medidas se aplican a todo los tipos de materiales

]
| L | 5
Serie standard (DIN 3015-1)
Standard series (DIN 3015-1)
Serie standard (DIN 3015-1)
Code A ("™/in) B c G H (™/in) L M (™™/in) s
Knurled Smooth (") (™7 (") Knurled Smooth (""/1n) Knurled Smooth (")
c1 33 32 30 30 27,5 37 36 31,5 16,5 16 3
(1.30”) (1.26”) (1.187) (1.18") (1.08”) (1.46”) (1.427) (1.24”) (.657) (.637) (.127)
c2 33 32 30 30 34,5 37 36 36 16,5 16 3
(1.30”) (1.26”) (1.18”) (1.18”) (1.367) (1.467) (1.427) (1.427) (.65”) (.63”) (127)
c3 39 38 30 30 40,5 43 42 42 19,5 19 3
(1.54”) (1.50”) (1.18”) (1.18) (1.597) (1.69") (1.65”) (1.65”) (777 (.757) (.127)
ca 42 41,2 30 30 48 46 45,2 50 21 20,6 3
(1.65”) (1.62”) (1.18”) (1.18”) (1.88”) (1.817) (1.78”) (1.96”) (.83”) (.81%) (127
c5 48 47 30 30 56,5 52 51 60 24 23,5 3
(1.89”) (1.85”) (1.18”) (1.18”) (2.227) (2.05”) (2.017) (2.36”) (947 (93" (127
c6 64 62,6 30 30 69,5 68 66,6 71 32 31,3 3
(1.107) (2.46) (1.187) (1.187) (2.747) (2.68”) (2.627) (2.797) (1.26”) (1.237) (.127)
c7 72 70,6 30 30 85,5 76 74,6 88 36 35,3 3
(2.83”) (2.78”) (1.18”) (1.18”) (3.37”) (2.99”) (2.94”) (3.46”) (1.42”) (1.39”) (127
c8 103 101 30 30 118 107 105 122 1l 50,5 5
(4.06”) (3.98”) (1.18”) (1.18”) (4.65”) @.217) (4.137) @.817) (2.03”) (1.99%) (.20”)
co 128 125 30 30 144 132 129 148 64 62,5 5
(5.04”) (4.92”) (1.187) (1.18") (5.67") (5.20”) (5.08”) (5.83") (2.52") (2.46") (.207)

187



Appendice Tecnica  Technical Appendix  Apéndice Técnico preffeci

(TN AERA| |

Serie pesante (DIN 3015-2)
Heavy series (DIN 3015-2)
Serie pesada (DIN 3015-2)

Code A ("™/in) B c G H (™™/in) L M ("™/is) s
Knurled Smooth (""/ie) (") (") Knurled Smooth (""/n) Knurled Smooth (")
cP1 49 32 30 30 56 55,4 54,4 74 24,5 24 8
(1.93”) (1.26”) (1.18”) (1.18”) (2.20”) (2.18”) (2.147) (2.917) (.96”) (947 (:317)
cP2 65 32 30 30 70 71,4 70,4 86 32,5 32 8
(2.567) (1.267) (1.18”) (1.18”) (2.76”) (2.817) (2.777) (3.39”) (1.28”) (1.26”) (:317)
cP3 76 38 30 30 85 82,4 81,2 100 38 37,4 8
(2.997) (1.507) (1.18") (1.187) (8.357) (3.24") (3.20") (3.94”) (1.507) (1.477) (.317)
cPa 108 41,2 45 45 115 535! 113,5 140 54 53 10
(4.25”) (1.627) (1.777) (1.777) (4.53”) (4.55”) (4.477) (5.517) (2.13”) (2.09”) (.39”)
cP5 138 _ 60 60 152 148 _ 180 69 B 10
(5.43") (2.36”) (2.36”) (5.98”) (5.83”) (7.09”) (2.727) (397
G 195 ) 80 80 205 207,5 _ 226 97,5 _ 15
(7.68”) (8.15”) (8.15") (8.07") 8.17") (8.90”) (3.84”) (.59”)
cP7 230 _ 90 90 251 245 B 270 115 _ 15
(2.06”) (3.54”) (3.54”) (9.88”) (9.65”) (10.63”) (4.53”) (59”)
cpPs 320 _ 120 120 320 339 _ 340 160 _ 25
(12.607) @.727) @.727) (12.60”) (13.35”) (13.397) (6.30”) (.98”)
cP9 470 _ 160 160 470 489 _ 520 235 _ 30
(18.50”) (6.30”) (6.30") (18.50") (19.25") (20.47”) (9.25) (1.18”)
CP10 590 _ 180 180 630 609 _ 680 295 _ 30
(23.23”) (7.09”) (7.09”) (24.80”) (23.98”) (26.77”) (11.617) (1.18”)
N
G
| C
_/: 1 f < =
=
L B
Serie standard (DIN 3015-3)
Twin series (DIN 3015-3)
Serie doble (DIN 3015-3)
Cod A (™/in) B c G H (™™/in) 1 L M (™™/in) N S
o e mm /. 'mm /. 'mm /. 'mm /. 'mm /. 'mm /. 'mm /.
Knurled Smooth (""/ie) (""/1n) (") Knurled Smooth (""/n) (") Knurled Smooth (""/m) (")
CF1 37 36,4 30 30 34,5 41 40,4 20 37 16,5 16,2 36 3
(1.467) (1.437) (1.18”) (1.187) (1.367) (1.617) (1.59”) (.79”) (1.467) (.65") (.64”) (1.597) (127)
CF2 39 38,2 30 30 52 44 43,2 29 55} 18,5 18,1 53 5
(1.547) (1.50”) (1.18”) (1.18”) (2.05”) (1.73”) (1.70”) (1.147) (2.177) (.73”) (717 (2.09”) (.20”)
CF3 49 48 30 30 64 54 53 36 70 23,5 23 67 5
(1.93") (1.897) (1.18”) (1.18”) (2.527) (2.137) (2.09”) (1.427) (2.76") (.93") (917 (2.64") (207
CF4 54 53 30 30 79 59 58 45 85 26 255) 81 5
(2.13”) (2.09”) (1.18”) (1.18”) (3.117) (2.327) (2.28”) (1.777) (3.35”) (1.027) (17) (3.19”) (.20”)
CF5 65 63,8 30 30 102,5 70 68,8 56 110 31,5 30,9 106 5
(2.56”) (2.517) (1.187) (1.18”) (4.047) (2.767) (2.717) (2.20”) (4.33") (1.247) (1.227) @177 (207

188



Appendice Tecnica  Technical Appendix  Apéndice Técnico

preffeci

Recommended distance between clamps
Distancia recomendada entre abrazaderas

Diametro esterno tubo (mm) Distanza L (mt)
Pipe outside diameter (mm) Distance (mt)
Diametro externo tubo (mm) Distancia L (mt)
6-135 1
13,5-18 1,2
18- 32 1,5
32-38 2
38-57,2 2,7
57,2-75 3
75 - 76,1 3,5
76,1 -88,9 3,7
88,9 - 102 4
102 - 114 45
114 - 168 5
168 - 219 6
219 - 324 6,7
324 - 356 7
356 - 406 7,5
406 - 480 8
481 - 550 8,5
551 - 630 9
631-716 10
716 - 800 12

Clamps installation in case of bend pipe
Posicidon de las abrazaderas con tuberia con codos

| tubi curvati vanno fissati con collari immediatamente prima e dopo la curva.
Si raccomanda in fase di progettazione, di usare questi collari come posizione predefinita.
Per applicazioni con giunzioni si raccomanda I'utilizzo dei collari prima e dopo la giunzione.

Bend pipes should be fixed by clamps immediately before and after the bend.
Morever it is recommended to design these clamps as fixed point clamps.
Joints is recommended for applications with the use of clamps before and after the junction.

Las tuberias con codos deben fijarse con abrazaderas inmediatamente antes y después de la curva.
Se recomienda en la etapa de disefio utilizar estas abrazaderas como posicion predeterminada.
Para aplicaciones con juntas se recomienda utilizar abrazaderas antes y después de la junta.

189




Appendice Tecnica  Technical Appendix  Apéndice Técnico preffeci

Property and classes for bolts and screws
Propiedades y clases para tornillos y dados

Accessori Materiale Finitura Classe
Accessories Material Finishing Class
Accesorios Material Acabado Clase
Acciaio Zincata
. S . Steel Galvanised 8.8
Vite a testa cilindrica con esagono incassato X
Acero Zinc
Socket cap screw
TTornillo de cabeza cilindrica con P
hexagono interior agujereado Acciaio inox
Stainless Steel - A4-70

Acero inoxidable

Acciaio Zincata
Steel Galvanised 8.8
Vite a testa esagonale Acero Zinc
Hexagon head bolt
Tornillo de cabeza hexagonal Acciaio inox
Stainless Steel - A4-70
Acero inoxidable
Acciaio Zincata
Steel Galvanised 100 HV
Rondella di sicurezza Acero Zinc
Safety washer
Arandela de seguridad Acciaio inox
Stainless Steel - A4-70
Acero inoxidable
Acciaio Zincata
Steel Galvanised 8
Dado per cavallotti Acero Zinc
U-bolt nut
Tuerca para abarcén Acciaio inox
Stainless Steel - A4-70 A2-70
Acero inoxidable
Acciaio Zincata
Steel Galvanised 8
Dado flangiato per cavallotti Acero Zinc
Flanged nut for U-bolts
Tuerca “flange” para abarcén Acciaio inox
Stainless Steel - -
Acero inoxidable
Acciaio Zincata
Steel Galvanised 100 HV
Rondella per cavallotti Acero Zinc
Washer for U-bolts
Arandela para abarcén Acciaio inox
Stainless Steel - A4-70 A2-70
Acero inoxidable
Dado per tirante SSP Acciaio Zincata
Nut bolt Steel Galvanised 8
Tuerca para arco SSP Acero Zinc

190



Appendice Tecnica  Technical Appendix  Apéndice Técnico preffeci

Tightening torques and maximum loads in pipe direction
Par de apriete de tornillos y carga axial

La coppia di serraggio delle viti e i carichi assiali di fissaggio del tubo riportate in tabella sono riferite al
montaggio con piastre superiori e viti a testa esagonale secondo la norma EN ISO 4014/4017.

Il valore del carico F & un valore medio delle prove eseguite con tubo in Acciaio S 235 JR.

In caso di sollecitazione del collare in direzione assiale del tubo, il tubo non scivola nel collare.

Lo scorrimento avviene quando il valore F & stato raggiunto.

All tightening torques and maximum loads in pipe direction regard clamps with upper plates and
hexagon head bolts according to EN ISO 4014/4017.

The value of the load F is an average value of tests performed with steel tube S 235 JR.

If the stress of the clamp in an axial direction of the pipe, the pipe slides into the clamp.

Sliding starts when F value is reached.

El par de apriete de los tornillos y la fuerza de carga para la fijacion del tubo indicados en la tabla se refieren
al montaje con placas superiores y tornillos de cabeza hexagonal segiin norma EN ISO 4014/4017.

El valor de la carga F es un valor medio de los ensayos realizados con tuberia de acero S 235 JR.

Si la abrazadera se tensa en la direccion axial del tubo, el tubo no se desliza dentro de la abrazadera.

El desplazamiento ocurre cuando se alcanza el valor F.

STANDARD SERIES (DIN 3015-1)

Hexagon Polypropylene Polyamide Aluminium
Code head bolt
(EN ISO Tightening Max load in pipe Tightening Max load in pipe Tightening Max load in pipe
4014/4017) torque (Nm) direction F (KN) torque (Nm) direction F (KN) torque (Nm) direction F (KN)
C1 M6 8 0,7 10 0,7 12 3,6
Cc2 M6 8 1,2 10 0,9 12 4,3
c3 M6 8 1,5 10 1 12 4,4
C4 M6 8 1,7 10 1,8 12 4,8
C5 M6 8 1,8 10 1,9 12 52
C6 M6 8 2 10 21 12 7,5
C7 M6 8 2,2 10 2,8 12 9
cs8 M6 8 2,3 10 2,5 - -
Cc9 M6 8 2,4 10 2,5 - -
HEAVY SERIES (DIN 3015-2)
Hexagon Polypropylene Polyamide Aluminium
Code head bolt
(ENISO Tightening Max load in pipe Tightening Max load in pipe Tightening Max load in pipe
4014/4017) torque (Nm) direction F (KN) torque (Nm) direction F (KN) torque (Nm) direction F (KN)
CP1 M10 13 1,8 21 4,5 32 13
CP2 M10 13 3 21 4,7 32 16
CP3 M10 15 3,5 25 52 37 16,5
CP4 M12 30 8,5 40 9,5 53] 30,5
CP5 M16 46 11,5 56 27 125 36,5
CP6 M20 80 15 155 25 225 62,5
CP7 M24 110 30 200 34 250 "7
CP8 M30 190 41 360 50 500 86,5
CP9 M30 210 125 380 130 500 190,5
CP10 M30 270 168 450 180 600 2445
TWIN SERIES (DIN 3015-3)
Code ::::%zrl‘t Polypropylene Polyamide
(EN ISO Tightening Max load in pipe Tightening Max load in pipe
4014/4017) torque (Nm) direction F (KN) torque (Nm) direction F (KN)
CF1 M6 6 1,1 6 1,1
CF2 M8 13 2,5 13 2,5
CF3 M8 13 21 13 21
CF4 M8 13 2,9 13 3,1
CF5 M8 9 2,2 9 2,7

191



preffeci

Certifications
Certificaciones

« RINA - Registro Navale Italiano
Applicazioni navali e offshore

« LLOYD’S REGISTER - Registro Navale Ingles
Applicazioni navali e offshore

« PREVENZIONE ANTINCENDIO EN 45545-2
Resistenza al fuoco certificata per i collari in Poliammide, richiesta per il settore del trasporto ferroviario
o altre applicazioni che necessitano specifiche antincendio.

« RINA - ltalian Naval Register
Marine and offshore applications

o« LLOYD’S REGISTER - British Naval Register
Marine and offshore applications

o PREVENTIVE FIRE PROTECTION EN 45545-2
Certified fire resistance for Polyamide Clamps required on railway vehicles or other applications (such as
naval, offshore and transportation) demanding fire resistance specifications.

« RINA - Registro naval italiano
Aplicaciones marinas y offshore

« LLOYD’S REGISTER - Registro Naval Britanico
Aplicaciones marinas y offshore

« PREVENCION DE INCENDIOS EN 45545-2

Resistencia al fuego certificada para abrazaderas de Poliamida, requerida para el sector del transporte
ferroviario y otras aplicaciones que requieran especificaciones de proteccion contra incendios.

EN =

45543-2

Per novita e aggiornamenti visita il nostro sito internet
For news and updates visit our website
Para noticias y actualizaciones, visite nuestro sitio web

www.pieffeci.com

192



preffeci

Pi.Effe.Ci. S.r.l.
declina ogni responsabilita attinente al prodotto
ad eccezione dei vizi derivanti da difetto di fabbricazione.

| valori di riferimento menzionati nel catalogo
devono essere considerati indicativi e non assoluti.

Pi.Effe.Ci. S.r.l.
si riserva di apportare tutte le modifiche che riterra opportune
senza obbligo di preavviso.

Edizione CA 06
Disponibile da Giugno 2024

Pi.Effe.Ci. S.r.l.
refuses all responsability pertaining to the products
with the exception of manufacturing defect.

The values contained in this catalogue
must be considered indicative only and not assolute.

Pi.Effe.Ci. S.r.l.
reserves the right to make supplements
or modifications without previous notice.

Edition CA 06
Available from June 2024

Pi.Effe.Ci. S.r.l.
se exime, de cualquier responsabilidad relacionada con el producto,
a excepcion de los defectos derivados por fabricacion.

Los valores de referencia mencionados en el catalogo,
deben considerarse indicativos, y no absolutos.

Pi.Effe.Ci. S.r.l.
se reserva el derecho, a realizar los cambios que considere oportunos,
sin previo aviso.

Edicién CA 06
Disponible a partir de Junio de 2024

193



pieffeci

Pi.Effe.Ci. Srl
Via G. Marconi 76/A - 43123 Parma
www.pieffeci.com

PART OF FOSCARIN GROUP S.p.A.



	4: 
	5: 
	undefined: 
	undefined_2: 
	S: 
	10 39: 
	undefined_3: 
	H: 
	S_2: 
	8: 
	9: 
	L1: 
	undefined_4: 
	10: 
	10_2: 
	11: 
	undefined_5: 
	undefined_6: 
	undefined_7: 
	S_3: 
	undefined_8: 
	undefined_9: 
	undefined_10: 
	undefined_11: 
	undefined_12: 
	undefined_13: 
	undefined_14: 
	H_2: 
	13: 
	undefined_15: 
	undefined_16: 
	undefined_17: 
	H min: 
	undefined_18: 
	undefined_19: 
	undefined_20: 
	undefined_21: 
	undefined_22: 
	undefined_23: 
	undefined_24: 
	undefined_25: 
	undefined_26: 
	undefined_27: 
	undefined_28: 
	undefined_29: 
	undefined_30: 
	L2: 
	L2_2: 
	H_3: 
	undefined_31: 
	undefined_32: 
	undefined_33: 
	14: 
	L3: 
	undefined_34: 
	S_4: 
	L3_2: 
	H_4: 
	S_5: 
	undefined_35: 
	undefined_36: 
	undefined_37: 
	undefined_38: 
	undefined_39: 
	undefined_40: 
	undefined_41: 
	undefined_42: 
	undefined_43: 
	undefined_44: 
	undefined_45: 
	undefined_46: 
	L3_3: 
	undefined_47: 
	undefined_48: 
	undefined_49: 
	L3_4: 
	undefined_50: 
	undefined_51: 
	undefined_52: 
	undefined_53: 
	undefined_54: 
	D: 
	H_5: 
	undefined_55: 
	undefined_56: 
	undefined_57: 
	H_6: 
	undefined_58: 
	15: 
	undefined_59: 
	undefined_60: 
	undefined_61: 
	undefined_62: 
	undefined_63: 
	undefined_64: 
	undefined_65: 
	undefined_66: 
	undefined_67: 
	undefined_68: 
	undefined_69: 
	undefined_70: 
	L3_5: 
	undefined_71: 
	undefined_72: 
	H_7: 
	undefined_73: 
	undefined_74: 
	undefined_75: 
	undefined_76: 
	Row1: 
	H_8: 
	16: 
	S_6: Off
	L3_6: 
	L2_3: 
	L2_4: 
	L2_5: 
	L2_6: 
	17: 
	undefined_77: 
	undefined_78: 
	18: 
	undefined_79: 
	undefined_80: 
	undefined_81: 
	19: 
	115: 
	D1: 
	H_9: 
	S_7: 
	RSM3: 
	20: 
	L3_7: 
	B1: 
	undefined_82: 
	L: 
	17_2: 
	21: 
	BB30: 
	undefined_83: 
	L_2: 
	22: 
	ØD2: 
	H2: 
	Row2: 
	Row1_2: 
	23: 
	24: 
	25: 
	26: 
	27: 
	28: 
	29: 
	30: 
	31: 
	32: 
	33: 
	34: 
	35: 
	36: 
	37: 
	38: 
	40: 
	41: 
	42: 
	43: 
	44: 
	45: 
	47: 
	undefined_84: 
	undefined_85: 
	S_8: 
	50: 
	51: 
	undefined_86: 
	undefined_87: 
	S_9: 
	52: 
	CP10406PP: 
	53: 
	undefined_88: 
	undefined_89: 
	54: 
	CP4L070PP: 
	55: 
	57: 
	L2_7: 
	ØD1: 
	Thread D: 
	L2_8: 
	S_10: 
	58: 
	undefined_90: 
	undefined_91: 
	L2_9: 
	undefined_92: 
	undefined_93: 
	undefined_94: 
	L2_10: 
	L2_11: 
	Row1_3: 
	S_11: 
	undefined_95: 
	59: 
	60: 
	undefined_96: 
	Con hexágono interior agujereado: 
	M10x45: 
	105: 
	61: 
	undefined_97: 
	S_12: 
	62: 
	63: 
	64: 
	65: 
	66: 
	67: 
	68: 
	69: 
	undefined_98: 
	undefined_99: 
	undefined_100: 
	undefined_101: 
	undefined_102: 
	72: 
	undefined_103: 
	undefined_104: 
	73: 
	B: 
	L2_12: 
	74: 
	3: Off
	H_10: 
	undefined_105: 
	Thread D_2: 
	undefined_106: 
	75: 
	undefined_107: 
	Row1_4: 
	undefined_108: 
	D_2: 
	76: 
	L_3: 
	77: 
	undefined_109: 
	78: 
	S_13: 
	BB30_2: 
	L_4: 
	undefined_110: 
	79: 
	undefined_111: 
	ØD2_2: 
	H2_2: 
	Row2_2: 
	Row1_5: 
	80: 
	81: 
	82: 
	84: 
	85: 
	Row1_6: 
	undefined_112: 
	undefined_113: 
	S_14: 
	undefined_114: 
	H_11: 
	92: 
	undefined_115: 
	L2_13: 
	B_2: 
	H_12: 
	93: 
	L2_14: 
	L1_2: 
	94: 
	undefined_116: 
	95: 
	undefined_117: 
	96: 
	97: 
	98: 
	99: 
	L3_8: 
	undefined_118: 
	undefined_119: 
	undefined_120: 
	undefined_121: 
	S_15: 
	102: 
	undefined_122: 
	104: 
	L1_3: 
	undefined_123: 
	S_16: 
	105_2: 
	undefined_124: 
	106: 
	107: 
	108: 
	110: 
	111: 
	L2_15: 
	undefined_125: 
	undefined_126: 
	undefined_127: 
	undefined_128: 
	114: 
	ØD2_3: 
	ØD3: 
	undefined_129: 
	undefined_130: 
	L2_16: 
	115_2: 
	undefined_131: 
	undefined_132: 
	H_13: 
	116: 
	117: 
	B_3: 
	H_14: 
	118: 
	295: 
	155: 
	68_2: 
	1: 
	119: 
	ØD3_2: 
	1_2: 
	B_4: 
	L2_17: 
	120: 
	L2_18: 
	undefined_133: 
	undefined_134: 
	B_5: 
	121: 
	undefined_135: 
	undefined_136: 
	ØD4: 
	undefined_137: 
	ØD4_2: 
	B_6: 
	122: 
	undefined_138: 
	H_15: 
	123: 
	S_17: 
	30_2: 
	125: 
	126: 
	127: 
	128: 
	129: 
	130: 
	131: 
	132: 
	133: 
	undefined_141: 
	undefined_142: 
	undefined_143: 
	undefined_144: 
	undefined_145: 
	undefined_146: 
	undefined_147: 
	136: 
	S_18: 
	undefined_148: 
	undefined_149: 
	undefined_150: 
	Thread D_3: 
	undefined_151: 
	undefined_152: 
	undefined_153: 
	undefined_154: 
	ØD: 
	L1_4: 
	56: 
	137: 
	undefined_155: 
	undefined_156: 
	undefined_157: 
	undefined_158: 
	undefined_159: 
	undefined_160: 
	undefined_161: 
	undefined_162: 
	138: 
	Row1_7: 
	undefined_163: 
	undefined_164: 
	undefined_165: 
	undefined_166: 
	undefined_167: 
	undefined_168: 
	undefined_169: 
	undefined_170: 
	139: 
	undefined_171: 
	undefined_172: 
	undefined_173: 
	S_19: 
	undefined_174: 
	undefined_175: 
	undefined_176: 
	Row1_8: 
	Row1_9: 
	undefined_177: 
	undefined_178: 
	undefined_179: 
	undefined_180: 
	undefined_181: 
	undefined_182: 
	H_16: 
	140: 
	undefined_183: 
	undefined_184: 
	undefined_185: 
	undefined_186: 
	141: 
	Row1_10: 
	Row1_11: 
	Row1_12: 
	Row1_13: 
	undefined_187: 
	undefined_188: 
	Row2_3: 
	undefined_189: 
	Row2_4: 
	undefined_190: 
	Row2_5: 
	undefined_191: 
	undefined_192: 
	undefined_193: 
	undefined_194: 
	undefined_195: 
	undefined_196: 
	S_20: 
	undefined_197: 
	undefined_198: 
	undefined_199: 
	undefined_200: 
	142: 
	undefined_201: 
	undefined_202: 
	undefined_203: 
	undefined_204: 
	undefined_205: 
	undefined_206: 
	undefined_207: 
	undefined_208: 
	undefined_209: 
	undefined_210: 
	L1_5: 
	143: 
	undefined_211: 
	M6x20: 
	115_3: 
	144: 
	BB30_3: 
	undefined_212: 
	L_5: 
	145: 
	146: 
	147: 
	148: 
	149: 
	undefined_213: 
	H3: 
	undefined_214: 
	undefined_215: 
	undefined_216: 
	undefined_217: 
	L5: 
	152: 
	undefined_218: 
	undefined_219: 
	undefined_220: 
	undefined_221: 
	undefined_222: 
	undefined_223: 
	undefined_224: 
	L5_2: 
	H4: 
	153: 
	undefined_225: 
	undefined_226: 
	undefined_227: 
	undefined_228: 
	H3_2: 
	undefined_229: 
	undefined_230: 
	undefined_231: 
	undefined_232: 
	undefined_233: 
	undefined_234: 
	undefined_235: 
	undefined_236: 
	undefined_237: 
	L5_3: 
	undefined_238: 
	undefined_239: 
	undefined_240: 
	undefined_241: 
	undefined_242: 
	undefined_243: 
	undefined_244: 
	undefined_245: 
	L5_4: 
	H4_2: 
	155_2: 
	undefined_246: 
	undefined_247: 
	undefined_248: 
	undefined_249: 
	Row1_14: 
	undefined_250: 
	A: 
	undefined_251: 
	undefined_252: 
	undefined_253: 
	undefined_254: 
	H4_3: 
	H2_3: 
	undefined_255: 
	H4_4: 
	undefined_256: 
	undefined_257: 
	undefined_258: 
	158: 
	undefined_259: 
	undefined_260: 
	undefined_261: 
	undefined_262: 
	Row1_15: 
	undefined_263: 
	undefined_264: 
	undefined_265: 
	undefined_266: 
	undefined_267: 
	H2_4: 
	undefined_268: 
	A_2: 
	H4_5: 
	undefined_269: 
	undefined_270: 
	undefined_271: 
	H4_6: 
	159: 
	undefined_272: 
	undefined_273: 
	undefined_274: 
	undefined_275: 
	Row1_16: 
	undefined_276: 
	undefined_277: 
	undefined_278: 
	undefined_279: 
	undefined_280: 
	H2_5: 
	undefined_281: 
	A_3: 
	H4_7: 
	undefined_282: 
	undefined_283: 
	undefined_284: 
	H4_8: 
	160: 
	undefined_285: 
	undefined_286: 
	undefined_287: 
	undefined_288: 
	Row1_17: 
	undefined_289: 
	undefined_290: 
	undefined_291: 
	undefined_292: 
	undefined_293: 
	H2_6: 
	undefined_294: 
	A_4: 
	H4_9: 
	undefined_295: 
	undefined_296: 
	undefined_297: 
	H4_10: 
	161: 
	undefined_298: 
	undefined_299: 
	undefined_300: 
	undefined_301: 
	Row1_18: 
	undefined_302: 
	A_5: 
	undefined_303: 
	undefined_304: 
	H4_11: 
	H2_7: 
	undefined_305: 
	H4_12: 
	undefined_306: 
	undefined_307: 
	undefined_308: 
	162: 
	undefined_309: 
	undefined_310: 
	undefined_311: 
	undefined_312: 
	Row1_19: 
	undefined_313: 
	undefined_314: 
	undefined_315: 
	H2_8: 
	undefined_316: 
	A_6: 
	H4_13: 
	undefined_317: 
	undefined_318: 
	undefined_319: 
	H4_14: 
	163: 
	undefined_320: 
	undefined_321: 
	undefined_322: 
	undefined_323: 
	Row1_20: 
	undefined_324: 
	undefined_325: 
	undefined_326: 
	H2_9: 
	undefined_327: 
	A_7: 
	H4_15: 
	undefined_328: 
	undefined_329: 
	undefined_330: 
	H4_16: 
	164: 
	H5: 
	L3_9: 
	B_7: 
	undefined_331: 
	undefined_332: 
	undefined_333: 
	L2_19: 
	H6: 
	ØD2Row1: 
	165: 
	B_8: 
	166: 
	undefined_334: 
	undefined_335: 
	undefined_336: 
	undefined_337: 
	167: 
	undefined_338: 
	Q: 
	D_3: 
	undefined_339: 
	undefined_340: 
	Q_2: 
	D_4: 
	undefined_341: 
	undefined_342: 
	H3_3: 
	undefined_343: 
	undefined_344: 
	undefined_345: 
	168: 
	Q_3: 
	undefined_346: 
	D_5: 
	Q_4: 
	undefined_347: 
	undefined_348: 
	undefined_349: 
	undefined_350: 
	D_6: 
	undefined_351: 
	undefined_352: 
	169: 
	undefined_353: 
	undefined_354: 
	undefined_355: 
	undefined_356: 
	undefined_357: 
	undefined_358: 
	H4_17: 
	170: 
	171: 
	L2_20: 
	L3_10: 
	174: 
	L1_6: 
	175: 
	L2_21: 
	undefined_359: 
	L3_11: 
	176: 
	undefined_360: 
	177: 
	undefined_361: 
	178: 
	179: 
	undefined_362: 
	180: 
	181: 
	186: 
	undefined_363: 
	undefined_364: 
	undefined_365: 
	L_6: 
	B_9: 
	187: 
	undefined_366: 
	undefined_367: 
	undefined_368: 
	undefined_369: 
	undefined_370: 
	C: 
	undefined_371: 
	undefined_372: 
	L_7: 
	B_10: 
	undefined_373: 
	undefined_374: 
	undefined_375: 
	undefined_376: 
	L_8: 
	B_11: 
	188: 
	189: 
	190: 
	Certificazioni: 
	192: 
	193: 


